
حجت نظری رئیس کمیته اطلاع‌رسانی اعتماد ملی شد

وزیر دولت اصلاحات: دولت روحانی باید استعفا کند

قبض آب و برق ادارات هم بازرسی می شود

ناصری: جریان اصلاحات باید متراکم تر و محدودتر شود

تابش: اصلاحات نیاز ندارد دست به دامن سلبریتی ها شود
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نماینده مردم بندرعباس در مجلس:
72 شرکت فعال در هرمزگان

2مالیات شان را تهران می پردازند
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مرکز نیکو کاری سیدالشهداء )ع( 
3بندرعباس، حامی محرومان

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان:
اقدامات فنی بموقع مي تواند 

سرانه مصرف آب را کاهش دهد
6 مصدوم در حادثه واژگونی خودرو 

در جاده بندرعباس- حاجی آباد
صفحه 5 

اشیاء موزه آب بندرعباس 
ساماندهی می‌شوند

صفحه 2 

  از طریق دفتر تسهیل گری مشکلات رصد واحصاءمی شود واز مدیران 
مربوطه دعوت می شودتاظرف یک هفته در محله حضور داشته باشد و 
به درخواست های اهالی پاسخ دهند ومشکلات رابرطرف کنند ودرصورت 
عدم حضور و همکاری مدیرمربوطه، به وی اطلاع داده شودتا شخصا به 

موضوع ورود پیداکند.
  مدیران بایستی حضور دائمی در این مناطق داشته باشند وتصمیم گیری 

واقدامات را در همان محله داشته باشند تامردم هم شاهد تصمیمات باشند 
که باعث اعتمادسازی بیشتر می شود.

  استاندار هرمزگان بدنبال تحقق وعده دولت مبنی بر واگذاری اراضی 
 در بافت های فرسوده  بصورت رایگان توسط دولت وشهرداری به ساکنان 

می باشدتا در عمل این وعده محقق شود.
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پایان خرید تضمینی گندم 
در هرمزگان

معاون استاندار در بازدید از روند بازگشایی معابر محله چاهستانی های بندرعباس:

مدیران مشکلات محلات 
را حضوری برطرف کنند

معاون استانداری هرمزگان خواستار شد

تسریع در انتقال 
بنکداران 

و نمایشگاه‌های 
خودرو

2

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2
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دهه  فرارسيدن  پيامي  در  هرمزگان  استاندار 
كرامت و اعياد بزرگ سالروز ولادت حضرت 
معصومه )س( و حضرت امام رضا )ع( را تبريك 

گفت.
به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، در 
پيام دکتر فریدون همتی استاندار هرمزگان آمده 

است:

 بسم الله الرحمن الرحيم
آغاز ماه ذي القعده با اعياد بزرگ سالروز ولادت 
حضرت معصومه )س( و سالروز ولادت با سعادت 
هشتمين اختر تابناك امامت و ولايت حضرت امام 

رضا )ع( مصادف است.
اين ايام مبارك در تاسي از اين بزرگواران به عنوان 
دهه كرامت نامگذاري شده تا اين ويژگي مهم را 
بيش از پيش در زندگي خود جاري سازيم و 
بزرگاني همچون امام هشتم را در اين راستا الگو 

قرار دهيم.
نخستين روز از ماه ذي القعده مصادف است با 
سالروز ولادت حضرت معصومه )س( كه به عنوان 
روز دختران نامگذاري شده تا دختران ايران اسلامي 
از منبع عظيم آموزه هاي گرانقدر حضرت معصومه 

)س( دختر حضرت امام موسي كاظم )ع( و خواهر 
بزرگوار حضرت امام رضا )ع( بهره مند گردند.

دهه مبارك كرامت با سالروز ولادت با سعادت 
 حضرت امام رضا )ع( در يازدهمين روز از ماه

 ذي القعده به پايان مي رسد كه ايرانيان به طور 
خاص دل در گروي اين امام همام و مضجع نوراني 

ايشان در مشهد مقدس دارند.
وجود مرقد مطهر حضرت معصومه )س( در شهر 
قم و مضجع شریف حضرت امام رضا )ع( در مشهد 
مقدس موجب شده تا ايران اسلامي از بركات اين 
بزرگواران همواره بهره مند گردد و معنويت حضرت 
ثامن الحجج )ع( و خواهر بزرگوار ايشان سراسر 

سرزمين ايران را فراگرفته است.
دهه كرامت ايامي سراسر جشن و نشاط در ايران 

اسلامي است و مردم ما با برگزاري مراسمات و 
برنامه هاي مختلف ارادت ويژه خود را به حضرت 
معصومه )س( و امام رضا )ع( ابراز مي كنند كه 
استان هرمزگان نيز هر ساله شاهد برگزاري چنين 

برنامه هايي با حضور آحاد مختلف مردم است.
اينجانب فرارسيدن ايام مبارك دهه كرامت و اعياد 
بزرگ سالروز ولادت حضرت معصومه )س( و 
حضرت امام رضا )ع( را به محضر رهبر معظم 
انقلاب اسلامي، ملت شريف ايران و مردم ولايتمدار 
استان هرمزگان تبريك عرض مي نمايم و اميدوارم 
سيره اين بزرگواران را الگوي خود قرار دهيم و در 

اين مسير گام برداريم.
 فریدون همتی  استاندار هرمزگان

پيام تبريك استاندار هرمزگان به مناسبت دهه كرامت 

مرکز نیکوکاری سید الشهداء )ع( 
 برگزار می نماید

همراه با تحویل جهیزیه به زوج های جوان 
جنگ شادی

جشن لبخند کریمانه با حضور دختران موفق و مدال آور استان 

                قرعه کشی سفر زیاتی مشهد مقدس
با حضور گروه هنری رنگین کمان

مکان فرهنگسرای طوبی
زمان پنجشنبه 97/4/28 ساعت 10

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت:تعاونی های 
مرزنشین بدهکار استان فقط تا پایان تیرماه 
فرصت دارند نسبت به پرداخت بدهی مالیاتی 

خود اقدام نمایند.
شاکررضا مریدی افزود: علی رغم اینکه مقررشده 
بود یازده تعاونی بدهکار تا دهم اردیبهشت سال 
جاری نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام نمایند 
تااز معافیت برخوردار شوند، اما تعدادی ازآنها 

دراین بخش هنوز اقدام نکرده اند.
وی با بیان اینکه جهت حمایت از این شرکت 
تعاونی های مرزنشین بدهکار، این زمان تمدید شد؛ 
خاطرنشان کرد: درصورتیکه این تعاونی ها تا۳۱ 
تیرماه نسبت به پرداخت اصل بدهی خود اقدام 
نمایند، ۱۰۰درصد جرایم  قابل بخشش آنها جهت 
افزایش توان خدماترسانی شرکت های تعاونی 

بخشیده می شود.
مریدی گفت: یکی ازسیاست های اداره کل 
شفافیت،  رسانی،  اطلاع  هرمزگان،  امورمالیاتی 

تکریم ارباب رجوع ومودیان درخصوص چگونگی 
انجام تکالیف جهت بهره مندی از مشوق های 
مالیاتی می باشد که دراین بخش ویژه برنامه هایی 
را درحال اجرا هستیم و کارگاه های آموزشی 

رابطور مستمر برگزار می کنیم.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان همچنین از دلالان و 
واسطه ها به عنوان قشری نام برد که بیشترین نقش 

را در مالیات گریزی وفرار مالیاتی دارند.
مریدی گفت: همچنین شرکت های صوری هم در 
لیست بیشترین فراریان مالیاتی در استان قرار دارند.

مریدی افزود: از طرفی شرکت هایی که در مناطق 
آزاد به ثبت رسیده اند، ولی فعالیت آنها خارج 
از محدوده مناطق آزاد باشد نیزبعضا دارای فرار 
مالیاتی می باشند  که مورد شناسایی قرار گرفته 

ودرحال شناسایی شدن هستند.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان اظهارداشت: در 
بخش اشخاص حقیقی نیز دلالان وواسطه گران، 
فرارهای مالیاتی راتشدید می کنند که اینگونه 

فراریان مالیاتی هم درحال شناسایی می باشند.
وی ابراز داشت:  توصیه ای که به شرکت ها و 
فعالان اقتصادی که به صورت شفاف مشغول فعالیت 
می باشند، این است که از هرگونه خرید فاکتور 

صوری از شرکت های مذکورجدا خودداری کنند.
مریدی خاطرنشان کرد: کلیه فعالیت های اقتصادی 
در راستای اجرای ماده ۱۶۹مکرر قانون مالیات 
های مستقیم  می بایست درسامانه الکترونیکی 

سازمان امور مالیاتی ثبت شوند.
وی تصریح نمود:  فعالان اقتصادی که درقالب 
شخصیت حقوقی  فعال می باشند  وهمچنین 
صاحبان مشاغلی که مشمول ارزش افزوده می 
باشند، بایستی هرسه ماه یک بار حداکثر تاپایان 
روز پانزدهم ماه بعد نسبت به تسلیم اظهارنامه اقدام 

نمایند.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان هشدارداد: بنابراین 
کسانی که بصورت صوری مشغول فعالیت می باشند 
و فاکتورهای صوری صادر می کنند، بصورت صد 

در صد از طریق سامانه امور مالیاتی رصد می شوند.
وی افزود:بااین شرایط اگر از اشخاص مذکور 
خریدی بصورت صوری صورت پذیرد، باتوجه 
به عدم درج معاملات درسامانه امورمالیاتی، 
خریدهای مذکور درپرونده عملکرد غیرقابل قبول 
و در پرونده ارزش افزوده، اعتبارمالیاتی آن قابل 

قبول نمی باشد.

درصورتی که این تعاونی ها تا ۳۱ تیرماه نسبت به پرداخت اصل بدهی خود اقدام نمایند
 ۱۰۰درصد جرایم  قابل بخشش آنها جهت افزایش توان خدماترسانی شرکت های تعاونی بخشیده می شود

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان تاکیدکرد

پایان تیر، مهلت پرداخت بدهی مالیاتی تعاونی های مرزنشین

بجای حضور مردم در ادارات، مدیران بایستی در محلات وکانون های جمعیت حضور داشته باشند

صفحه 3 را بخوانید

مدیرکل منابع طبیعی هرمزگان خبر داد

آغازمرحله اول 
عملیات اجرایی

 54 پروژه آبخیزداری 
در هرمزگان 
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روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

 نشان استاندارد ملی ایران 
نشان اطمینان بخش برای مصرف کنندگان 

انعکاس
خبرآنلاین نوشت: بررسی‌ها نشان می‌دهد میزان درآمد نفتی ایران در سال ۱۳۹۲ یعنی 
اولین سال استقرار دولت روحانی، به ۶۴ میلیارد و ۵۴۰ میلیون دلار رسید. این رقم در 
سال پس از آن با کاهش قیمت نفت به ۵۵ میلیارد کاهش یافت. درآمد نفتی ایران در 
سال ۱۳۹۴ با حفظ روند کاهشی به ۳۱ میلیارد دلار رسید و در سال پس از آن، بار 
دیگر به 55.7 میلیارد دلار افزایش یافت. افزایش صادرات نفتی مهم ترین دلیل رشد 
قابل توجه درآمدهای ایران بود. سال گذشته نیز ایران ۶۵ میلیارد و ۸۱۸ میلیون دلار 
نفت فروخت. به این ترتیب دولت یازدهم در فاصله سال‌های ۱۳۹۲ تا ۱۳۹۶ درآمدی 
معادل 273.2 میلیارد دلار از محل فروش نفت کسب کرد تا در قیاس با دوره مشابه قبل 
یعنی سال ۱۳۷۸ تا ۱۳۹۱، کاهش چشمگیر درآمد را شاهد باشد. درآمد نفتی دولت 
احمدی‌نژاد بر اساس آمارهای ارائه شده از سوی بانک مرکزی ۶۱۸ میلیارد دلار است.

عصرایران نوشت: دهیار روستای »بیاره«، چندی پیش کوچه‌ای را در این روستا به نام 
استاد شجریان نام گذاری کرد و خیلی‌ها آن را تحسین کردند.با این حال اما هنوز مدت 
زمان زیادی از این حرکت و انعکاس آن در رسانه‌ها و شبکه‌های اجتماعی نگذشته بود 
که خبر برداشته شدن این  تابلو منتشر شد.سرپرست فرمانداری شهرستان دنا در این‌باره 
گفت: با پیگیری‌ها مشخص شد دهیار روستای »بیاره« به‌دستور بخشدار مرکزی تابلو 

را برداشته است.
تابناک خبر داد: فریدون اصفهانیان رئیس کمیته داوران فدراسیون فوتبال ایران در 
خصوص حواشی ایجاد شده برای علیرضا فغانی درباره دست دادن با داور زن خارجی 
گفت: باید منتظر بازگشت او از روسیه باشیم تا بتواند در این باره توضیحات دقیقی ارائه 
کند. وی افزود: تا امروز هیچ یک از مسئولان فدراسیون و دیگر مسئولان ورزش خواهان 

خداحافظی علیرضا فغانی از داوری نشده اند و نباید به برخی حواشی توجه کرد.
انتخاب نوشت: یک منبع روسی در گفت وگو با روزنامه الحیات گفت: روسیه 
درخصوص هدف قرار گرفتن پایگاه های سوریه توسط اسرائیل سکوت کرد اما نمی 
تواند خواستار خروج ایران از سوریه باشد، چرا که این مسئله به دولت دمشق باز می 
گردد و روسیه روی نقش سازنده ایران در جریان آرام کردن اوضاع در سوریه حساب 

مهمی باز کرده است.
اعتمادآنلاین نوشت : شهاب‌الدین بی‌مقدار، نماینده تبریز و عضو کمیسیون اقتصادی 
مجلس با اشاره به مشکلات اقتصادی کشور گفت: دولت به تنهایی نمی‌تواند سیاست گذاری 
کند، چون بنیادهایی داریم که دولت را می‌خرند. این بنیادها در اقتصاد دخالت می‌کنند و 
سیاست‌ها را رعایت نمی‌کنند. مجلس و دیوان محاسبات هم بر آن ها نظارتی ندارد و حساب‌ 
و کتاب آن ها روشن نیست. در این موقعیت آن ها موجب برهم ریختن اقتصاد می‌شوند. این 
نماینده مجلس تأکید کرد: باید نظامی‌ها، نهادهای امنیتی و اطلاعاتی از اقتصاد بیرون بیایند. 

تابش: اصلاحات نیاز ندارد دست به دامن سلبریتی ها شود
محمدرضا تابش نایب رئیس فراکسیون امید مجلس درباره سخنان سعید حجاریان 
مبنی بر این که اصلاحات باید اهداف خود را از طریق افراد معروف دنبال کند، گفت:  
حجاریان یک عنصر اصلاح طلب برجسته و تئوریسین قابلی است اما این موضع را قبول 
ندارم که دست به دامن سلبریتی‌ها شویم بلکه خود جریان اصلاحات اگر مشخصه‌ها و 
معیارهای اصلی اش که حرکت در مسیر اعمال اصلاحات و ایجاد امنیت در عمل باشد 
و انسان‌هایی که در معرض مسئولیت هستند عهد خود را ناگسستنی بدانند، نیاز نیست 

دست به دامن سلبریتی‌ها بشویم.

پشت پرده سیاست 

سردار اشتری: نباید اجازه دهیم موضوعات اجتماعی به سمت امنیتی شدن برود
فرمانده ناجا گفت: در کشور پویایی و آزادی وجود دارد و برخلاف ادعای برخی‌ها 
که می‌گویند آزادی نداریم همه گروه‌ها آزاد هستند ولی ما نباید اجازه دهیم که 
موضوعات اجتماعی به سمت امنیتی شدن پیش رود که لازمه دست یابی به این 
مهم افزایش قدرت پیش‌بینی اجتماعی است. به گزارش تسنیم سردار حسین اشتری 
در چهاردهمین نشست روسای پیشگیری ناجا با اشاره به اهمیت جایگاه پلیس 
پیشگیری در میان دیگر پلیس‌های تخصصی اظهار کرد: بایداشراف اطلاعاتی ما 
بالا رود مثلا اگر قرار است اتفاقی عمرانی یا تقسیمات کشوری در یک روستا 
یا شهر اتفاق بیفتد اگر بدانیم که این اقدامات باعث نگرانی مردم می‌شود، طبیعتا 
 می‌توانیم از بروز اتفاقات بعدی جلوگیری کنیم و اجازه وقوع چنین اقداماتی 

را ندهیم.
واکنش جمعی از دانشجویان دامغانی  به اظهارات اخیر امام جمعه این شهر

اعضای انجمن اسلامی دانشگاه دامغان به اظهارنظرهای امام جمعه شهر واکنش 
نشان دادند و در نامه ای خطاب به او نوشتند: » به یقین حاصل این رویکرد، جز 
بنا گذاشتن شالوده تهدید و ارتکاب تعرض بیش از پیش به دانشجویان نخواهد 
بود.« براساس گزارش ایرنا، حجت الاسلام سید محمد حسینیان امام جمعه دامغان 
در خطبه های نماز جمعه پانزدهم تیر ماه این شهرستان، با اشاره به روز »حجاب 
و عفاف« و برخی از کشف حجاب‌ها گفته بود: »گاهی دانشجویانی که از شهرهای 
دیگر می‌آیند، شهر ما را خراب می‌کنند. من برای رئیس دانشگاه‌ها متاسفم که 
نمی‌توانند مباحث فرهنگی چون حجاب و عفاف را حفظ کنند. البته دانشجویان 
متدین هم برای برخورد با آن‌ها حرکت کرده و طومار جمع کردند. من از همین‌جا به 
رئیس دانشگاه‌ها هشدار می‌دهم که اگر نتوانند بی‌حجابی و بی‌عفتی را در دانشگاه‌ها 

و شهر ما کنترل کنند، جوانان ما آتش به اختیار وارد عرصه خواهند شد.«
قبض آب و برق ادارات هم بازرسی می شود

پس از تاکیدات مسئولان ارشد اجرایی به وزارتخانه ها و سازمان های دولتی مبنی 
بر ضرورت صرفه جویی و جلوگیری از مصرف بی رویه آب و برق، یک مقام 
مسئول با ارسال بخشنامه ای خطاب به تعدادی از مدیران، از آن ها خواسته است 
اطلاعات مربوط به قبوض آب، برق و گاز خود را از ابتدای سال 1396 تاکنون بر 
اساس چارت اداری و تا پایین ترین سطح سازمانی، جمع آوری و در سامانه تهیه 

شده برای این موضوع بارگذاری کنند.
ابطحی: ائتلافی برای ضربه زدن به مرجعیت اصلاحات شکل گرفته است

محمدعلی ابطحی عضو مجمع روحانیون مبارز هم در جمع خبرنگاران در پاسخ 
به این پرسش که آیا بحث جایگزینی عبدا... نوری به جای محمدرضا عارف در 
شورای عالی اصلاح‌طلبان جدی است یا نه؟ گفت: شخصیت‌های اصلاح طلب ما 
همه با یکدیگر هدف مشترک و واحدی دارند، باهم متحدند و تلاش می‌کنند که 
به اهداف اصلاح طلبی برسند و این گونه بحث‌ها، ژورنالیستی است. وی افزود: 
معتقدم ائتلاف خواسته یا ناخواسته‌ای بین جریان‌های افراطی خارجی و داخلی بعد 
از قضایای دی ماه شکل گرفته و هر دو می‌خواهند به این نتیجه برسند که مرجعیت 
قوی در کشور وجود نداشته باشد و از این رو تمام تلاش‌های این دو جریان در 

مسیر ضربه زدن به مرجعیت اصلاح طلبان در کشور است.

قاسمی: فرزندان ظریف در ایران زندگی می کنند و تابعیت خارجی ندارند 
سخنگوی وزارت امور خارجه با تکذیب شایعه تابعیت خارجی فرزندان ظریف، خبر 
 دریافت 2500 مجوز اقامت در خلال مذاکرات برجام را نیز دروغ محض خواند. 
 به گزارش میزان، بهرام قاسمی در پاسخ به سؤالی درباره شائبه دو تابعیتی بودن 
فرزندان برخی مسئولان و همچنین فرزندان دکتر ظریف گفت: به سبب آشنایی و 
همکاری نزدیک با دکتر ظریف به ضرس قاطع می‌گویم که فرزندان وی در ایران 
زندگی و کار می‌کنند و تابعیت خارجی ندارند. درباره دیگران نیز من صلاحیت 

قضایی و امنیتی برای اظهارنظر ندارم.
کدخدایی: شورای نگهبان هرگز صلاحیت نمایندگان را به دلیل اظهارنظر رد 

نکرده است
سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به کسانی که می‌گویند »نمایندگان از شورای نگهبان 
می‌ترسند اما از خدا نمی‌ترسند« گفت: جای هیچ نگرانی نیست و شورای نگهبان هم 
به دلیل اظهارنظر صرف نمایندگان درباره یک مصوبه یا مسئله‌ای از کشور هیچ وقت 
صلاحیت نماینده‌ای را رد نکرده است. به گزارش خبرآنلاین، عباسعلی کدخدایی این 
مطلب را در  گفت و گوی تلویزیونی خود با برنامه نگاه یک مطرح کرد. او همچنین 
توضیحاتی درباره روند پرونده منتخب زرتشتی شورای شهر یزد بیان کرد.  عباسعلی 
کدخدایی که در برنامه تلویزیونی نگاه یک حضور پیدا کرده بود، در واکنش به این 
سوال که  نظارت بر انتخابات شوراها برعهده شورای نگهبان نیست اما در مورد عضو 
شورای شهر یکی از شهرها اظهار نظر داشته است، تأکید کرد: سوال خوبی است اما ما 
اصلا به مفهوم انتخابات ورود نداشتیم. تبصره ماده 26 قانون تشکیلات شورای شهر و 
روستا از حیث شرعی مورد بررسی قرار گرفت و در جلسه فقهی شورای نگهبان به آن 
رسیدگی شد و آن را خلاف شرع تشخیص دادند، البته قبل از انتخابات نظریه شورای 
نگهبان در تاریخ 26 فروردین 96 اعلام شد و به دوستان هیئت نظارت نیز ابلاغ شد. 
همچنین در روزنامه رسمی منتشر شد اما دوستان به آن توجه نکردند. افراد ذی‌نفعی 

در این باره در دیوان عدالت اداری شکایتی طرح کردند و فرد را معطل نگه داشتند.
بیانیه انتقادی جمعی از تشکل‌های دانشجویی درباره بازرسی محرمانه آژانس

فارس - جمعی از تشکل‌های دانشجویی دانشگاه علم و صنعت طی بیانیه‌ای در 
اعتراض به بازرسی پنهانی ماموران آژانس انرژی اتمی اعلام کردند: بازرسی محرمانه 
و به دور از چشم دانشگاهیان آژانس انرژی اتمی از دانشگاه علم و صنعت، شأنیت 

و قداست دانشگاه را به تاراج برد.
حجت نظری رئیس کمیته اطلاع‌رسانی اعتماد ملی شد

ایلنا - الیاس حضرتی، قائم مقام حزب اعتماد ملی در حکمی حجت نظری عضو 
شورای شهر تهران و از جوانان حزب اعتماد ملی را به عنوان رئیس کمیته تبلیغات 
و اطلاع‌رسانی این حزب منصوب کرد. حضرتی به تازگی به عنوان  قائم مقام حزب 

اعتماد ملی انتخاب شده است.
 وزیر دولت اصلاحات: دولت روحانی باید استعفا کند

تسنیم - عبدالعلی‌زاده وزیر مسکن و شهرسازی دولت اصلاحات ، با بیان این که 
دولت روحانی باید استعفا کند، گفت:  وقتی دولت کاری برای مردم نمی‌کند، بهتر است 
رها کند و برود.وی افزود: مسئولیت‌ها تا وقتی ارزش دارد که انسان بتواند خدمت کند 

و اگر نمی‌تواند  باید کنار برود.

تازه‌های مطبوعات
جوان - بر اساس شنیده‌ها قرار است تحولات در مردان اقتصادی تا ۱۲ مرداد محقق 
شود وگرنه مجلس وارد خواهد شد. با این حال برخی منابع بر این باورند که نوبخت 

از فهرست تغییر خط خورده است.
قانون - این روزها نیز خبر استعفا یا کناره‌گیری جهانگیری مطرح است؛ خبری 
که حتی به جمع‌کردن وسایل این مقام ارشد دولتی از نهاد ریاست‌جمهوری منتهی 
شد ولی در ادامه منابعی آن راتکذیب کردند. موضوعی که با وجود شواهد موجود 
چندان دور از ذهن نیست. از واعظی و بانک و دیگر افراد اعتدال و توسعه انتظاری 
نیست ولی انتقادی که در این میان مطرح است مربوط به روحانی می‌شود؛ فردی که 
موفقیت خود را در انتخابات سال 92 مدیون اصلاحات و در کارزار 96 اول مدیون 
جهانگیری و بعد  ملت است ولی به نظر می‌رسد مانند احمدی‌نژاد که عقل و هوش 

خود را به مشایی داده بود، وی نیز مسخ واعظی شده است.
آفتاب یزد- نصر ا... سعیدی تولید کننده بخش خصوصی در صنعت برق می‌گوید: 
مسئولان صنفی صنعت برق از مدت ها پیش درباره احتمال پیش آمد این خاموشی‌ها 
هشدار داده بودند. همان گونه که رئیس سندیکا اعلام کرد، اگر به همین روال ادامه 

دهیم، ممکن است تابستان سال آینده با خاموشی کامل مواجه شویم.
ایران - رضا نصری در مصاحبه با این روزنامه گفت: »واکنش شرکت‌های بزرگ 
اروپایی )به خروج آمریکا از برجام( کاملًا قابل پیش‌بینی بود. آن‌ها به جای این که خود 
را در معرض جریمه‌های سنگین آمریکا قرار دهند، ترجیح داده‌اند فعالیت‌های خود را 
تعلیق کنند تا از فرصت ایجاد شده برای رایزنی به منظور دریافت »معافیت« استفاده کنند.

شهروند- این روزنامه دکل‌های پارازیت در شهر تهران را مکان‌یابی کرده و با اشاره به 
این که پیشتر اعلام شده در ٧ نقطه مختلف تهران دکل‌های ارسال پارازیت نصب شده 
است نوشت: از سال ٨٩ تا سال ٩٦ یعنی کمتر از ٧ سال پیش، بیشترین اشاره‌ای که به 
نصب دکل‌های ارسال پارازیت شده، به نقل از سایت‌هایی چون تابناک و فرارو این مناطق 
بوده‌اند: لویزان، شهرک اکباتان، شهرک غرب، جام جم، ‌تهران‌پارس، ‌هفت تیر و میدان 
شهدا. با دنبال کردن تصاویر آن‌چه به عنوان دکل ارسال پارازیت از این نقاط مخابره شده 
است، به نظر می‌رسد با گذشت چند سال از نصب، آن‌ها هنوز سر جای خودشان هستند. 
از طرفی اظهارنظر مسئولان مختلف هم نشان می‌دهد که ارسال پارازیت در تهران نه تنها 

کاهش نداشته است، بلکه در برهه‌هایی با افزایش هم روبه‌رو بوده است.
ناصری: جریان اصلاحات باید متراکم تر و محدودتر شود

عبدا... ناصری از فعالان سیاسی اصلاح طلب درباره ضرورت تغییر در این جریان 
سیاسی گفت: واقعیت امروز این است که به دلیل شرایط سیاسی و اجتماعی و 
به‌خصوص بعد از سال 88 که اصلاح‌طلبان هزینه سنگینی پرداخت کردند و 
اتفاقاً فرصتی پیش آمد که یک غربالگری در جریان اصلاحات به وجود آید، به 
دلیل شرایط سخت ملی و بین‌المللی حتماً زمان و شرایط اقتضا می‌کند که گفتمان 
اصلاحات پررنگ‌تر حضور پیدا کند ازاین‌جهت که خیلی دامنه وسیع و رنگین‌کمانی 
را به خود نگیرد؛ بلکه افراد دغدغه‌مند یا نهادهای حزبی را که خیلی دقیق و منطبق بر 
گفتمان اصلاح‌طلبی حرکت می‌کنند، جذب کند. ناصری تأکید کرد: جریان اصلاحات 
باید مقداری متراکم‌تر شود و مقداری از محدوده وسیع پذیرندگی خود محدودتر شود 
و حوزه خود را محدود تر کند تا درست بتواند چهره‌ها و جریانات منطبق بر هسته 

اصلی گفتمان اصلاحات را پیدا کند.

پرداخت تسهیلات کم بهره به دفاتر مسافرتی هرمزگان 
  معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری هرمزگان گفت: امسال تسهیلات کم بهره به دفترهای خدمات 
 مسافرتی با داشتن بیشترین تور گردشگری در این استان پرداخت 
می شود. فایقه اتابک در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: این اقدام با هدف 
تقویت صنعت گردشگری و رونق آن و همچنین بهبود معیشت مردم است. 
وی ادامه داد: این معاونت تلاش دارد با تشویق دفترهای مسافرتی برای 
برگزاری تورهای گردشگری داخلی از مبدا خارج هرمزگان به مقصد 
استان بر تعداد گردشگران ورودی را افزایش دهد.معاون گردشگری 
اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان اظهار 
 داشت: دفترهای خدمات مسافرتی که دارای مجوز بند ب هستند 
می توانند با معرفی جاذبه های گردشگری استان، ذائقه سازی و بازاریابی 
در بخش های مختلف مانند طبیعت و کشاورزی، نسبت به برگزاری 
تورهای گردشگری اقدام کنند.اتابک یاد آور شد: امسال مجوز 2 دفتر 
خدمات مسافرتی در بندرعباس صادر شد که فعالیت خود را آغاز کرده 
اند.وی ابراز داشت: در حال حاضر تعداد این دفترها در استان به 68 مورد 
رسیده و 4 دفتر خدمات مسافرتی در حال انجام مراحل تاسیس قرار 
دارند.به گفته وی، بر اساس آخرین بازرسی ها در سال جاری مجوز 6 
دفتر خدمات مسافرتی لغو، فعالیت 5 دفتر خدمات مسافرتی به حالت 
تعلیق درآمده و 3 دفتر خدمات مسافرتی دیگر هم تذکر دریافت کرده اند.

وی ابراز داشت: بیشتر تخلف های دفترهای خدمات مسافرتی مواردی 
همچون رعایت نکردن دستورکار ابلاغی، فعال نبودن دفتر، نداشتن مدیر 
فنی و تعطیلی بیش از اندازه را شامل می شود.وی تصریح کرد: برخی 
دفترهای خدمات مسافرتی تنها مجوز فروش بلیت )مجوز بند الف( دارند 
و برخی دیگر مجوز برگزاری تورهای گردشگری ) مجوز بند ب( دارند.

مدیرکل بنیادشهید هرمزگان:
معتمدین معین، پاسداران منزلت اجتماعی ایثارگران هستند

 جلسه شورای هماهنگی معتمدین معین با حضور پاکدامن مدیرکل 
بنیاد شهید استان و اعضا برگزار شد. به گزارش روابط عمومی بنیاد شهید 
هرمزگان، مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان با بیان اینکه معتمدین 
معین ، پاسداران منزلت اجتماعی ایثارگران و پرچمداران فرهنگ پایداری 
هستند، افزود: امروز وظیفه ما زنده نگه داشتن راه و روش شهدای سفر کرده 
به عرش و قدردانی از خانواده های معظم شهدا، آزادگان و جانبازان است 
چرا که ما هرچه داریم از شهداست و شما بعنوان معتمد و جزئی از جامعه 
ایثارگران بیشتر می توانید مشکلات و خواسته های این قشر عزیز را دریابید 
و در جهت پیگیری و انعکاس به مسئولان در راستای رفع مشکلات آنان 
فعالیت نمائید .پاکدامن افزود: یکی از نقش های معتمدین معین برقراری پل 
ارتباطی بین بنیاد و جامعه ایثارگری است و با ارتباط بین بنیاد و دانشجویان 
شاهد و ایثارگر تعامل هدفمند و فراگیر برقرار شده که می توان از این روش، 

خدمات مشاوره ای و مددکاری اجتماعی بهره مند شد.

اشیاء موزه آب بندرعباس ساماندهی می‌شوند
 معاون میراث فرهنگی هرمزگان از ساماندهی اشیاء موزه آب بندرعباس 
با همکاری این اداره کل خبر داد. به گزارش ایسنا،  عباس نوروزی گفت: 
100شی موزه مربوط به بهره‌برداری از آب و آبیاری با همکاری اداره کل 
میراث فرهنگی هرمزگان ساماندهی می‌شوند. وی با بیان این‌که موزه آب 
یکی میراث کهن این سرزمین در ارائه و نمایش تلاش، سخت‌کوشی انسان 
در حفر چاه‌های آب و قنات است، افزود: بدون شک شناخت و حفظ هویت 
و روح فرهنگی مردمان هیچ سرزمینی بدون صیانت از میراث فرهنگی و آثار 
باقی‌مانده از گذشته امکان‌پذیر نخواهد بود. نوروزی با اشاره به اینکه موزه 
آب بندرعباس در محوطه شرکت آب منطقه‌ای هرمزگان واقع‌شده است، 
بیان کرد: موزه آب محل مناسبی برای شناخت آثار و ابنیه‌های تاریخی در 

زمینه‌های مختلف مربوط به آب است. 

خبر

خبری

  

سه شنبه 26 تیر 1397

3 ذی القعده 1439

 سال هفدهم شماره 2807

سرمقاله

سالروز تاسیس شورای نگهبان 
  26 تیر مصادف با سالروز تاسیس نهاد شورای نگهبان 
قانون اساسی است. پیروزی انقلاب اسامی ثمره سال‌ها 
مجاهدت و جانفشانی انسان‌های آزادی‌خواه و پاک سیرتی 
بود که به ندای حق‌طلبی عالمی ربانی لبکی گفتند و تشکیل 
جمهوری اسامی با رأی قاطع مردم در ۱۲ فروردین ۱۳۵۸ 
 تکمیل کننده این حرکت خدایی بود که الگوی جدید و 
بی بدیلی را به خداجویان و عدالت‌خواهان سرتاسر دنیا 
ارائه کرد.جمهوری اسامی به عنوان نظامی مبتنی بر توحید 
و مردم‌سالاری، مبانی فکری و عملی نظام سلطه را به چالش 
کشید و روشی نوین برای سعادت واقعی بشریت را نوید داد. به 
لطف خداوند متعال و دور اندیشی حضرت امام خمینی )ره( و 
مجاهدت عالمانی سترگ و ایستادگی ملت بزرگ ایران قانون 
اساسی جمهوری اسلامی ایران به عنوان میثاقی برای ملت و 
مبنای استحکام نظام نوپای جمهوری اسلامی به تأیید رسید.

شورای نگهبان نیز به موجب اصولی از قانون اساسی تأسیس 
شد و وظیفه خطیر صیانت از قانون اساسی نظام از انحرافات 
و حفظ آن در مدار اسام بر عهده این نهاد مقدس گذاشته 
شد.شورای نگهبان به منظور پاسداری از احکام اسلام و قانون 
اساسی و عدم مغایرت مصوبات مجلس شورای اسلامی با 
شرع و قانون تشکیل شده است. بنابراین شورای نگهبان به 
منظور تطبیق قوانین با قانون اساسی و شرع و تفسیر قانون 
اساسی و نظارت بر انتخابات مجلس خبرگان رهبری، ریاست 
جمهوری، مجلس شورای اسلامی و مراجعه به آرای عمومی 
و همه‌پرسی تشکیل شده است.شورای نگهبان قانون اساسی 
به اختصار شورای نگهبان از نهادهای نظارتی نظام جمهوری 
اسلامی ایران است که از دوازده عضو تشکیل شده‌است. شش 
عضو از این دوازده تن فقهایی هستند که با حکم رهبر عزل 
و نصب می‌شوند و شش عضو دیگر حقوقدانانی هستند که با 
معرفی رییس قوه قضاییه و رأی نمایندگان مجلس شورای 
اسلامی انتخاب می‌شوند.تمامی قوانین مجلس شورای اسلامی 
و صلاحیت نامزدهای تمامی انتخابات سراسری کشور به 
استثنای انتخابات شوراهای شهر و روستا به تأیید این شورا 
می‌رسد.دبیر شورای نگهبان بالاترین مقام رسمی این شورا 
است.دفاتر استانی شورای نگهبانی در مواقع حساس انتخابات، 
وظایف مهمی را برعهده دارند و افرادی که قرار است بر سر 
 صندوق های اخذ رای حاضر شوند، آموزش های لازم را 
می بینند.بطور کلی این افراد و سایر کسانی که در شورای 
نگهبان فعالیت می کنند بایستی فارغ از دیدگاه‌ها و گرایش‌های 
 سیاسی باشند و براساس فرمایش مقام معظم رهبری که 
فرموده اند آرای مردم حق الناس می باشد، حافظ آرای مردم 
باشند. این دفتر در بندرعباس و سایرشهرستان های استان 

زیرنظردفترمرکزی استان فعالیت دارند.
     علی زارعی

در  بندرعباس  مردم  نماینده 
مجلس گفت: بنابر احصاء صورت 
ثبت  شرکت   72 تاکنون  گرفته 
که  کرده‌ایم  شناسایی  را  تهران 
علی‌ر‌غم فعالیت در هرمزگان 
مالیات خودرا در بیرون از استان 

واریز می‌نمایند. 
به گزارش فارس، به نقل از 
دفتر ارتباط مردمی نماینده مردم 
بندرعباس در مجلس، حسین هاشمی تختی در مراسم بزرگداشت هفته 
تامین اجتماعی اظهار داشت: امروز تصور حیات و آینده بشر بدون تامین 
اجتماعی تقریبا ناممکن بوده و از همین روست که این حوزه از اهمیت 
بالایی برخوردار است.وی با بیان اینکه مجموعه تامین اجتماعی، از 
مجموعه‌های سازمانی پویا در استان به شمار می‌رود، افزود: بی‌حاشیه‌ 
بودن و تمرکز بر امور مردم از جمله ویژگی‌های قابل تقدیر و تامل این 
مجموعه است کما اینکه این تشکیلات همواره به دور از سیاسی‌کاری، 
فعالیت خود را با هدف خدمت‌رسانی به مردم و بیمه‌شدگان انجام داده 
است.نماینده مردم شهرستان‌های بندرعباس، حاجی‌آباد، قشم، ابوموسی 
و بندرخمیر با بیان اینکه تامین اجتماعی استان، خود را درگیر گروه‌ها و 

جناح‌های سیاسی و حاشیه‌ای نکرده است، یادآور شد: این نشان از تدبیر 
و مدیریت خوب مدیران و کارکنان تامین اجتماعی استان دارد که ثمره 

آن شامل مردم می‌شود.
 هاشمی‌تختی خواستار تسریع در پرداخت‌های بیمه‌شدگان و مشتریان 
تامین اجتماعی شد و افزود: آنگونه که احصاء شده است تاکنون 72 
شرکت ثبت تهران را در استان شناسایی کرده‌ایم که با وجود اینکه تمامی 
تشکیلات فیزیکی و سخت‌افزاری آنها در استان فعال و مستقر است، 
مالیات و اموربیمه‌ای و حتی عوارض خود را در جایی غیر از استان 
هرمزگان انجام می‌دهند.وی گفت: این در حالی است که این شرکت‌ها از 
زیرساخت‌های استان استفاده می‌کنند و استان در موارد بسیاری مشکلات 

آنها را ترفیع کرده و می‌کند.
  نماینده  مردم در بندرعباس، به اهمیت مسؤولیت‌های اجتماعی شرکت‌ها 
و واحدهای تولیدی بزرگ در استان اشاره و افزود: تامین اجتماعی نیز 
به واسطه ارتباط با این مجموعه‌ها می‌تواند آنها را به سمت فعالیت‌های 
فرهنگی و اجتماعی که بخشی از مسؤولیت اجتماعی آنهاست رهنمون 
سازد.هاشمی تختی همچنین با بیان اینکه بخش قابل توجهی از مراجعات 
به دفاتر نمایندگان استان مربوط به افرادی است که درخواست تامین هزینه 
درمان و دارو دارند، افزود: انتظار می‌رود شرایط و پوشش بیمه‌های تامین 
اجتمای بیش از پیش بهبود و توسعه یابد تا شاهد کمتر شدن این فرم 

مشکلات باشیم.وی اضافه کرد: در تامین بیمه‌های بیکاری نیز لازم است 
امور اداری و بروکراسی مربوطه با سرعت و سهولت بیشتری پیش برود.

 هاشمی تختی در بخش پایانی سخنان خود افزود: با تمام محدودیت‌هایی 
که استکبار جهانی رقم زده است، اما هرمزگان همواره به عنوان استانی 

پویا و فعال در حوزه‌های تجاری، اشتغال و اقتصاد شناخته می‌شود.
وی از دو نماینده دیگر حوزه انتخابیه بندرعباس نیز به دلیل ایجاد فضای 
همدلی و پیگیری امور مردم قدردانی کرد و افزود: مجمع نمایندگان 
همکاری و هماهنگی خوبی را با سایر دستگاه‌های دولتی و استاندار 

هرمزگان دارد که این امر می‌تواند منجر به اتفاقات خوبی شود.
نماینده حوزه انتخابیه بندرعباس همچنین گفت: به استاندار پیشنهاد 
داده‌ایم در باب امور مختلف، اختیارات بیشتری را از مرکز بگیرد تا بتوانیم 
با تصمیم گیری‌های کارآمدتر در استان، تاثیرات بیشتری بر روی اقتصاد 

ملی با توجه به ظرفیت‌های استان داشته باشیم.
وی اضافه کرد: این یک ایده است و می‌تواند موجب کارشناسی افراد 
صاحب‌نظر قرار گیرد اما آن چیزی که ما مطمئن هستیم این است که 
استان ظرفیت‌های بالایی دارد و می‌تواند عاوه بر تامین هزینه‌های 
عمرانی و جاری خود، سالانه درآمدهای قابل توجهی را نیز متوجه 
 مرکز کند که این امر در صورت واگذاری اختیارات بیشتر به استان 

امکان پذیر است.

نماینده مردم بندرعباس در مجلس:

72 شرکت فعال در هرمزگان، مالیات‌شان را تهران می پردازند

  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان گفت: با یک سری تصمیمات و اقدامات 
فنی بموقع مي توانيم سرانه مصرف آب را کاهش 

دهیم.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، بهروز 
اکرمی در جلسه مديريت بحران آب استان هرمزگان 
كه با حضور سردار مطیعی معاون انرژی سازمان 

پدافند غیرعامل کشور برگزار شد، با اشاره به اقدام 
به موقع مسئولان استان هرمزگان جهت جلوگیری 
از بروز مشكل در زمينه تامين آب، عنوان كرد: 
 اگر مدیریت تولید باشد اما مدیریت مصرف نباشد 
 نمی توانیم  از بحران عبور کنیم و همیشه بايد 
مجموعه ای از اقدامات همزمان صورت گيرد تا 
پاسخگوي نيازها باشد.وي ادامه داد: در شرایط 

سخت باید تصمیمات سخت گرفته شود و با یک 
سری تصمیمات و اقدامات فنی به موقع مي توانيم 

سرانه مصرف آب را کاهش دهیم.
معاون انرژی سازمان پدافند غیرعامل کشور نيز در 
اين نشست، بيان داشت: یکی از چالش هایی که به 
علت گرمای بی سابقه و کاهش نزولات آسمانی با آن 

رو برو هستیم بحران كمبود آب است.

سردار مطیعی افزود: دشمن از هر فرصتی برای ضربه 
زدن به کشور ما استفاده می کند اما سوابق کشور ما 
نشان می دهد که ما توان مدیریت بحران ها را داریم و 

اقدام لازم را صورت خواهيم داد.
رضا پوربابایی سرپرست اداره کل پدافند غیرعامل 
استانداری هرمزگان نيز در اين نشست، بيان داشت: 
با توجه به شرایط بحرانی آب نیازمند کار عملیاتی 
و اجرایی هستیم و با توجه به پیامدهای امنیتی، 
اجتماعی، فرهنگی و اقتصادی خشکسالی لزوم اهتمام 
و پیگیری جدی در جهت مدیریت این بحران وجود 

دارد.

معاون سیاسی، امنیتی و  اجتماعی استانداری هرمزگان:

اقدامات فنی بموقع مي تواند سرانه مصرف آب را کاهش دهد

  معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع   
استانداری هرمزگان همراهی مردم و اصناف 
هرمزگان در مدیریت بازار را تحسین‌برانگیز 

دانست. 
  به گزارش ایسنا،  ایرج حیدری در نشست كارگروه 
تنظیم بازار هرمزگان با اشاره به تلاش‌های مجموعه 
اعضای کارگروه تنظیم بازار استان، خاطرنشان کرد: 
تلاش‌های مجموعه اعضای کارگروه تنظیم بازار 
استان به‌ویژه چهار مجموعه صنعت، معدن و تجارت، 
تعزیرات حکومتی استان، اتاق اصناف و بازاریان 

برای ثبات بازار به‌صورت ویژه قابل‌تقدیر است. 
معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان افزود: مجموعه صنعت، معدن 
و تجارت استان و تعزیرات حکومتی با همکاری 
و سخت‌کوشی و به شكل خستگی‌ناپذیر در حال 
مدیریت بازار استان هستند. حیدری با تقدیر از نقش 
اتاق اصناف و بازاریان در ثبات بازار استان، تصریح 
کرد: اتاق اصناف و بازاریان در اجرای سیاست‌های 

سازمان صنعت، معدن و تجارت نه‌تنها مانع نبوده‌اند 
بلکه همیشه همراه و یاور بوده‌اند. وی ادامه داد: 
بازاریان کشور از قدیم‌الایام  در بین مردم خوش‌نام 
بوده‌اند و این صنف همواره در کنار مردم بوده و 

هستند و موجب آرامش هستند. 
معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان اظهار کرد: همراهی مردم شریف 
استان هرمزگان با بازاریان و صنوف جای قدردانی 

دارد. 
حیدری با اشاره به اهمیت تقدیر از صنوف برتر 
تصریح کرد: همان‌طور که با مخلان در بازار توسط 
صنعت، معدن و تجارت و تعزیرات برخورد می‌شود، 
ضروری است از صنوف برتر نیز تقدیر به عمل آید 
زیرا این اصناف بهترین سرمایه‌ها در بازار هستند که 

باید همواره موردتقدیر قرار گیرند و حمایت شوند. 
وی افزود: اصناف برتر باید شناسایی و به‌عنوان الگو 
معرفی شوند و در این زمینه صدا و سیما و سازمان 

صنعت ، معدن و تجارت وظیفه مهمی دارند. 
معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان با اشاره به اهمیت انتقال صنوف 
بنکداران و نمایشگاه خودرو به محل جدید در 
بندرعباس، خاطرنشان کرد: دست‌اندرکاران جابجایی 
صنوف بنکداران و نمایشگاه خودرو هر چه سریع‌تر 
نسبت به تحقق انتقال این صنوف با توجه به تأثیری که 
این امر در زیبایی شهر دارد، اقدام کنند. وی اظهار کرد: 
ساماندهی وانت‌بارهای حامل محصولات کشاورزی 
در سطح شهر بندرعباس  موضوع مهم دیگری است 
که باید شهرداری و فرمانداری بندرعباس به‌صورت 

ویژه در دستور کار خود قرار دهند و در صورت 
تحقق این مهم در چهارچوب قانونی و ساماندهی 
شده شاهد وجود شهری زیبا خواهیم بود. حیدری 
با اشاره به اهمیت حضور مدیران دستگاه‌های 
اجرایی در جلسات کارگروه‌های تخصصی  به‌ویژه 
کارگروه تنظیم بازار خاطرنشان کرد: تمامی مدیران 
موظف هستند در کلیه کارگروه‌های تخصصی  که در 
استانداری با توجه به اهمیت موضوع برگزار می‌گردد 
شخصاً شرکت کنند و کوتاهی از مدیران در این رابطه 

پذیرفته نیست. 
معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان اضافه كرد: شرکت در جلسات 
کارگروه تنظیم بازار استان با توجه به تأکیداتی که 
مسئولان ارشد کشور بر اهمیت نقش این ستاد در 
کوتاه کردن دست مخلان از بازار دارند بسیار مهم و 
اساسی است که به‌نوبه خود زمینه خرید ایمن، همراه 

با آرامش را برای مردم فراهم می‌کند. 

معاون استانداری هرمزگان خواستار شد

تسریع در انتقال بنکداران و نمایشگاه های خودرو



خبر 

مدیرکل منابع طبیعی هرمزگان خبر داد
آغاز عملیات اجرایی ۵۴ پروژه آبخیزداری 

در هرمزگان
  مدیرکل منابع طبیعی هرمزگان از آغاز فرایند مرحله اول عملیات 
اجرایی 54 پروژه آبخیزداری در سراسر استان خبر داد.به گزارش 
روابط عمومی منابع طبيعي و آبخيزداري هرمزگان؛ امید ذاکری گفت: با 
عنایت به تامین اعتبار فاز اول طرح آبخیزداری و آبخوانداری از محل 
صندوق توسعه ملی به میزان 200 میلیارد ریال و ضرورت تسریع 
شروع عملیات اجرایی به منظور اتمام به موقع سازه‌های آبخیزداری 
تا قبل از شروع فصل بارندگی در استان، در مرحله اول فرآیند 
عملیاتی شدن ۵۴ پروژه آبخیزداری در سطح استان آغاز گردید.وی 
افزود: این عملیات شامل پخش سیلاب، سازه‌های سنگی-ملاتی، 
سدهای خاکی، عملیات بیومکانیکی و بیولوژیک در شهرستان‌های 
بشاگرد، قشم، میناب، رودان، بندرخمیر، بستک، حاجی‌آباد، بندرلنگه 
و بندرعباس می‌باشد.مدیرکل منابع طبیعی هرمزگان تاکید کرد: با 
برنامه‌ریزی صورت پذیرفته حداکثر تا پایان آذرماه عملیات اجرایی 
این ۵۴ پروژه به اتمام خواهد رسید.ذاکری گفت: در حال حاضر 
نیز ۲۱ کارگاه فعال عملیات آبخیزداری در شهرستان‌های سیریک، 
پارسیان، رودان، بندرلنگه، حاجی‌آباد، میناب، بندرعباس و بستک 
وجود دارد که طبق پیش بینی‌های بعمل آمده عملیات اجرایی آنها 
حداکثر تا پایان شهریور ماه پایان می‌پذیرد.گفتنی است، ۲۱ کارگاه 
فعال عملیات آبخیزداری علاوه بر ۵۴ پروژه است که عملیات اجرایی 

آنها زودترآغاز شده بود.

تودیع و معارفه »مدیرصنایع تبدیلی و غذایی« 
و »مدیر توسعه بازرگانی و تنظیم بازار«

 مراسم تودیع و معارفه مدیرصنایع تبدیلی و غذایی و همچنین مدیر 
توسعه بازرگانی و تنظیم بازار سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان 
با حضور رئیس اداره آموزش عقیدتی، معاون برنامه ریزی و امور 
اقتصادی و معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی در این سازمان 
برگزار شد.به گزارش روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی 
هرمزگان، حجت الاسلام والمسلمین علی شرفی در این مراسم با 
اشاره به فرارسیدن میلاد با سعادت حضرت معصومه)س( و روز دختر 
تصریح کرد: خاندان اهل بیت)ع( همواره بر محور علم و دانش بودند 
و این بانوی طیبه نیز در روایت ها شخصیتی عالم و با دانش توصیف 
شده اند.وی افزود: مدیریت جهادی راه حل برون رفت از مشکلات و 
گره‌های کشور است و امروز ترویج فرهنگ جهادی بسیار با اهمیت 
و با ارزش است.در پایان این مراسم از زحمات آقای مهندس سیدی 
رئیس سابق توسعه بازرگانی و تنظیم بازار سازمان جهاد کشاورزی 
هرمزگان قدردانی شد وآقای مهندس کورش صادقی که طی رئیس 
سازمان جهادکشاورزی هرمزگان به سمت سرپرست توسعه بازرگانی 
و تنظیم بازار سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان منصوب شده بود 
معارفه  گردید .همچنین ضمن تقدیر از زحمات مهندس غلامپور، 
مهندس علی جابری به سمت سرپرست مدیریت صنایع تبدیلی و 

غذایی سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان منصوب شد.
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مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

معاون استاندار در بازدید از روند بازگشایی معابر محله چاهستانی های بندرعباس:

مدیران مشکلات محلات را حضوری برطرف کنند
  

از چند ماه قبل که بازگشایی معابر در محله 
بازآفرینی  طرح  درقالب  بندرعباس  چاهستانی‌های 
سکونتگاه های غیررسمی و بافت های فرسوده آغازشد، 
درفاز نخست بازگشایی خیابان۲۴ متری دردستور کار 
راه وشهرسازی هرمزگان وشهرداری بندرعباس قرار 

گرفت.
 در ابتدای خیابان ۲۴متری که عملیات تملک املاک توسط 
شهرداری در حال انجام است، کانکس های شهرداری قرار 
دارند و شهردار منطقه۲بندرعباس در بیشتر اوقات حضور دارد 

و پیگیرتسهیل در امورات تملک املاک ساکنان می باشد. 
در هفته های اخیرنیز مسئولان مختلف استانی و کشوری، 
نمایندگان مجلس و... از روند اجرای طرح بازدید داشته اند 
و نکته نظرات ساکنان را درخصوص اجرای طرح جویاشده‌اند. 
معاون سیاسی امنیتی استاندار هرمزگان نیز به همراه مدیرکل 
امور اجتماعی استانداری جهت بررسی روند اجرای این 
طرح و گفتگو بااهالی و هیئت امنای مساجد محله در دفتر 
تسهیل‌گری این منطقه حضور یافت.برخی از اهالی محله 
دراین جلسه درخواست ها و دغدغه های شان رامطرح 
نمودند وخواستار اتخاذ تدابیری توسط معاون سیاسی امنیتی 

استانداری شدند.
 عدم تحقق وعده ها

یکی از گلایه های هیئت امنای مساجد محله که نقش مهمی را 
در تشویق مردم به همکاری و مشارکت ساکنان در اجرای این 
داشتند؛ عدم اجرای تحقق وعده های برخی از مسئولان بود. 
آنها عنوان می کردند متولیان اجرای این طرح در زمان گفتگو 
بامردم اعلام کردند که اراضی را متری هزار تومان به مردم 
واگذار می کنند تا آنهابتوانند سند املاک شان رادریافت کنند، 
اما بعداز مدتی این رقم به متری ۱۴ تا۴۰ هزار تومان رسید که 
پرداخت این مبلغ برای بسیاری از ساکنان که از قشر محروم 

ویاتحت پوشش نهادهای حمایتی می باشند، غیرممکن است. 
این درحالیستکه رئیس جمهور در سفر اسفندماه سال گذشته 
به هرمزگان وعده نموده بود که اراضی چنین مناطقی بصورت 
رایگان به ساکنان واگذارشود تاسند دار شوند وبااستفاده از 

تسهیلات نوسازی، احیا شوند.
 از طرفی دیگر در زمان بازگشایی این معبر، لوله های آب 
زیادی شکسته می شود و این منطقه  رابه دریاچه ای کوچک 
تبدیل می کنندکه باعث هدررفت آب باشرایط بحران بی آبی 
استان می شود وبرخی از تیرهای برق به دلیل چوبی وفرسوده 
بودن، امکان سقوط دارند وقطعی های برق افزایش یافته است 
که علی رغم وعده مسولان درخصوص حضور اکیپ های 
آب وبرق بصورت ثابت در کانکس های در این منطقه، اما این 

وعده نیزمحقق نشد و اهالی باقطعی زیاد آب وبرق مواجهند.
لزوم احداث مدرسه ابتدایی ومتوسطه وخانه عالم درکوی 
گلستان محله چاهستانی که زمین برای احداث مدرسه هم 
وجود دارد، به عنوان درخواست مسئول هیئت امنای مسجد 
ابراهیم بن محمدرسول ا...)ص( مطرح شد.همچنین بازگشایی 

معابر در کوی گلستان موردتاکیدنماینده این منطقه بود.
برخی از اهالی نیز عنوان می کردند که بازسازی برخی از 
خانه ها در مسیر اجرای طرح بصورت غیراستاندارد توسط 
پیمانکار مربوطه صورت می پذیرد. اعتیاد وبیکاری جوانان،  
خودکشی، افزایش افسردگی، مشکلات اقتصادی و معیشتی، 
عدم واگذاری زمین معوض در هفته های اخیر در ازای 
تخریب املاک در مسیر اجرای طرح و...از دیگر دغدغه هایی 

بود که نمایندگان و معتمدان این محله مطرح نمودند.
  پاسخ های معاون استاندار

معاون سیاسی امنیتی استاندار هرمزگان نیز درپاسخ به 
درخواست های اهالی محله چاهستانی ها گفت: از طریق 
دفتر تسهیل گری مشکلات رصد واحصاءمی شود واز 
مدیران مربوطه دعوت می شودتاظرف یک هفته در محله 

حضور داشته باشد و به درخواست های اهالی پاسخ دهند و 
مشکلات رابرطرف کنند ودرصورت عدم حضور و همکاری 
مدیرمربوطه، به وی اطلاع داده شودتاشخصا به موضوع ورود 
پیداکند.بهروز  اکرمی در خصوص دغدغه اهالی برای اشتغال 

فرزندان شان و شیوع افسردگی و... دربین جوانان بدلیل 
بیکاری نیز گفت: دفتر تسهیل گری آماری از جوانان بیکار را 
جمع آوری نماید تابرای اشتغالزایی آنهابرنامه ریزی شود واز 
طرفی هم دوره های مهارتی فنی و حرفه ای در رشته‌های مورد 

نیاز با حمایت استانداری دراین محله برگزارمی شود. وی تاکید 
کرد:اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان 
هم برای رونق صنایع دستی و پرداخت تسهیلات دراین محله 
برنامه‌ریزی داشته باشد. همچنین بهزیستی و مرکز بهداشت 
بایستی موضوعات مرتبط را دراین محله بررسی نموده و  

روانشناس و... در محله حضور داشته باشد.
  امنیت مردم محور

اکرمی در حاشیه این بازدید ودرگفتگو باخبرنگار فارس در 
بندرعباس گفت: بهترین امنیت پایدار، امنیت مردم محور 
است، یعنی امنیتی که توام  باهمراهی وهمکاری  مردم همراه 
باشد که چنین امنیتی پایدار  خواهد بود.معاون سیاسی امنیتی 
استانداری هرمزگان گفت: جهت تحقق این مهم در محلات، 
حضور مدیران در محلات ضرورت دارد و بجای حضور 
مردم در ادارات، مدیران بایستی در محلات وکانون های 
جمعیت حضور داشته باشند ومشکلات مردم را رصد کنند 
وبا همراهی مردم نسبت به رفع مشکلات محلات اقدام شود 
تا امنیت راهم به همراه بیاورد.وی تاکیدکرد:بخشی از اقدامات 
عمرانی باعث ارتقای امنیتی می شود که بازگشایی معابر در 
محلات واز جمله محله چاهستانی ها علاوه براینکه پروژه ای 
عمرانی محسوب می شود؛اقدام امنیتی نیز محسوب می شود 
و ارتقای امنیت رابدنبال دارد و به همین دلیل هم اجرای چنین 

طرح‌هایی بایستی باجدیت مورد توجه قرار گیرد.
  حضور در محلات ومشاهده از نزدیک 

اکرمی توصیه خود را به دستگاه های اجرایی و بخصوص 
مرتبط باامور زیرساختی، حضورشان در محلات ومناطق 
مختلف وگفتگوی چهره به چهره بامردم و مشاهده مشکلات از 
نزدیک باعث ارتباط بیشتر مسئولان ومردم می شودو افزایش 
امنیت می شود،بیان کرد وافزود: بهترین خدمت مدیران دولتی، 
حضور بی واسطه در محلات و دربین مردم است که ازمدیران 
عمرانی وزیرساختی انتظار دارم که باجدیت دراین منطق 

حضور داشته باشند.
معاون سیاسی امنیتی استانداری هرمزگان گفت: مدیران 
بایستی حضور دائمی در این مناطق داشته باشند وتصمیم 
گیری واقدامات را در همان محله داشته باشند تامردم هم 
شاهد تصمیمات باشند که باعث اعتمادسازی بیشتر می شود.

وی بابیان اینکه محله چاهستانی ها به عنوان محله پایلوت 
اجرای طرح بازآفرینی می باشد، اظهار داشت: دراجرای این 
طرح، سازمان های مختلف نیز مشارکت دارند، در محلات 
مختلف برنامه های عمرانی، فرهنگی، اجتماعی و.... می شود.

اکرمی اظهارداشت:پنج دفترتسهیل گری درمحلات بندرعباس 
داریم تابتونند برنامه های فرهنگی واجتماعی اجرا کنند. 
همچنین سازمان تبلیغات۱۳محله رابه عنوان محلات 
پایلوت در اجرای طرح های فرهنگی را انتخاب کرده است. 
وی درخصوص وعده دولت مبنی بر واگذاری اراضی در 
بافت‌های فرسوده  بصورت رایگان توسط دولت وشهرداری 
به ساکنان، گفت: استاندار هرمزگان بدنبال تحقق این موضوع 

می باشدتادر عمل این وعده محقق شود.
معاون سیاسی امنیتی استانداری هرمزگان در خصوص گلایه 
ساکنان محله آیت ا... غفاری بندرعباس که شهرداری به ازای 
هر مترمربع بین صدتا دویست تومان جهت واگذاری اراضی 
به ساکنان و عدم تحقق وعده رییس جمهور مبنی برواگذاری 
رایگان اراضی دراین بافت فرسوده هم گفت: از جزئیات این 

موضوع اطلاع ندارم، اما آنرا مورد بررسی قرار می دهم.
وی بابیان اینکه در محله آیت ا... غفاری بندرعباس هم 
که دفترتسهیلگری وجوددارد، وعده نمودباحضور مدیران 
دستگاه‌های اجرایی به زودی دراین محله حضوریافته و 
از نزدیک وبرای رفع مشکلات شان راهکارهای اساسی 
اندیشیده می شود. اکرمی افزود: تایکی دوماه آینده، محلاتی 
که دفاتر تسهیل گری دارند باحضور مدیران، مشکلات و 

درخواست های شان مورد بررسی قرار می گیرند.

از مدیران مربوطه دعوت می شود تا ظرف یک هفته در محله حضور داشته باشد و به درخواست های اهالی پاسخ دهند

,,
بعداز مدتی این رقم به متری ۱۴ تا۴۰ هزار تومان رسید که پرداخت این مبلغ برای 
بسیاری از ساکنان که از قشر محروم ویاتحت پوشش نهادهای حمایتی می باشند، 
غیرممکن است. این درحالیستکه رئیس جمهور در سفر اسفندماه سال گذشته 
به هرمزگان وعده نموده بود که اراضی چنین مناطقی بصورت رایگان به ساکنان 

واگذارشود تاسند دار شوند وبااستفاده از تسهیلات نوسازی، احیا شوند

 

 

مرکز نیکو کاری سیدالشهداء )ع( بندرعباس ، حامی محرومان

امر بخشش در فرهنگ دینی اسلام به ما ایرانیان 
نشان می دهد که درهمه جوامع بسیاری از مسائل 
و مشکلات جامعه توسط افراد آن جامعه و با 
کمک های نقدی و غیر نقدی آنها حل می‌شود.
فرهنگ نیکوکاری در جوامع موجب می شود 
مردم خودشان برای حل آسیب های شان آستین 
بالا بزنند.برای همین هم تشویق و نهادینه کردن 
این فرهنگ در میان مردم به رشد و آبادانی کشور 
جهت از میان برداشتن مسائل و چالش های 

اجتماعی اهمیت بسزایی دارد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، رئیس هیئت عامل 
مرکز نیکو کاری سیدالشهداء )ع( گفت : این مرکز نیکو 
کاری با هدف محرومیت زدایی وکمک به نیازمندان برای 
رفع مشکلات در همه زمینه هاآبان ماه 96 با اخذ مجوز 
از کمیته امدادامام خمینی )ره( استان هرمزگان افتتاح 
گردیده است. منصور جهانگیری  رئیس هیات عامل  
مرکز گفت: مرکز نیکوکاری در حوزه فرهنگی سلسله 
جلسات با موضوعات آداب زندگی اسلامی  و روابط 
اجتماعی ، آداب همسر داری و روابط زناشویی، امید به 
زندگی و برگزاری کلاس های تقویتی برای  دانشجویان 
و دانش آموزان بی بضاعت همه  مقاطع تحصیلی و 
تلاش برای باسواد کردن کودکان خیابانی که بسیاری 
از آنها اتباع کشور افغانستان هستند، برگزار کرده است. 
جهانگیری افزود : 3000 هزار جلد کتاب از محصولات 
فرهنگی که عمدتا مضامین اسامی با عنوان زندگی 
اسلامی سیره نبوی بین مهدکودک ها،  بسیج دانشگاه ها، 

مدارس و کلاس های قرآن توزیع شده است.
 جهانگیری تصریح کرد: سال گذشته  100 عدد 
اسباب بازی برای بچه های کار ، 30 بسته موادغذایی، 
1400 دست لباس فرم مدارس،  400 بسته جایزه 
کتاب ویژه‌ی  همه سنین  از جمله کتاب های »حماسه 
عاشورا«، »ندای فاطمیه« ،«خطبه پیامبر درغدیر« ، 
»مثل قطره باران« توزیع شد و همچنین مشارکت در 
بازسازی منازل فرسوده افرادنیازمند و پرداخت کمک 
هزینه های خرید لوازم خانگی ، پرداخت قبوض آب و 
برق این عزیزان ازدیگر فعالیت های انجام شده  توسط 
مرکز می باشد . رئیس هیئت عامل مرکز نیکوکاری 

سیدالشهداء خاطرنشان کرد: سال گذشته اقلام و وسایل 
گرمایشی قابل توجهی برای زلزله زدگان کرمانشاه جمع 
آوری و انتقال داده شده است.جهانگیری اذعان داشت: 
مرکزنیکوکاری  سال گذشته برای نخستین بار با اجرای 
طرح« لبخند« 4000 بسته مواد غذایی و البسه عیدی 

بین افراد  نیازمند توزیع کرد.
جهانگیری ابراز اظهاری امیدواری کرد این 

مرکزنیکوکاری هرساله طرح لبخند را اجرا کند. 
وی در ادامه گفت: با همکاری مدارس برای اولین بار 
مرکزنیکوکاری برای200کودک یتیم جشن تولد گرفتیم. 
وی بیان داشت: با اجرای طرح شوق زیارت در سال 
گذشته حدود 300زائر اولی به مشهدمقدس داشته ایم 
که امسال هم ان شاء الله در مردادماه اعزامی خواهیم 

داشت که ثبت نام آنها هم اکنون آغاز شده است.
جهانگیری اهداف اصلی مرکز ایجاد یک منبع مالی 
پایدار برای رفع مشکلات نیازمندان ، حامی یابی برای 
ایتام ،دانش آموزان بدون سرپرست ،فرزندان طلاق ، 
ساخت و تعمیر منازل مسکونی ، ایجاد اشتغال خانگی 
برای زنان سرپرست خانوار، آموزش فنی حرفه ای 
رایگان در محلات ،تهیه جهیزیه، کمک به ازدواج آسان 
زوج های جوان و تشکیل یک چرخه کامل حمایتی در 

همه زمینه ها می باشد.
رئیس هیت عامل مرکز نیکوکاری الشهداء با اشاره 
به محور اصلی فعالیت مرکزنیکوکاری بیان داشت 
:محرومیت زدایی از محات و آموزش فرهنگی دو 
اصل مهم در راستای انجام فعالیت های این مرکز بوده 
که قرارگرفتن این دو موضوع مهم در کنار همدیگر به 

رفع مشکلات معیشتی و اقتصادی و همچنین رفع ضعف 
فرهنگی موجوددر محلات بندرعباس کمک می کند. 
جهانگیری افزود : توانسته ایم  در مدت کمتر از یکسال 
توفیقات خوبی جهت انجام اهداف مرکز نیکوکاری 

بدست بیاوریم. 
رئیس هیت عامل مرکزنیکوکاری ابراز کرد: توزیع 
جهیزیه بین افرادنیازمند و ارائه خدمات پزشکی به آنان 

اهم فعالیت های مرکز است که انجام شده است. 
وی گفت: بر اساس تحقیقیات و آماری که معتمدان 
محل های سکونت مدد جویان و تحقیقات همکاران 
ما در مرکز بدست آمده بیش از 6000 نفر مدد جو 
در استان  و استان های همجوار مراجعه کننده به مرکز 

نیکوکاری داشته ایم  .
جهانگیری بیان داشت: با توجه به دور بودن مسافت 
دفتر مرکز نیکوکاری  جهت تسریع رفاه حال 
مددجویانی که که عمده آنها از محلات حاشیه شهر 
مثل کوی ملت و محله چاهستانی ها به مرکزمراجعه 
می کنند، دفتر مرکزی را از بلوار امام حسین )ع(-کوی 
خلیج فارس به محله درخت سبز جنب مسجد صاحب 

الزمان )عج( منتقل کردیم .
رئیس هیت عامل مرکز نیکوکاری افزود : ماهیانه 
خدمات لازم برای معیشت و امرار معاش زندگی از 
قبیل پول نقد ،دارو و.. برای مدد جویان مرکز ارائه می 
شود .وی اشاره کرد: در ماه مبارک رمضان ، پویش 
»خنکای محبت« با هدف کولر دار کردن افراد نیازمند 
راه اندازی کردیم که به لطف خداوند متعال توانستیم به 

42 خانواده کولر نو ، 20 کولر دسته دوم ، 70 کولر 
تعمیری ، 10عدد پنکه و 2یخچال از این پویش خنکای 

محبت به مردم خدمت کنیم.
جهانگیری اظهار داشت: 50 بیمار سرطانی، چندین 
بیمارناراحتی کلیوی و بینایی مدارک خودرا جهت 
عضویت بعنوان مددجو به موسسه تحویل دادند که 
مرکزنیکوکاری در ماه مبارک  رمضان به این بیماران  
خدمات مالی و پزشکی از قبیل درمان رایگان براساس 
قراردادی که با پزشکان منعقد کرده ایم جهت معالجه 

رایگان ارائه داده است .
رئیس هیئت عامل مرکز نیکوکاری تصریح کرد : با 
هماهنگی قبلی همکاران موسسه به خانه تعدادی از 
نیازمندان رفتیم و درآنجا باپیرمردی ربرو شدم که مي 
گفت بدلیل نداشتن کولر شب ها به همراه خانواده ام 
در پشت بام خانه می خوابیم یا مادری با ناراحتی و 
اندوه می گفت برای نجات فرزندم از گرمازده شدن 
با پاشیدن آب روی ملحفه روی گهواره  منتظر باد 
می مانم تا بیایید و نوزادعزیزم خنک شود . نداشتن 
کولرباعث بروز مشکلاتی برای برخی از خانواده ها 
شده است.مادری می گفت بچه ها یم را برای رهایی 
از گرمازدگی به خانه سایربستگان فرستادم که درحال 
حاضر به برکت پویش خنکای محبت مرکز نیکوکاری 
سیدالشهداء کولر دار شده ایم و بعد از مدت مدیدی 
دوباره دور هم جمع شده ایم. در این طرح، یکی از 
خیرین که شغلش آموزش دادن رانندگی در آموزشگاه 
است، علی رغم تمام مشکلاتش با اهدای 5کولر،یک 
منبع آب و یک دستگاه تلویزیون به مددجویان مرکز 
کمک کرده است. جهانگیری گفت : 150 یتیم توسط 
خیرین مرکز نیکواری حامی یابی می شود که ماهانه 

مبلغی  بحسابشان واریز می شود.
وی گفت:هیچ حمایتی از دستگاه های دولتی نداشتیم.

جهانگیری تصریح کرد:در ماه مبارک رمضان امسال 
مسابقه بزرگ مقاله نویسی با موضوع شهدای مدافع 

حرم برگزار کردیم.
جهانگیری ابراز داشت : سلسله جشن های لبخند 
مشتمل بر لبخند انقلاب ؛ دهه فجر و لبخند 1397 جهت 
تهیه و توزیع 4000دست لباس برای همه آنها توزیع و 
300 دست مواد غذایی برای افراد نیازمند اجرایی شد 

که کما کان ادامه دارد.

با همکاری مدارس برای اولین بار در مرکز نیکوکاری برای200 کودک یتیم جشن تولد گرفتیم

,,,,
محرومیت زدایی از محات و 
آموزش فرهنگی دو اصل مهم 
در راستای انجام فعالیت های این 
مرکز بوده که قرارگرفتن این دو 
موضوع مهم در کنار همدیگر به 
رفع مشکلات معیشتی و اقتصادی 
و رفع ضعف فرهنگی موجود در 

محلات بندرعباس کمک می کند

50 بیمار سرطانی، چندین بیمار 
ناراحتی کلیوی و بینایی مدارک 
خود را جهت عضویت بعنوان 
مددجو به موسسه تحویل دادند 
که مرکز نیکوکاری در ماه رمضان 
به این بیماران  خدمات مالی و 
پزشکی جهت معالجه رایگان ارائه 

داده است

علی زارعی / دریا 

حسن رستمی / دریا 



با بازیافت کاغذ از قطع درختان جلوگیری کنیم
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 در پی دستور رییس‌جمهوری برای شناسایی و معرفی 
متخلفان در واردات غیرقانونی خودرو و همچنین 
قیمت‌گذاری خودروها، وزارت صنعت، معدن و تجارت 
اعلام کرد که پرونده ۱۹۰۰ دستگاه خودروی غیرمجاز 

وارد شده در حال پیگیری است.
به گزارش ایسنا، وزارت صنعت، معدن و تجارت در رابطه با 
پرونده واردات غیرقانونی ۶۴۸۱ دستگاه خودرو، اطلاعیه‌ای 
صادر کرده که متن کامل آن به این شرح است:  سیاست 
وزارت صنعت، معدن و تجارت در دولت دوازدهم مبتنی 
بر شفاف سازی و برخورد قاطع با هرگونه تخلف است و 
وزیر صنعت، معدن و تجارت به عنوان متولی مدیریت حوزه 
صنعت، در جلسات مختلف همواره بر مدیریت موضوع ثبت 
سفارش و واردات خودروهای خارجی تأکید داشته است.

وزارت صنعت، ‌ معدن و تجارت و شخص شریعتمداری 
وزیر قاطع این وزارتخانه با اقداماتی که در برخورد با 
متخلفین واردات خودرو انجام داد ثابت کرد که در برخورد 

با هرگونه متخلف و دور زدن قانون کوتاهی نمی کند.
این در حالی است که برخی تخلفات صورت گرفته در حوزه 
ثبت سفارش خودرو توسط خود وزارتخانه اطلاع‌رسانی 
شده و این تخلفات و توقف ثبت سفارش خودرو مربوط 
به دوره قبلی این وزارتخانه بوده است و با توجه به جدیت 
شریعتمداری برای برخورد بی چون و چرا و بدون اغماض 

با مفاسد، در این زمینه تاکنون برخی از متخلفین برکنار 
و موضوع توسط مرکز حراست در حال پیگیری برای 

رسیدگی قضایی است.
تشکیل هیات رسیدگی به تخلفات ثبت سفارش 

خودروهای وارداتی بادستور شریعتمداری
در بررسی پرونده تخلف ورود خودرو، وزیر صنعت، ‌معدن 
و تجارت روز ۱۲ تیرماه امسال دراقدامی با دستور تشکیل 
هیأت ویژه بازرسی، اعضای این هیات را برای رسیدگی به 
تخلفات ثبت سفارش خودروهای وارداتی و همچنین نحوه 

فروش خودروهای داخلی تعیین کرد.
این اقدام به دنبال خواست رییس‌جمهوری برای شناسایی 
متخلفان ثبت سفارش و ورود غیرقانونی خودرو و همچنین 
قیمت‌گذاری و توزیع خودروهای داخلی و معرفی به مردم 
و دستگاه قضایی بود.شریعتمداری به این هیأت دستور 
داد تا هر چه سریعتر تحقیقات خود را در این زمینه انجام 
و با شناسایی عوامل تخلف، آن‌ها را به مراجع ذیربط و 
مردم معرفی کنند.جریان واردات بیش از ۶ هزار خودروی 
خارجی در زمانی که ثبت سفارش خودرو ممنوع بوده است 
درحالی از سوی رسانه ها درمرکز توجه و تمرکز خبر قرار 
گرفت که مرکز حراست وزارت مذکور به منظور شفاف 
سازی، قبل از خبررسانی عمومی و بدون دریافت گزارشی 
از دیگر مراکز نظارتی و انتشار تخلف صورت گرفته در 

خصوص ثبت سفارش و ترخیص ۶۴۸۰ خودرو، در ۳۰ 
بهمن ۱۳۹۶ و ۵ تیر ۱۳۹۷ در اطلاعیه های جداگانه این 
موضوع را به مردم عزیز کشور اطلاع رسانی کرده بود و 
با هماهنگی با نهادهای مرتبط از جمله گمرک جمهوری 
اسلامی ایران، سازمان تعزیرات حکومتی، وزارت اطلاعات 
و دیگر مراکز مرتبط اقداماتی را در توقف ورود این 
خودروها و پیگیری تخلف انجام داد که منجر به توقف ادامه 
عملیات و ترخیص ۴ هزار و ۵۰۰ خودرو از مجموع ۶ هزار 

و ۴۸۱ خودرو از گمرکات شد.
در جریان رسیدگی به این تخلف عملیات ترخیص ۴ 
هزار و ۵۰۰ خودرو از مجموع ۶ هزار و ۴۸۱ خودرو 
ثبت سفارش شده غیر قانونی در گمرکات متوقف شد و 
پرونده مابقی خودروهای مشمول در پرونده که بیش از یک 
هزار و ۹۰۰ دستگاه بوده نیز تحت پیگیری قرار گرفت.

پیگیری های مرکز حراست وزارت صنعت، معدن و تجارت 
و هماهنگی با دستگاههای پیگیری کننده مرتبط باعث شد که 
عملیات ترخیص ۴ هزار و ۵۰۰ خودرو از مجموع ۶ هزار 
و ۴۸۱ خودرو از گمرکات متوقف شود و سازمان تعزیرات 
حکومتی و دستگاه های نظارتی و اطلاعاتی بررسی موضوع 
تخلف ترخیص ۱۹۰۰ خودرو به کشور را در دستور کار 

خود قرار دهند.
همچنین برای مابقی خودروهای مشمول در پرونده که بالغ 

بر یک هزار و ۹۰۰ دستگاه بوده پیگیری های لازم برای 
شناسایی افراد دخیل در پرونده از طریق شناسه‌های سیستمی 
و آدرس های اینترنتی در پرونده ای که به همین منظور در 
مجتمع قضایی قاچاق کالا و ارز تشکیل شد صورت گرفت 
و نهایتا از شماره گذاری ۳۰۰ خودرو جلوگیری شد.تمامی 
خودروهایی که در زمان ممنوعیت واردات خودرو از مبادی 
غیرقانونی و با روش های نامتعارف ثبت سفارش شده اند 
شناسایی شد.بعد از انجام اقدامات قانونی در روند رسیدگی 
به پرونده تخلف خودرو، مرکز حراست وزارت صنعت، 
معدن و تجارت طی اطلاعیه هایی اعلام کرد با هدف مبارزه 
با فساد اداری در هریک از بخش های مختلف مرتبط با 
وزارت صنعت، معدن و تجارت، در برخورد با متخلفین 

کوتاهی نخواهد داشت.
بر اساس اعلام این مرکز تمام تماسها و گزارشهای مردمی 
توسط کارشناسان این مرکز بررسی می شود و در صورت 
صحت ضمن برخورد با متخلفین نتیجه به فرد گزارش دهنده 

نیز اطلاع رسانی خواهد شد.
این مرکز همچنین از عموم مردم تقاضا کرد گزارشات خود 
در ارتباط با مفاسد اقتصادی، ‌ اداری، اجتماعی و غیره از 
جمله اختلاس، پارتی بازی، ‌ تبعیض و بی عدالتی، رانت 
اطلاعاتی، ‌ باج خواهی؛ ‌ کارشکنی برای ارباب رجوع، 
سوء استفاده از موقعیت شغلی و غیره در سازمانهای تابعه 

و حوزه سازمانهای استانی وزارت متبوع در سراسر کشور 
را به اطلاع این مرکز برسانند و نهایتا با اقدامات مرکز 
حراست وزارت صنعت، معدن و تجارت در مبارزه با فساد و 
صیانت از حقوق بیت المال، تمامی خودروهایی که در زمان 
ممنوعیت واردات خودرو )از ۸ تیرماه ۱۳۹۶( از مبادی 
غیرقانونی و با روش های نامتعارف ثبت سفارش شده اند 
)اعم از خودروهایی که وارد کشور شده یا در گمرکات کشور 
موجود هستند(، شناسایی شده و براساس قانون مبارزه با 
قاچاق کالا و ارز به مراجع ذیربط برای برخورد با متخلفان 

منعکس شدند.
تقدیم گزارش ۲۰ صفحه‌ای شریعتمداری به 

رییس‌جمهوری
آنچه مسلم است وزارت صنعت، معدن و تجارت به دور 
از هیاهو برخورد عملی در مبارزه با مفاسد داشته و دارد 
و در این خصوص بدون اغماض بر اساس موازین قانونی 
عمل خواهد کرد و در زمینه پرونده اخیر خودرویی نیز 
گزارش ۲۰ صفحه ای وزیر صنعت، ‌معدن و تجارت درباره 
واردات خودرو و فساد زنجیره ای بجامانده از قبل، به رییس 
جمهوری محترم تقدیم شد و ایشان در جریان رسیدگی به 
پرونده فساد و تخلف واردات خودروهای خارجی که در 
نیمه اول سال ۱۳۹۶ قبل از آغاز دولت دوازدهم آغاز شده 

بود قرار گرفت«.

وزیر ارتباطات:
 بخش بزرگتری از ‌فهرست های تخصیصی ارز دولتی 

منتشر نشده است
  وزیر ارتباطات گفت: هنوز بخش بزرگتری از فهرست‌های ارز 
تخصیصی ۴۲۰۰ تومانی منتشر نشده است.آذری‌ جهرمی در توئیتر 
نوشت: سخنگوی دستگاه قضا از آغاز برخورد با متخلفان ارزی خبر 
داد. خوشبختانه روند شفاف سازی مسیر مناسبی در پیش گرفته است.

البته هنوز بخش بزرگتری از فهرست های ارز تخصیصی ۴۲۰۰ تومانی 
منتشر نشده است؛ انتشار آن‌ها و بهره‌گیری از نظارت افکار عمومی و 

کشف پلشتی‌ها ضرورتی مهم است.

جریمه در انتظار انحراف از وام اشتغال روستایی 
 معاون اشتغال و کارآفرینی وزیر کار در نشست بررسی طرح اشتغال 
روستایی در اتاق تعاون ایران،درباره احتمال انحراف منابع طرح اشتغال 
 روستایی گفت که باید دید آیا وام به سرمایه تبدیل می شود یا نه؟ 
به گزارش فارس، منصوری همچنین گفت: روزی که پیشنهاد اجرای 
این برنامه را به دولت دادیم، به هیچ عنوان هدف ما پرداخت تسهیلات 
نبود اما در فرایند بررسی ها در نهایت به ارائه لایحه ای به مجلس برای 
اختصاص منابعی از صندوق توسعه ملی در حوزه اشتغال منجر شد. وی 
افزود: در صورت انحراف منابع وام‌گیرندگان اشتغال روستایی، علاوه 
بر جرایم و موارد تنبیهی در نظر گرفته شده، بازپرداخت وام برای این 
افراد بدون استفاده از یارانه و با نرخ سود 18 درصد محاسبه می شود.

نانوایان با سیلی صورت خود را سرخ می کنند 
 رئیس اتحادیه نانوایان سنتی گفت: ۹۰ هزار نانوایی سنتی در کشور 
فعالیت می‌کنند و حدود یک میلیون نانوا دارند که برای جلوگیری از 
افزایش قیمت، دولت باید دستمزد آن ها را بدهد. قاسم زراعتکار اظهار 
کرد: قیمت نان چهار سال است که افزایشی نداشته اما هزینه‌های نانوایان 
بالا رفته و باعث شده نانوایان نتوانند دخل و خرج خود را متعادل کنند 
و اکنون با سیلی صورت خود را سرخ می‌کنند. رئیس اتحادیه نانوایان 
سنتی استان تهران افزود: کاهش هزینه‌های آب، برق، گاز و حتی بیمه و 
مالیات تنها 2 درصد هزینه‌های نانوایان را شامل می‌شود و با کاهش این 
هزینه‌ها نمی توان قیمت نان را ثابت نگه داشت. به گفته وی 90 هزار 

نانوایی سنتی با یک میلیون نانوا در کشور فعالیت می‌کنند.

آخرین خبرها از بازار خودرو
 بازار خرید و فروش خودرو شاهد افزایش قیمت خودروهای 
پژو بود. نکته جالب این جاست که قیمت خودروهای مونتاژی در 
بازار کاهش پیدا کرد و فعالان بازار دلیل این موضوع را کمبود تقاضا 
در سطح بازار آن هم به واسطه افزایش نامعقول قیمت‌ انواع خودرو 
می‌دانند. بر این اساس قیمت پژو207 اتوماتیک با افزایش دو میلیون 
تومانی به 74 میلیون و 500 هزار تومان و پژو206 صندوق‌دار با 
افزایش یک میلیون و 700  هزار تومانی به 47میلیون و 700 هزار 
تومان رسید. همچنین قیمت فروش ساندروی اتوماتیک 75 میلیون 

تومان و ساندروی استپ وی 84 میلیون و 500 هزار تومان بود.

وزارت صنعت اعلام کرد:

پرونده هزار و 900 دستگاه خودروی وارد شده در حال پیگیری 

  بررسی آمار خام سامانه اطلاعات بازار املاک 
ایران نشان می‌دهد در 24 روز تیرماه جاری 
تعداد مبایعه نامه‌ها با کاهش 50درصدی از 
13 هزار مورد در خرداد به 7 هزارو 700 مورد 
در تیرماه کاهش یافته است. آن‌طور که آمار 
نشان می‌دهد در همه مناطق 22گانه تهران در 
تیرماه تعداد مبایعه نامه‌ها نسبت به ماه قبل از 

آن کاهش یافته است. 
  منطقه 5 به‌عنوان منطقه‌ای که چند ماه است در 
تعداد معاملات پیشتاز است هم از کاهش تعداد 
معامله در امان نبوده است تعداد مبایعه نامه‌ها در 
این منطقه در خردادماه یک هزار و 947 عدد 
بوده اما در 24 روز گذشته از تیرماه رقم آن به 
950رسیده است. در منطقه 2 نیز تعداد معاملات 
به کمتر از نصف رسیده و از هزار و 153مورد 
در خردادماه به عدد 658 در تیرماه نزول کرده 
است.افزایش قیمت مسکن و کاهش قدرت 
خرید متقاضیان، علت اصلی افت معاملات 
است و در حالی که همیشه فصل تابستان اوج 
معاملات مسکن است کاهش تعداد معاملات که 
افت آن از خرداد شروع شد در تیرماه نیز ادامه 
داشته و کاهش معاملات بیشتر شده است. آمار 

بانک مرکزی نشان داد که قیمت مسکن شهر 
تهران در خردادماه 97 جهش ۴۵.۸ درصدی 
را نسبت به ماه مشابه سال قبل تجربه کرد. به 
همین دلیل، تعداد تقاضای واقعی در این بازار 
افت کرد و با اینکه گفته می‌شود بیشتر خرید و 
فروش‌ها از ناحیه سفته‌بازان بوده، معاملات در 
خردادماه نسبت به ماه اردیبهشت 97 و ماه مشابه 
سال به ترتیب ۲۲.۱ و ۳.۱درصد کاهش یافت. 

اکنون بررسی آمار سامانه املاک از ادامه کاهش 
معاملات در تیرماه خبر می‌دهد. هرچند آمار 
معاملات تیرماه تا روز گذشته است و برای آمار 
تکمیلی باید تا آخر تیرماه منتظر ماند اما آمار 24 
روزه را می‌توان به‌عنوان نمونه‌ای از آمار کل در 
نظر گرفت و به نظر می‌رسد که با روند کنونی و 
خارج شدن متقاضیان واقعی از بازار مسکن افت 

معاملات همچنان ادامه داشته باشد.

مجمع عمومی عادی نوبت دوم 
آگهی دعوت 

شرکت تعاونی مسکن یاران ولایت فرهنگیان بندرعباس 
به شماره ثبت 3699
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معاونت اجتماعي فرماندهي
 انتظامي استان هرمزگان
 اداره آموزش همگانی

عادت به مطالعه و كتاب خواندن يكي از شيوه هاي سالم و سازنده 
براي گذراندن اوقات فراغت جوانان است 

بدینوسیله به اطلاع می رساند جلسه مجمع عمومی عادی نوبت دوم شرکت تعاونی 
مسکن یاران ولایت فرهنگیان بندرعباس راس ساعت 9 صبح روز پنجشنبه مورخ 
1397/05/11 به آدرس بندرعباس - بلوار امام حسین )ع( - شهرک سجادیه روبروی 
پمپ گاز طلاییه دفتر شرکت تعاونی مسکن یاران ولایت فرهنگیان بندرعباس تشکیل 

می گردد. 
لذا از کلیه اعضاء دعوت می شود با در دست داشتن کارت شناسایی معتبر راس ساعت 
مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و یا وکیل/ نماینده خود را کتباً معرفی نمایید. 
ضمناً به اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ 
تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثرسه رأی و هرشخص غیرعضو تنها یک رأی خواهد 
بود و اعضاي متقاضي اعطاي نمايندگي مي‌بايست به‌همراه نماينده خود حداكثر تا 
تاريخ 1397/05/10  در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هويت و 

تأييد وكالت، برگه ورود به مجمع را دريافت دارند.
 دستور جلسه :1- گزارش هیئت مدیره و بازرس
2- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال 1397

3- تعیین تکلیف پرونده قضایی و حقوقی حبیب الله بهرامی ) مدیرعامل سابق تعاونی( 
4- طرح و تصویب صورت های مالی سال 1396

حمید ضمیرپناه - مدیرعامل و نایب رئیس هیئت مدیره 
شرکت تعاونی مسکن یاران ولایت فرهنگیان بندرعباس

 وزیر امور اقتصادی و دارایی روز یکشنبه از شناسایی 
خریداران عمده سکه و ارز با هدف مطالبه مالیات بر 

سود اتفاقی آن ها خبر داد. 
به گزارش ایرنا از تارنمای وزارت اموراقتصادی و 
دارایی،»مسعود کرباسیان« در خصوص جلسه روز یکشنبه 
خود با مدیران کل و رئیسان ادارات کل مالیاتی استان‌ها، 
گفت: از مدیران سازمان خواستم که با جدیت وارد عمل 
شوند؛ چراکه در راه مبارزه با رانت و فساد و برای حفظ 
ثبات اقتصادی و حراست از منابع کشور هیچ خط قرمزی 
وجود ندارد.کرباسیان با بیان اینکه مقام معظم رهبری هم 
در دیدار با هیات دولت بار دیگر بر اصل مبارزه با فساد و 
برخورد با متخلفان تاکید کردند، گفت: عمل به این موضوع 

اساس اقدامات وزارت اقتصاد است.
وزیر اقتصاد در تشریح اقدامات برنامه ریزی شده در این 
حوزه گفت: سازمان امور مالیاتی خریداران عمده سکه 
را شناسایی کرده‌ و طبق قانون آنها مکلف به پرداخت 
»مالیات بر سود اتفاقی« هستند.وی ادامه داد: 100 نفر اول 
این لیست که بیشترین خرید را انجام داده‌اند، به صورت 

اولویت دار مورد بررسی و مطالبه مالیات قرار می گیرند.
کرباسیان افزود: همین روند در مورد بازار ارز هم صورت 
می گیرد. هر مجموعه ای یا فردی که از طریق خرید و 
فروش ارز، سود اتفاقی بدست آورده باشد، مشمول این 

مالیات می شود و دایره بررسی ها و مطالبه‌گری ما شامل 
تمام بخش‌های اقتصادی کشور می‌شود.

وی تصریح کرد: سازمان امور مالیاتی این گروه را نیز 
شناسایی کرده و طی روزهای جاری آنها مکلف به 

پرداخت مطالبات دولت می شوند.
وزیر اقتصاد ادامه داد: همچنین موسسات و آژانس های 

مسافرتی هم به دقت رصد می‌شوند و با برخی از آنها که 
از موضوع پرداخت ارز مسافری برای سفر به کشورهای 
بدونِ نیاز به روادید، سوء استفاده کرده اند، برخورد 
خواهد شد.وی خاطر نشان کرد: کسانی هم از وضعیت 
ارز مسافری سوء استفاده کرده اند و با برخی اقدامات‌شان 
سودهایی بدست آورده اند، باید مالیات سود اتفاقی را 

پرداخت کنند.
وزیر اقتصاد گفت: مردم مطمئن باشند که کوتاه نخواهیم آمد 

و ریال به ریال حق آنها را مطالبه می کنیم. 
وی افزود: قرار نیست تولیدکنندگان با زحمت و عبور 
از موانع کار کنند، مالیات بدهند و گروه دیگری زیر 
سایه اقتصاد زیرزمینی از پرداخت حقوق دولت و ملت 

خودداری کنند.
کرباسیان با بیان اینکه حرکت وزارت اقتصاد در این میدان 
براساس قانون و برمبنای گسترش شفافیت خواهد بود، 
اظهار داشت: به همکاران سازمان امور مالیاتی تاکید کردم 
که وزارت امور اقتصادی و دارایی، حامی بخش خصوصیِ 
متعهد است و اساس رفتار با این گروه باید برمبنای 
صداقت باشد؛ کما اینکه سال گذشته یک میلیون و 300 
هزار اظهارنامه مالیاتی از سوی آنها به صورت خوداظهاری 

پذیرفته شد.
وی یادآور شد: رویکرد ما برای مبارزه با فساد، گسترش 
سیستم الکترونیکی است و خوشبختانه امسال هم تا 
اینجای کار 99 درصد اظهارنامه های مالیاتی به صورت 

الکترونیکی اظهار شده است.
کرباسیان بار دیگر تاکید کرد: وزارت اقتصاد در مسیر 
مبارزه با فساد، گسترش شفافیت و بهبود فضای کسب 

وکار از پای نمی نشیند.

رکود نسبی در بازار مسکن؛

افت50 درصدی معاملات مسکن تیرماه نسبت به خرداد
 

  معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت و رییس سازمان 
حمایت مصرف کنندگان و تولید کنندگان، گفت: 
خودروسازان گارانتی تعمیر تا سه ماه و تعویض قطعات 
تا ۶ ماه را باید جدی بگیرند تا حق و حقوق مشتریان و 

مصرف‌کنندگان رعایت شود.
  به گزارش صداوسیما، سیدمحمود نوابی با اشاره به نظارت 
سازمان حمایت از حقوق مصرف کنندگان بر حوزه خودرو 
و عرضه محصولات کارخانه‌ها به بازار بیان کرد: ما قانون 
حمایت از مصرف کنندگان خودرو مصوب سال ۱۳۸۵ داریم 
اما در سال ۱۳۹۱ آیین‌نامه‌ای نه چندان خوب در این زمینه 
ابلاغ شد که به دنبال آن در سال ۱۳۹۵ نیز دولت قانون اصلاح 
شده را ابلاغ کرد که در آن تمام حقوق مصرف کننده در حوزه 

خودرو دیده شده است.
وی تصریح کرد: براساس این قانون مصوب اگر خریدار از 
سیستم‌هایی نظیر جعبه دنده، گیربکس و غیره نارضایتی داشته 
باشد بعد از دو بار مراجعه و در صورت تعمیر نشدن و رفع 
نشدن معایب خودرو می‌تواند خودروی خود را به کارخانه داده 
و تعویض کند که در این زمینه در سال‌های اخیر اقداماتی نیز 

انجام شده است.
معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت تلاش خودروسازان برای 
ارتقای کیفی خودروی تولید شده و توجه به گارانتی‌ها و حفظ 

قانون حمایت از مصرف کننده را یادآور شد و گفت: قرار است 
در این قانون اگر خودرویی بیش از حد استاندارد در تعمیرگاه 
بماند کارخانه موظف است پول خواب خودرو را نیز به مشتری 

بدهد.
نوابی گارانتی تعمیرات را تا سه ماه و تغییر قطعات را ۶ ماه 
اعلام و تصریح کرد: قبلا این گارانتی‌ها در این حد و اندازه 
نبوده و با توجه به وجود ۱۷ میلیون خودرو در کشور ما با 
تنوع مراجعات برای بهره‌مندی از گارانتی‌ها و تعویض و تغییر 

قطعات روبرو هستیم.
وی در مورد نظارت بر قیمت خودروهای عرضه 
شده از طریق کارخانه و نمایندگی‌ها بیان کرد: ما بر 
خودروی دست اول و فروش آن از طریق نمایندگی 
 نظارت داریم اما هیچ دخالتی بر بازار دست دوم خودرو 

نداریم.
رئیس  سازمان حمایت از حقوق مصرف کنندگان و 
تولیدکنندگان گفت: در خودروهای وارداتی نیز به ویژه نحوه 
ترخیص و عرضه آن در بازار نظارت داریم و قطعا با متخلفین 
در افزایش بی‌رویه قیمت برخورد می‌کنیم اما به دلیل آنکه 
خودروی دست دوم در مالکیت افراد است ما دخالتی در این 
حوزه نداریم و دستگاه‌هایی همچون مالیات می‌توانند در این 

حوزه ورود پیدا کنند.

خودروسازان گارانتی تعمیر و قطعات را جدی بگیرند

خریداران عمده سکه و ارز 
شناسایی و مکلف به پرداخت مالیات شدند 

  

روند دریافت ارز دولتی به واردکنندگان کالا تغییر کرده و از این 
به بعد به جای بانک عامل دفاتر تخصصی وزارت صنعت، معدن و 
تجارت به عنوان مرجع تصمیم‌گیری در ارتباط با تخصیص ارز به 

واردکنندگان براساس اولویت عمل می‌کنند.
به گزارش ایسنا، با تغییر شرایط دریافت ارز دولتی بنا بر تصمیم وزارت 
صنعت، معدن و تجارت از این به بعد دفاتر زیرمجموعه این وزارتخانه به 
عنوان مرجع تصمیم‌گیری در خصوص صدور مجوز در ارتباط با تخصیص 
ارز دولتی فعالیت می‌کنند تا بدین ترتیب دیگر این روند از سوی بانک‌های 

عامل صورت نگیرد.
دفتر صنایع خودرو و نیرو محرکه، دفتر صنایع ماشین‌سازی و تجهیزات، 

دفتر صنایع غذایی، دارویی و بهداشتی. دفتر صنایع شیمیایی و سلولزی، 
دفتر صنایع نساجی و پوشاک، دفتر صنایع برق و الکترونیک و دفتر صنایع 
معدنی به عنوان دفاتر زیرمجموعه وزارت صنعت، معدن و تجارت به عنوان 

صادرکننده مجوز در ارتباط با تخصیص ارز دولتی تعیین شدند.
یک منبع آگاه در سازمان توسعه تجارت ایران در گفت‌وگو با ایسنا، با 
اشاره به صحبت‌های وزیر صنعت، معدن و تجارت مبنی بر توقف روند 
ثبت سفارش‌هایی که تاکنون در دستور کار قرار گرفته است، اظهار کرد: 
بنابر تصمیم وزیر صنعت، معدن و تجارت دفاتر تخصصی زیرمجموعه این 
وزارتخانه به عنوان مرجع صدور مجوز در ارتباط با تخصیص ارز دولتی 
جهت واردات کالا تعیین شدند و واردکنندگان ملزم هستند جهت دریافت ارز 

از این مسیر اقدام کنند.وی ادامه داد: تخصیص ارز ۴۲۰۰ تومانی براساس 
اولویت‌بندی کالایی دفاتر تخصصی وزارت صنعت، معدن و تجارت صورت 
می‌گیرد و پس از آن با معرفی درخواست‌کنندگان به بانک‌های عامل فرآیند 

تامین ارز وارداتی انجام می‌شود.
به گفته وی، در گذشته پس از ثبت سفارش انجام شده واردکننده به بانک 
عامل مرجع می‌کرد و بانک مربوطه تشخیص می‌داد که چه کسی در اولویت 
دریافت ارز قرار می‌گیرد، این در حالی است که این روند تغییر کرده و 
از این به بعد مرجع تشخیص، دفاتر تخصصی وزارت صنعت، معدن و 
 تجارت هستند و تعیین می‌کنند که کدام یک از متقاضیان باید در اولویت 

قرار گیرند.

شرایط دریافت ارز دولتی تغییر کرد
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   مرد جوانی که طی یک نقشه شیطانی 11 پسر نوجوان را 
فریب داده و با تهدید چاقو به آنها تعرض کرده بود درشعبه 
پنجم دادگاه کیفری استان تهران پای میز محاکمه ایستاد.

   محاکمه این متهم با شکایت هشت شاکی پشت درهای 
بسته دادگاه به صورت غیرعلنی و در سالن اجتماعات 
دادگاه کیفری برگزار شد.به گزارش خبرنگار حوادث 
»ایران«، 27 دی سال گذشته مأموران کلانتری 126 
تهران پارس دریافتند پسری نوجوان مورد آزار و اذیت 
راننده یک پراید قرار گرفته است. این راننده شیطان صفت 
به بهانه‌ای پسرک را فریب داده و در دام سیاهش گرفتار 
کرده بود. پس از شکایت والدین این پسر نوجوان، پلیس 
آگاهی تحقیقاتی را برای یافتن متهم آغاز کرد و چند روز 
بعد هم نوجوان‌های دیگری به پلیس آگاهی رفتند و از 
همان مرد فراری به اتهام آزار و اذیت شکایت کردند.متهم 
تحت تعقیب پلیس قرار گرفت و بعد از دستگیری اعتراف 

کرد پسران نوجوان را فریب داده و آنها را مورد آزار و 
اذیت قرار داده است. وی در بازجویی مدعی شد خودش 
هم قربانی جنایت سیاه بوده و گریه کودکان ربوده شده و 
التماس‌های آنها، او را به یاد گذشته خودش می‌انداخت و 
اگر دستگیر نمی‌شد به آزار و اذیت بچه‌ها ادامه می‌داد.این 
متهم 27ساله پس از هفت ماه بازداشت از زندان به شعبه 
پنجم دادگاه کیفری به ریاست قاضی بابایی انتقال یافت و 
به دستور رئیس دادگاه محاکمه او بدون حضور خبرنگاران 
و پشت درهای بسته انجام شد. این متهم در آخرین 
بازجویی مدعی شده بود: این موادمخدر صنعتی بود که 
او را به این راه کشاند و اگر سراغ مصرف شیشه و مرفین 
نمی‌رفت کارش به اینجا کشیده نمی‌شد.پسر ۱۳ ساله‌ای 
که به همراه پدرش برای طرح شکایت به اداره شانزدهم 
پلیس آگاهی تهران بزرگ مراجعه کرده بود، به کارآگاهان 
گفته است: پس از تعطیلی مدرسه در حال بازگشت به 
خانه بودم که در نبش کوچه ، مرد جوانی جلوی مرا گرفت 
و گفت که برای مادربزرگش گل و گلدان خریداری کرده 
و به این بهانه از من خواهش کرد تا برای تحویل آنها به 
وی کمک کنم. با این مرد جوان به راه افتادم و از طریق پل 
هوایی به سمت دیگر اتوبان شهید زین‌الدین رفتیم و دقیقاً 
در مقابل پارک پلیس سوار یک دستگاه پراید سفیدرنگ 
با شیشه‌های دودی شدیم؛ آنجا بود که با چاقو مرا تهدید 
کرد که اگر سرو صدا کنم مرا خواهد کشت و پس از آن 

به راه افتاد. 
  پس از طی مسیری در محدوده سراج ماشین را کنار 
خیابان پارک کرد؛ پس از پیاده شدن از ماشین، مرا از 

طریق یک دریچه به داخل کانال آب کاملًا تاریک برد و 
در آنجا به من تعرض کرد.

به گزارش پلیس  وی همه بچه‌های ربوده شده را به داخل 
همان کانال خالی آب می‌برد و آنها را مورد آزار و اذیت 
قرار می‌داد.با توجه به حساسیت پرونده، کارآگاهان اداره 
شانزدهم پلیس آگاهی با انجام تحقیقات میدانی و بررسی 
دقیق دوربین‌های مداربسته، محل سوارکردن پسرهای 
نوجوان و همچنین محل‌های ارتکاب جنایات را شناسایی 
کردند و موفق به شناسایی خودروی پراید سفید رنگ هاچ 
بک با شیشه‌های دودی مرد شیطان صفت شدند و از این 
طریق او را دستگیر کردند.این متهم در همان مرحله اول 
تحقیقات گفت که علاوه بر خودروی پراید سفید رنگ 
متعلق به پدرش، با خودروی پژو ۲۰۶ سفید رنگ متعلق 
به مادرش هم به شکار پسربچه‌ها اقدام کرده است. در 
بازرسی از پارکینگ محل سکونت متهم و خانواده‌اش، 
کارآگاهان اداره شانزدهم پلیس آگاهی با شناسایی 
موتورسیکلت طرح هوندا ۱۲۵ پی بردند که این جوان 
شیطان صفت علاوه بر استفاده از خودروها چند پسربچه 
را هم با همین موتورسیکلت به کانال سرپوشیده آب در 

خیابان اردیبهشت شمالی کشانده است.
  این متهم درباره مصرف مواد مخدر گفت: اولین تجربه 
مصرف مواد مخدر را در 17 سالگی داشتم. پدرم راننده 
بود و خودش هم مواد مخدر مصرف می‌کرد که الگوی من 
در زندگی شده بود.به گزارش خبرنگار »ایران« پس از 
پایان محاکمه این متهم قضات وارد شور شدند و قرار است 

هفته آینده حکم مجازات او را اعلام کنند.

    رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های پزشکی 
استان هرمزگان از مصدوم شدن 6 نفر در پی حادثه 
واژگونی خودرو پژو پارس در جاده بندرعباس- 
 حاجی‌آباد، گهکم نرسیده به روستای آب‌نما خبر 

داد. 
   به گزارش ایسنا، امیرحسن اسدی در این خصوص 
افزود: در پی تماس تلفنی با مرکز اورژانس 115 
بندرعباس و ارائه گزارش مبنی بر، مصدومیت 6 
نفر در پی واژگونی یک دستگاه خودرو پژو پارس، 
بلافاصله آمبولانس اورژانس 115 جاده‌ای قطب‌آباد 
و آمبولانس اورژانس 115 جاده‌ای گنو به محل اعزام 

شدند. 
  وی تصریح کرد: با توجه به زیاد بودن تعداد 
مصدومین و شدت تصادف با واحد امداد و نجات 
هلال‌احمر جهت حضور در محل حادثه هماهنگ شد. 
رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های پزشکی 

استان هرمزگان خاطرنشان کرد: آمبولانس اعزامی 
اورژانس در کمتر از 6 دقیقه به محل حادثه رسیده و 
سریعاً اقدامات اولیه درمانی از قبیل: حمایت تنفسی، 
پانسمان و کنترل خونریزی، برقراری یک لاین وریدی 
مطمئن  را برای مصدومین انجام شد.اسدی اضافه کرد: 
با توجه وخامت حال مصدومین و طولانی بودن مسیر، 
سریعاً بالگرد اورژانس هوایی جهت انتقال مصدومین 
از سر صحنه فعال‌شده و همراه با تجهیزات کامل 
پزشکی، به‌منظور انتقال مصدومین عازم محل شدند. 

  وی با اشاره به اینکه 6 مصدوم به بیمارستان شهید 
محمدی انتقال داده شدند، اضافه کرد: از این تعداد 
سه نفر به دلیل شدت جراحات وارده به‌محض انتقال 
فوت شدند و یک نفر پس از دریافت اقدامات درمانی 
مرخص شد و دو نفر دیگر از مصدومین همچنان در 
بخش‌های اورژانس جراحی و جراحی مغز و اعصاب 

بیمارستان شهید محمدی بستری هستند. 

      

مرا فروخته اند؟!
   پدرم مراسم عقدکنان مرا طوری برنامه ریزی 
کرده بود که ناگهان چادر سفیدی را سرم کردند 
و درحالی که مات و مبهوت بودم، سر سفره عقد 
نشستم چادر روی سرم بود و نمی توانستم 
همسر آینده ام را ببینم اما بعد از پایان مراسم 
وقتی به همسر آینده ام نگاه کردم چشمانم از 

تعجب گرد شد چرا که ...
دختر 18 ساله ای که احساس می کرد با اشتباه 
پدر، کاخ آرزوهایش فرو ریخته است به کارشناس 
و مشاور اجتماعی کلانتری سپاد مشهد گفت: حدود 
هشت سالم بود که فهمیدم پدر و مادرم معتاد هستند 
مادرم بیماری سرطان داشت اما نمی دانم پدرم چگونه 
معتاد شده بود. در هر صورت من هم مجبور بودم 
مانند دو خواهر بزرگ تر از خودم در زمین های 
کشاورزی کار کنم تا هزینه های زندگی را تامین کنم 
به همین علت در مقطع ابتدایی ترک تحصیل کردم تا 
در فصل های مختلف سرکار بروم. در همین شرایط 
دو خواهر دیگرم نیز که مدعی بودند کار سختی دارند 
به مصرف مواد مخدر روی آوردند و آن ها نیز معتاد 

شدند.
    با وجود این مشاغل روزمزدی کفاف 
هزینه های زندگی را نمی داد چرا که در فصل 
زمستان و بهار بیشتر روزها را بیکار بودم به 
همین دلیل به کارگری در سالن ها و رستوران ها 
 روی آوردم تا بتوانم مقداری از مخارج زندگی 
خانواده ام را تامین کنم. روزها به همین ترتیب سپری 
می شد تا این که چهار ماه قبل زمانی که شب از 

 سرکار به خانه بازگشتم همه چیز متفاوت به نظر
 می رسید. خانه به هم ریخته بود و پدر و مادرم حال 
عجیبی داشتند. مادرم گفت، سریع حاضر شو که باید 
به یک مهمانی برویم. من هم شام نخورده لباس های 
تمیزی پوشیدم و به همراه خانواده ام به راه افتادم. 
وقتی وارد منزل میزبان شدیم تعداد زیادی از اقوام 
نزدیکمان آن جا بودند. با آن که هیچ وقت پدرم در 
مهمانی های خانوادگی شرکت نمی کرد و من هم همه 
فامیل را در یک مهمانی ندیده بودم، همچنان با تعجب 
به اطراف می نگریستم تا این که با اشاره پدرم داخل 
اتاقی رفتم که مادرم آن جا بود. او چادر سفیدی را 

سرم کرد و گفت: قرار است امشب ازدواج کنی! 
 بنابراین حواست را جمع کن تا آبروریزی نکنی. از 
شدت شرم و ترس سرسفره عقد نشستم بدون این 
 که به همسر آینده ام نگاهی بیندازم درست مثل

 ازدواج های یک قرن پیش بود با این تفاوت که وقتی 
همه مهمان ها رفتند و نگاهم به همسرم افتاد احساس 
کردم پدرم مرا به مبلغی فروخته است چرا که قیافه 
ظاهری همسرم داد می زد که او آلودگی شدیدی به 
مواد مخدر دارد و به همین دلیل بدون رضایت من و با 
این برنامه ریزی ناگهانی ، مرا سر سفره عقد نشاندند. 
وقتی همان شب اول مراسم عقدکنان، همسرم پول 
موادش را از داخل کیف من دزدید، تازه فهمیدم که 
از چاله به چاه افتاده ام همه خانواده همسرم قاچاق 
فروش هستند و به تازگی نیز برادر، شوهرخاله و 
پسرخاله اش به اتهام خرید و فروش مواد مخدر 

دستگیر شده اند. حالا هم قصد دارم تا دیر نشده ...

در امتداد تاریکی

6 مصدوم در حاثه واژگونی خودرو در جاده 
بندرعباس- حاجی‌آباد

حوادث

روابط عمومی 
مصرف ماهي و میگو= عدم ابتلاء به گواتر شیلات هرمزگان 

محاکمه عامل تعرض به پسربچه ها در کانال آب

   تصادف قطار مسافربری مشهد - ساری با یک کامیون در 
نزدیکی ایستگاه خیام نیشابور 6 مصدوم داشت.

   به گزارش ایرنا، این تصادف ساعت 21:10دقیقه بر اثر 
ناتوانی راننده کامیون در عبور دادن وسیله نقلیه خود از 
روی ریل راه‌آهن در یک کیلومتری ایستگاه خیام رخ داد.

راننده کامیون که به‌خاطر ارتفاع بار نتوانسته بود از زیر گذر 
عبور کند می‌خواست از روی ریل رد شود که ناگهان کامیون 
از کار افتاد و تلاش‌های او برای گذر از روی ریل بی‌نتیجه 
ماند. راننده با دیدن قطاری که به سمتش می‌آمد بلافاصله 
از کامیون بیرون پرید تا لکوموتیوران را با دادن علامت 

وادار به توقف کند اما قطار پس از برخورد شدید با کامیون 
و خارج شدن از ریل خسارت دید.عبدالناصر عرب‌پور 
معاون عمرانی فرماندار نیشابور گفت: ساعتی بعد از حادثه 
نیز یک خط از دو خط قطار بازگشایی و سپس زمان‌بندی 
حرکت قطارها به روال عادی برگشت.رئیس اداره حوادث 
و مدیریت بحران دانشگاه علوم پزشکی مشهد نیز گفت: 6 
مصدوم حادثه که از مسافران قطار بودند به بیمارستان‌های 

نیشابور منتقل شدند و تحت درمان قرار گرفتند. 

6 مسافر در تصادف قطار مسافربری با کامیون مصدوم شدند

دادستان خبر داد  
عوامل شایعه سازی به دادسرای کرمان 

احضار شدند
  دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان کرمان از شناسایی و 
احضار عوامل شایعه سازی  و دروغ پردازی در فضای مجازی 
علیه برخی از افراد حقیقی و حقوقی و تعدادی مسئولان ذی 
سمت به دادسرای کرمان خبر داد.به گزارش خبرنگار خراسان؛ 
دادخدا سالاری گفت: با توجه به رواج شایعات بی اساس  در 
فضای مجازی علیه برخی از افراد حقیقی و حقوقی وتعدادی از 
مسئولان  و نسبت دادن ارتکاب جرایم اقتصادی علیه این افراد 
و ایجاد جو بدبینی علیه خدمت گزاران نظام مقدس جمهوری 
اسلامی این دادستانی به عنوان مدعی العموم و به عنوان حفاظت 
از آرامش و امنیت جامعه با رصد فضای مجازی برخورد با این 
شایعه سازان را که خواسته یا ناخواسته در جهت اهداف نظام 
استکباری حرکت می کنند، در دستور کار خود قرار داده و 
تعدادی از این افراد را شناسایی و برای پاسخ گویی احضارکرده 
است . وی تاکید کرد:دستگاه قضایی با برهم زنندگان امنیت 
روانی جامعه و شایعه سازان و دروغ پردازان در فضای مجازی 
با اقتدار برخورد قانونی خواهد کرد.وی درپایان افزود: تعدادی 
از این فریب خوردگان و معاندان شناسایی و برخی احضار 
شدند که برخورد لازم قانونی بابقیه عوامل صورت خواهد 

گرفت تا این ترفند دشمن نیز بدون اثر شود.

   مرد آرایشگر برای آشتی با همسر سابقش نیمه شب به خانه او 
رفت اما کار به درگیری کشید و در اقدامی هولناک همسر و دخترش 

را به قتل رساند.
    این مرد 57 ساله پس از قتل اقدام به بریدن رگ‌های دست خود 
کرد اما با حضور به موقع پلیس از مرگ نجات یافت.نیمه شب شنبه 
ساکنان یک مجتمع مسکونی در خیابان قلیچ واقع در منطقه مرکزی 
شهرستان ساری با شنیدن داد و فریادهایی که از آپارتمان یکی از 
همسایه‌ها به گوش می‌رسید احتمال دادند حادثه ناگواری در حال 
رخ دادن است.یکی از همسایه‌ها با پلیس 110 تماس گرفت و چند 
دقیقه بعد وقتی مأموران نیروی انتظامی وارد آپارتمانی در طبقه چهارم 
ساختمان شدند مرد میانسالی را دیدند که با بریدن رگ‌های خود دست 
به خودکشی زده و در گوشه‌ای از اتاق روی زمین افتاده  است .  
همسر 50 ساله‌اش هم با اصابت ضربات کارد از پا درآمده و دختر 14 
ساله‌اش به قتل رسیده است.بررسی‌های نخستین پلیس روشن کرد که 
به دنبال بروز اختلاف خانوادگی ابتدا مرد میانسال با ضربات کارد زن 
و دختر را کشته و سپس تلاش کرده به زندگی خود هم پایان دهد. 
این مرد که به‌شدت مجروح شده بود بسرعت به بیمارستان انتقال یافت 
و با تلاش پزشکان از مرگ نجات یافت.دکترعباسی مدیرکل پزشکی 
قانونی مازندران گفت: پدر خانواده در جریان درگیری خانوادگی، 

همسر و دختر خود را به قتل رسانده و سپس قصد خودکشی داشته 
که بر اثر ضرباتی که بر بدن خود وارد آورده به سختی مجروح شده 
است.بر اساس اطلاعات به دست آمده این مرد مدتی قبل از همسر 
50 ساله خود جدا شده بود اما به تازگی تقاضا کرده بود تا بار دیگر 
زندگی تازه‌ای را شروع کنند اما درخواست او با مخالفت همسر سابقش 
روبه‌رو شده و در پی بروز مشاجره‌ای این جنایت رخ داده است.به 
گزارش پلیس شب حادثه مرد خانواده برای صحبت با همسرش به 
خانه اجاره‌ای او رفته بود که بخاطر مخالفت این زن درگیری بوجود 

آمده و منجر به قتل مادر و دختر شده است. 
مرد مجروح هم‌اکنون در بیمارستان بستری شده است و تحت 
مراقبت‌های پزشکی قرار دارد.گفته می‌شود عامل جنایت بر اثر شدت 
خونریزی به کما رفته و هنوز به هوش نیامده است.پلیس امیدوار است 
با نجات این مرد 57 ساله و تحقیق از او ابعاد مختلف این واقعه روشن 
شود.سید یونس حسینی عالمی دادستان استان مازندران نیز گفت: هنوز 
انگیزه قتل مشخص نیست، به هرحال قاتل پس از کشتن همسر سابق و 
دخترش، دست به خودکشی زده و رگ‌های دست خود را بریده است.

سرهنگ ذبیح‌الله پهلوانی رئیس پلیس آگاهی مازندران نیز تأکید کرد که 
احتمال مرگ عامل جنایت از بین رفته و منتظر هستیم شرایط جسمانی 

او برای انجام تحقیقات پلیس مهیا شود.

حوادث جهان
درگیری بین نیروهای امنیتی عربستان 5 کشته 

و زخمی بر جای گذاشت
 درگیری بین نیروهای امنیتی در یک پاسگاه مرزی نجران 

) جنوب ( عربستان سه کشته و 2 زخمی بر جای گذاشت .
گزارش ایرنا ،سخنگوی پلیس منطقه نجران در بیانیه ای که 
رسانه های سعودی منتشر کردند، اعلام کرد : ساعت 20  بر 
اثر تیراندازی یکی از نیروهای امنیتی به سمت همکاران خود 
در یک پاسگاه مرزی یک نفر کشته و یک نفر هم زخمی 
شد.»عبدالله العشوری« در بیانیه خود گفت : فرد ضارب 
34 ساله و حمله او به همکارانش به سبب برخی اختلافات 
کاری بوده است .سخنگوی مذکور افزود : فرد ضارب بعد از 
تیراندازی از محل جنایت فرار کرد و پس از آنکه نیروهای 
امنیتی وی را 80 کیلومتر آن طرف تر یافتند، اقدام به تیراندازی 
به سوی آنها کرد که در تیراندازی متقابل علاوه بر فرد ضارب 
یکی دیگر از نیروهای امنیتی کشته و فرد دیگر زخمی 
شد.حمله مذکور سومین حمله با استفاده از سلاح گرم در این 

کشور محسوب می شود.

4 متخصص صنعت نفت لیبی ربوده شدند
 شرکت ملی نفت لیبی اعلام کرد: 4 نفر از متخصصان 
صنعت نفت لیبی که در میدان نفتی شرارت مشغول به کار 
بودند، توسط افرادی ناشناس ربوده شدند.به گزارش خبرنگار 
اقتصادی خبرگزاری فارس به نقل از الاقتصادیه، شرکت ملی 
نفت لیبی اعلام کرد 4 نفر از متخصصان صنعت نفت لیبی که 
در میدان نفتی شرارت مشغول به کار بودند، توسط افرادی 
ناشناس ربوده شدند.در بیانیه شرکت ملی نفت لیبی آمده است: 
سه مهندس لیبیایی و یک مهندس رومانیایی از نقطه 186 
نزدیک به دفتر اصلی شرکت ربوده شدند.در این بیانیه آمده 
است، خوش‌بختانه دو تن از این متخصصان در ساعات اولیه 
آزاد شدند، اما هنوز از سرنوشت دو تن دیگر خبری در دست 
نیست و انتظار می‌رود، این اتفاق موجب کاهش تولید 160 
هزار بشکه‌ای نفت خام لیبی در روز شود.در این بیانیه آمده 
است که میدان نفتی نزدیک این حادثه به دلایل امنیتی تعطیل 

و تمام کارگرها تخلیه شده اند.

فرار مرگبار پلنگ وحشی
 یک پلنگ جگوار پس از فرار از قفسش در باغ وحش 
نیواورلئان امریکا 6 حیوان را کشت. به گزارش اسکای نیوز، 
این پلنگ  خشمگین  3 حیوان دیگر را نیز زخمی کرده است. 
 »جوئل همیلتون« یکی از مسئولان باغ وحش گفت:  به 
 نظر می رسد که سقف قفس خراب بوده و پلنگ توانسته

  از آنجا فرار کند.این حادثه بسیار خطرناک  بوده و سعی 
داریم تا با افزایش ایمنی از  تکرار چنین ماجراهایی پیشگیری 
کنیم . البته قصد کشتن پلنگ را نداریم چرا که این حیوان 
همانطور که غریزه  طبیعی اش ایجاب می کند رفتار کرده 

است.

قتل 20 بیمار به دست پرستار روانی
 پرستار ژاپنی که با تزریق ماده ضد عفونی‌کننده به 20 بیمار 
آنها را به قتل رسانده بود دستگیر شد.به‌گزارش مترو، متهم 
»آیومی کوبوکی« 31 ساله از سال 2016 میلادی دست به این 
جنایت‌ها زده است.وی در بیمارستان »اوگوچی« ژاپن کار 
می‌کرده تا اینکه یکی از پرستاران همکارش به موضوع مرگ 
و میر عجیب بیماران ظنین شده و پس از بررسی موضوع را با 
پلیس درمیان گذاشته است.به گزارش روزنامه آساهی توکیو، 
کالبد شکافی‌های انجام شده از اجساد قربانیان نشان داده است 
که همگی‌شان میزان بالایی از ماده سمی ضد عفونی‌کننده در 

خونشان وجود داشته است. 

 عذرخواهی به خاطر سرقت شکلات
 بعد از 40 سال

 مرد انگلیسی که 43 قبل از یک فروشگاه در لیورپول 
یک بسته شکلات دزدیده بود پول شکلات را پس فرستاد.

به گزارش اسکای نیوز، این دزد ناشناس بعد از سال‌ها یک 
یادداشت عذرخواهی به همراه اسکناسی 5 پوندی به فروشگاه 
»بیل واله« ارسال کرد.صاحب فروشگاه می‌گوید این یادداشت 
هیچ نام و نشانی نداشته و با دستخطی معمولی فقط از دزدی 
شکلات در 40 سال پیش عذرخواهی و بدهی خود را نیز 

پرداخت کرده است.

مرد آرایشگر ، همسر و دخترش را کشت

     با تغییر در قیمت برخی از اجناس لازم 
مراقب  اینترنتی  انجام خرید  هنگام  است 
 کلاهبرداری از طریق فروش پیش از 
موعد حواله دریافت کالا در فضای مجازی 

باشیم.
   رئیس پلیس فتای فرماندهی انتظامی 
استان کرمان گفت: تغییر در قیمت برخی 
از اجناس و کالاهای سرمایه ای نظیر سکه، 

خودرو و... زمینه ساز  کلاهبرداری در 
فضای مجازی برای افراد سودجو و فرصت 

طلب شده است.
  سرهنگ »یادگار نژاد« افزود: افراد 
سودجو با سوء استفاده از  اعتماد هموطنان 
اقدام به تبلیغ و فروش کالاهای مختلف در 
فضای مجازی می کنند و با سوءاستفاده 
 از برخی تغییر قیمت ها مبالغی بیش از 

قیمت های واقعی را از شهروندان دریافت 
می کنند. وی بیان کرد: از این رو در فضای 
مجازی نباید به افرادی که با تبلیغات و 
وعده های اغفال کننده به دنبال جلب 
اعتماد مردم هستند اطمینان کنیم و برای 
انجام هرگونه خرید و معامله بهتر است 
پیگیری‌های بعدی را در فضای حقیقی نیز 

انجام دهیم.

   جوان مشهدی بر سر اختلاف ملکی و در 
حمایت از مادر خود شوهر خواهرش را با 

ضربات چاقو به قتل رساند.
   این جوان به طرفداری از مادرش برای 
امضا نکردن یک استشهادیه دروغین درباره 
یک ملک، با شوهر خواهرش درگیر شد 
و او را کشت. متهم به قتل که پس از کشتن 
شوهرخواهرش فراری شده بود توسط پلیس 

دستگیر شد. وی صبح  در بازسازی صحنه 
جنایت، به پلیس گفت: میثم )مقتول( مادرم 
را تهدید کرده بود که اگر این استشهادیه را 
امضا نکند، دخترش را سه طلاقه خواهد 
کرد.صبح روز حادثه، شوهر خواهرم )مقتول( 
برگه استشهادیه‌ای را نزد مادرم به طبقه دوم 
ساختمان محل سکونت او آورد تا آن را امضا 

کند. او با این استشهادیه مدعی بود که خانه 
را از ناپدری‌اش خریده و طبقه‌ای از آن را به 
مادرم اجاره داده است در حالی که این موضوع 
هیچ ربطی به مادرم نداشت.متهم ادامه داد: 
مادرم از امضای آن استشهادیه خودداری کرد 
که همین موضوع باعث عصبانیت دامادمان شد. 
او به مادرم گفت اگر این استشهادیه را امضا 

نکنی دخترت را سه طلاقه می‌کنم و اسباب 
و اثاث منزلتان را هم بیرون می‌ریزم! ولی بعد 
از ظهر دوباره وارد خانه ما شد و با هل دادن 
مادرم یقه مرا هم گرفت که در این لحظه من به 
داخل آشپزخانه پریدم و با برداشتن چاقویی از 
داخل کابینت دو ضربه به شکم و یک ضربه هم 

به پشت سرش زدم و از خانه فرار کردم!

قتل دامادی که مادر زنش را کتک زد

کلاهبرداری از طریق فروش پیش از موعد حواله دریافت کالا در فضای مجازی

تغییر در قیمت برخی از اجناس و کالاهای سرمایه ای نظیر سکه، خودرو و... زمینه ساز  کلاهبرداری 
در فضای مجازی برای افراد سودجو و فرصت طلب شده است

میثم )مقتول( مادرم را تهدید کرده بود که اگر این استشهادیه را امضا نکند، دخترش را سه طلاقه خواهد کرد

شناسه آگهی : 205546

وزارت راه و شهرسازی
 سازمان بنادر و دریا نوردی

اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان

 )اصلاحیه آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای(
مناقصه شماره :6/عمران/ 97

موضوع مناقصه:تعمیر و نگهداری )جاری ( ابنیه،تاسیسات،اماکن،محوطه ها و جاده های مجتمع بندری شهید 
رجایی و شهرک های تابعه و بنادر قشم وکیش-محل ،مهلت و نحوه دریافت اسناد:از تاریخ انتشار آگهی به 
مدت 8 روز )به جز روزهای تعطیل (با مراجعه به آدرس بندرعباس-مجتمع بندری شهید رجایی – اداره کل بنادر 

و دریانوردی استان هرمزگان-واحد مهندسی و عمران-امور پیمان و رسیدگی و ارائه :
1-معرفی نامه 2-اصل فیش واریز وجه به حساب شماره 2196455408006 نزد بانک صادرات شعبه مجتمع 

بندری شهید رجایی کد بانک 4351 به مبلغ 2/000/000 )دو میلیون (ریال امکان پذیر است .
وجه مذکور به هیچ وجه قابل استرداد نخواهد بود.

ضمنا دریافت اسناد از سایت www.shahidrajaeeport.pmo.ir و http:/iets.mporg.ir نیز امکان پذیر 
و رایگان است . -مهلت تحویل اسناد مناقصه :از آخرین روز فروش اسناد به مدت 10 روز )به جزروزهای  
تعطیل -محل تحویل پاکات اسناد مناقصه:بندرعباس –اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان بندر شهید 
رجایی- دبیرخانه مرکزی -سپرده شرکت در مناقصه :مناقصه گران می بایست ضمانتنامه بانکی بدون قید و 
شرط و قابل تمدید به دفعات یا اصل فیش واریز وجه به حساب شماره 2196455407008 نزد بانک صادرات 
شعبه مجتمع  بندری شهید رجایی کد بانک 4351 به مبلغ 3/922/547/557 )سه میلیارد ونهصد و بیست و دو 

میلیون و پانصدو چهل و هفت هزار وپانصد و پنجاه و هفت (ریال ارائه نمایند. 
-شماره اقتصادی کارفرما:7986-1957-4113          شناسه ملی:14000180614

شماره شبا:IR  400190000002196455407008         -آدرس دستگاه مناقصه گزار :بندرعباس –
مجتمع بندری شهید رجایی-اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان-واحد مهندسی و عمران –امور پیمان 

و رسیدگی –تلفن:07632123606      
-هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

 -برآورد اولیه مناقصه:121/127/377/845)صد و بیست ویک میلیارد وصد وبیست وهفت میلیون وسیصدو 
هفتادو هفت هزار و هشتصد و چهل و پنج(ریال

- مدت اجرای کار:12ماه   
شرایط اختصاصی:1-دارا بودن گواهی رتبه بندی حداقل پایه4 در رشته ابنیه و ساختمان

2-اعلام وجود ظرفیت کاری آزاد براساس تعداد کارهای در دست انجام و ظرفیت مجاز براساس سایت 
http://sajar.mporg.ir وتکمیل فرم  خود اظهاری شرکت 3-کسب حداقل 65 امتیاز ارزیابی کیفی طبق 
 معیارهای ارزیابی کیفی .تاریخ بازگشایی پاکات مناقصه روز چهارشنبه مورخ 97/5/17 ساعت 9:00 صبح 

می باشد.*اسناد ارزیابی کیفی اصلاح گردید.
-لازم به ذکر است آگهی قبلی باطل می گردد و ملاک بررسی اسناد براساس این آگهی می باشد.

روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان 

مفقودی نوبت اول
سند مالکیت خودروسواری استیشن هیوندای توسان  به پلاک شماره  55195 

قشم شخصی شماره شاسی KMHJT81C1CU305034 شماره موتور 
 G4KEBU373144 مالکیت سهیلا سعادتی مدل 2012 رنگ سفید  مفقود 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد
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احداث پل آبنما بندرچارک 
 نماینده مردم غرب هرمزگان درمجلس شورای اسلامی به همراه معاون 
اداره کل راه وشهرسازی هرمزگان ؛بخشدار شبیکوه با هدف بررسی مشکلات 
از راه های مواصلاتی وروستایی بخش شبیکوه باز دید کردند . به گزارش 
خبرنگاردریا ؛ ناصرشریفی نماینده مردم عرب هرمز گان.درمجلس ؛علیزاده 
معاون اداره کل راه وشهرسازی هرمزگان ؛فوادمرادزاده بخشدارشبیکوه 
وجمعی از مسئولان محلی از شهرچارک ؛وروستا های این بخش با 
هدف بررسی مشکلات راه های مواصلاتی وروستایی بازید کردند .دراین 
بازیدهامواردی مطرح ومصوباتی نیز به شرح ذیل به همراه داشت ؛دوبانده 
شدن هفت کیلومتری چارک.از محل اداره کل راه وشهرسازی واحداث ل 
برآبنمای ورودی چارک از محل مناقصه راه اصلی دیوان گلشن و پیگیری 
روند اجرای کارراه خورجناج.و روکش آسفالت ورودی روستای رستمی از 
محل اداره راهداری و روکش آسفالت ورودی روستای نخیلواز طرف مقام.

از محل راهداری قول همکاری روکش آسفالت راه روستایی رمیله ؛نخل 
 جمال و آسفالت راه گریشه مرباغ از محل راه وشهرسازی همچنین دراین

 بازدید هابررسی مشکلاتوراه بندرمقام به شهرستان پارسیان که به جلسه 
سه شنبه درمحل استانداری با حضور مدیران کل ونماینده ومعاون عمرانی 
استانداری موکول شد ودر پایان این جلسه فکادمرادزاده بخشدار شبیکوه 
درخصوص ساماندهی آبنمای بندرچارک ؛گفت مهندس علیزاده معاون اداره 
وشهرسازی درحاشیه این بازدید قول دادند ساماندهی وساخت پل آبنما 

ظرف یک ماه آینده استارت خواهدخورد.

 برگزاری کارگاه نمایش در جاسک
  سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی جاسک ؛کارگاه سه روزه نمایش 
در فرهنگسرای باهنر جاسک برگزار شد.به گزارش روابط عمومی اداره ‌کل 
فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان، عبدالرحمن لشکری‌زاده در این باره 
گفت: هدف از برگزاری این کارگاه سه روزه بالارفتن بینش و سطح حرفه‌ای 
بازیگران جاسکی و علاقه‌مندان بر تئاتر می باشد.وی در ادامه گفت: با دعوت 
از مصیب داوری سرپرست و کارگردان گروه تئاتر جولاسک بندرعباس 
از هنرمندان بنام  هرمزگان به شهرستان جاسک، سعی بر تقویت بازیگری 
و کارگردانی در بین هنرمندان را داشتیم که خوشبختانه این ورکشاپ سه 
روزه بسیار مفید و ارزشمند واقع شد.سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
جاسک عنوان کرد: هنرمندان در این ورکشاپ به موضوع »از ایده تا اجرا« 
پرداختند و با کارگردانی خود و انتخاب بازیگران برنامه‌های خود را اجرایی 
کردند‌.وی تاکید کرد: به امید خدا و با همت هنرمندان گروه های نمایشی 
جاسک به جشنواره تئاتر هرمزگان فکر خواهیم کرد و با قدرتی مضاعف به 

جلو پیش خواهیم رفت.

 حضور خدام حرم حضرت معصومه  سلام الله علیه 
در میناب 

  در آستانه ولادت با سعادت حضرت فاطمه معصومه »س« و آغازدهه 
کرامت خادمان حرم در شهرستان میناب حضور پیدا کردند.به گزارش روابط 
عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، در اولین روز حضور 
خدام در میناب ابتدا نشستی با ابوذر مهدی نخعی معاون استاندار و فرماندار 
ویژه میناب برگزار و گزارشی از روند اجرایی و برنامه های دوازدهمین 
جشنواره فرهنگی و هنری آسمان هشتم ارائه و ازنقطه نظرات  آنان در بهتر 
برگزاری این برنامه مهم استفاده گردید.بعد از آن حضور در گلزار مطهر شهدا 
و قرائت فاتحه به روح ملکوتی شهدای دفاع مقدس و سپس با حضور 
در گلزار شهدای گمنام و شرکت در برنامه جشن میلاد حضرت معصومه 
»س« در مسجد جامعه از برنامه های روز اول حضور خدام در میناب بود 
.نیز ساعت 21.30مراسم افتتاحیه جشنواره فرهنگی هنری آسمان هشتم در 
روستای کرد رضوی با حضور خدام حرم ،مسولین ومردم ولایت مدار میناب 

با اجرای برنامه های فرهنگی برگزار خواهد شد.

 آغاز برداشت رطب از نخیلات بستک
 مدیر جهاد کشاورزی شهرستان بستک از آغاز برداشت رطب از نخیلات 
شهرستان بستک خبر داد.به گزارش روابط عمومی مدیریت جهاد کشاورزی 
شهرستان بستک، مهندس خورشیدی  تصریح کرد: سطح زیرکشت نخیلات 
در شهرستان بستک 1860 هکتار بوده که پیش بینی  می شود در سال 
جاری 4900 تن خرما تولید گردد که علاوه بر مصرف خود شهرستان  به 
شهرستانهای همجوار و استان فارس و کشورهای حوزه خلیج فارس صادر 
می شود. وی افزود: هرساله 1500 تن خرما بصورت خارک و رطب بصورت 
تازه خوری روانه  بازار مصرف می گردد. مدیر جهاد کشاورزی شهرستان 
بستک تشریح کرد: برداشت رطب در این شهرستان از  ارقام زودرس نظیر 
خنیزی از اواخر تیرماه شروع می شود و با برداشت ارقام  دیررس نظیر 
خصاب و هلالی در اواخر مهرماه خاتمه می یابد. وی خاطرنشان کرد: عمده 
ارقام مهم شهرستان خاصویی، خنیزی، برحی و حلو می  باشد.خورشیدی 
در پایان اظهار کرد: عمده این نخلستانها در روستاهای فتویه، ایلود و کمشک 

می‌باشد.

مرمت بافت تاریخی بندرکنگ آغاز شد
 سرپرست اداره کل میراث فرهنگی هرمزگان از مرمت بافت تاریخی 
بندرکنگ خبر داد. به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری هرمزگان، اشکان مختاری با بیان این مطلب 
افزود: در این عملیات 10 بادگیر مرمت، ساماندهی و استحکام بخشی 
می شوند. او با تأکید بر مرمت بافت تاریخی بندرکُنگ، خاطرنشان کرد: 
این عملیات با اختصاص مبلغ  2 میلیارد و 400 میلیون ریال آغازشده 
و تا سه ماه آینده خاتمه می‌یابد.او با اشاره به اینکه حفظ اصالت و 
امانت‌داری در مرمت، اولین گام برای ثبت جهانی این بندر تاریخی 
است، اضافه کرد: در این بناهای تاریخی گچ ساروج، خشت، چوب 
چندل و حصیر استفاده‌شده و از گچ‌بری گل‌وبوته و طرح‌های اسلیمی 
برای تزیینات آن‌ها استفاده‌شده است.مختاری تاکید کرد: بافت تاریخی 
بندرکنگ بناهایی از اواخر دوره صفویه تا پهلوی را در خود جای‌داده 
است و به دلیل ارزش‌های معماری سنتی، بومی و فرهنگی در سال 

1381 به شماره 6530 در فهرست آثار ملی به ثبت رسیده است.

خبری

  کاروان سفیران کریمه که برای شرکت در 
برنامه های دهه کرامت به هرمزگان سفر 
کرده است، پیش از ظهر امروز با مادر شهیدان 
فینی«  والامقام »غلامعباس و حمید شیخی 

دیدار کردند.
    به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی هرمزگان ، در این دیدار صمیمی که 

با حضور حجت الاسام و المسلمین سید مهدی 
محمدی مبلغ اعزامی از آستان مقدس کریمه اهل 
بیت)ع(، حاج مجید دلشاد از مداحان و دو نفر از 
خادمین حرم مطهر حضرت معصومه)س( و حجت 
الاسام احمد پهلوانی دبیر ستاد بزرگداشت دهه 
کرامت استان هرمزگان برگزار شد، مادر شهید 
توضیحاتی را در رابطه با مبارزات پیش از انقلاب 

و همچنین نحوه شهادت فرزندان شهیدش ارائه 
کرد. حجت الاسام و المسلمین محمدی ضمن 
تبریک دهه کرامت و میلاد فرخنده حضرت فاطمه 
معصومه)س( به مادر شهدای والامقام، با استناد به 
هِ أمَْوَاتاً  َّذِينَ قتُلُِوا فيِ سَبيِلِ اللّـَ آیه »وَلَ تحَْسَبنََّ ال
بلَْ أحَْياَءٌ عِندَ رَ‌بهِِّمْ يرُْ‌زَقوُنَ«، گفت: شهدا زنده اند 
و نزد خداوند روزی می خوردند. وی به تشریح 

معنای واژه شهید پرداخت و با اشاره به یکی از 
معنای این واژه، شاهد است، افزود: خداوند به شهدا 
مقام شاهد بودن را عطا فرموده است و آنها در هر 
حال شاهد اعمال ما هستند. این مبلغ اعزامی از حرم 
مطهر حضرت معصومه)س( از »شفیع« به عنوان 
معنای دیگر واژه شهادت نام برد و بیان کرد: شهدا 
در قیامت با برخورداری از این جایگاه، می توانند 

بسیاری از افراد به ویژه والدین خویش را شفاعت 
کنند.وی با اشاره به اینکه در زیارتنامه حضرت 
معصومه)س( از آن حضرت به عنوان شفیعه)کسی 
که از مقام شفاعت برخوردار است( یاد می شود، 
تصریح کرد: شهدا نیز در ردیف کریمه اهل بیت)س( 
دارای مقام شفاعت هستند. در این دیدار که اقوام، 
بستگان و همسایه های مادر شهیدان شیخی فینی نیز 

حضور داشتند، حاج مجید دلشاد از مداحان آستان 
مقدس کریمه اهل بیت به مولودی خوانی پرداخت.

 زیارت پرچم متبرک، اهدای نشان ویژه آستان 
مقدس کریمه اهل بیت)ع( به مادر شهیدان 
غلامعباس و حمید شیخی فینی و توزیع نمک 
متبرک بین شرکت کنندگان از دیگر برنامه های این 
دیدار بود. کاروان سفیران کریمه مشتمل بر دو گروه 
از امروز برنامه های خود را در شهرهای بندرعباس 
و میناب آغاز کرده اند و به مدت هفت روز و تا 
جمعه هفته آینده در استان هرمزگان حضور خواهند 

داشت.

دیدار کاروان سفیران کریمه با مادر شهیدان شیخی فینی در بندرعباس

شهرستان

    اعضای کاروان سفیران کریمه که به منظور شرکت در
 برنامه های دهه کرامت به استان هرمزگان سفر کرده اند، در 
برنامه تلویزیونی »سرپناه« که از شبکه استانی مرکز خلیج 

فارس پخش می شوند حضور یافتند.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان، حجت الاسلام و المسلمین سید مهدی محمدی، مبلغ 
اعزامی از آستان مقدس کریمه اهل بیت)ع(، در این برنامه مطالبی 
را در رابطه با شخصیت، سیره و جایگاه علمی، اخلاقی و عبادی 
حضرت معصومه)س( بیان کرد.وی همچنین به تشریح فلسفه 
برپایی جشن های دهه کرامت پرداخت و گفت: با توجه به اینکه 
روایتی از خود حضرات معصومین)ع( نقل شده که در شادی ما 
اهل بیت)ع( شادی کنید، دهه کرامت فرصت مناسبی برای عمل 
به امر اهل بیت)ع( و سهیم شدن در شادی خاندان عصمت و 
 طهارت)ع( است. این کارشناس دینی مذهبی از برگزاری 
جشن های دهه کرامت به عنوان یکی از مصادیق تولی)دوستی 
 نسبت به اهل بیت( یاد کرد و افزود: همه مسلمانان باید در برپایی 
جشن های این دهه مشارکت فعال داشته باشند. وی با اشاره 
به فضایل حضرت فاطمه معصومه)س(، تصریح کرد: کریمه اهل 
بیت)س( هم در مقام عصمت و عفت و هم در مقام شفاعت و علم 
در اعلی ترین درجه قرار دارد. حجت الاسلام و المسلمین محمدی 
به جایگاه علمی حضرت معصومه)س( اشاره و خاطرنشان کرد: 

عده ای از شیعیان به منزل امام صادق)ع( مراجعه کردند و چون 
حضرت در منزل حضور نداشتند سئوالات خود را سربسته تقدیم 
حضرت معصومه)س( کردند و زمانی که برای پاسخ سئوال ها 
مراجعه کردند حضرت با اینکه کودک بودند به پرسش ها پاسخ 
داده بود؛ آن افراد در طول مسیر امام صادق)ع( را ملاقات کردند 
و ماجرا را بیان کردند و امام پس از شنیدن پاسخ سئوال ها، سه 
مرتبه فرمودند: »فداها ابوها« وی همچنین به آثار و برکات مرقد 
مطهر کریمه اهل بیت)ع( در قم اشاره و تصریح کرد: امروز به برکت 
وجود مبارک حضرت فاطمه معصومه)س(، شهر قم به پایگاه نشر 
معارف اهل بیت)ع( در دنیا تبدیل شده است. سپس حاج مجید 
دلشاد از مداحان آستان مقدس کریمه اهل بیت در این برنامه به 
مداحی پرداختند. کاروان سفیران کریمه مشتمل بر دو گروه از 
امروز برنامه های خود را در شهرهای بندرعباس و میناب آغاز 
کرده اند و به مدت 7 روز و تا جمعه هفته آینده در استان هرمزگان 
حضور خواهند داشت. برنامه تلویزیونی »سرپناه« با موضوعات 
متنوع و محوریت خانواده، با مدت زمان ۵۵  دقیقه روزهای زوج 
 ساعت ۱۰:۱۵ از سیمای خلیج فارس پخش می شود. هدف

 این برنامه ارتقاء سطح آگاهی خانواده ها درجهت بهبود زندگی، 
ترویج سبک زندگی ایرانی-اسلامی، ایجاد صمیمیت و آموزش 
مهارت های زندگی به خانواده ها و انتقال اطلاعات در حوزه ی 

تشکیل خانواده و تحکیم بنیان و سلامت آن است.

   فرماندار پارسيان گفت: احداث 
بیمارستان تخصصی تامین اجتماعی در 
شهرستان پارسيان با توجه به جمعيت 
اين  افزايش و مساحت طولانی  روبه 
شهرستان تا مركز استان ضروری است 

اقدام جدی صورت بگيرد.
  به گزارش فارس، محمد رادمهر ضمن 
تبریک هفته تامین اجتماعی در جمع 
رئیس شعبه و کارکنان تامین اجتماعی 
پارسیان، اظهار داشت: با توجه به اینکه 
نزدیک به نیمی از جمعیت شهرستان 
پارسیان بیمه شده سازمان تامین اجتماعی 
هستند و نبود بیمارستان تامین اجتماعی 

موجب نارضایتی افراد بیمه شده این 
نهاد است و نیاز اصلی مردم شهرستان 
بیمارستان تخصصی تامین اجتماعی است.

وی افزود: با توجه به اینکه کلیه خدمات 
درمانی این نهاد به بیمه شدگان به صورت 
رایگان است متاسفانه مردم از این خدمات 

محروم هستند.
    فرماندار پارسیان بیان داشت: بیشتر بیمه 
شدگان از مزایا و نحوه خدمات‌دهی این 
سازمان بی‌اطلاع هستند و سازمان تامین 
اجتماعی نسبت به اطلاع‌رسانی وآگاهی 
بخشی به افراد تحت پوشش اقدام لازم 

بعمل آورد.

نماینده عالی دولت در شهرستان پارسیان 
با اشاره خدمات دولت و دولتمردان در 
راستای کاهش هزینه‌های درمان، بیان 
داشت: احداث بیمارستان تخصصی تامین 
اجتماعی با امکانات و تجهیزات بروز هم 
در راستای اشتغالزایی برای این شهرستان 
و در راستای کیفیت خدمات رسانی و 

کاهش هزینه‌ها یک ضرورت می‌باشد.
   وی تصریح کرد: احداث بیمارستان 
تخصصی در ارتقاء سطح خدمات 
موجب  اجتماعی  تامین  درمانی سازمان 
افزایش رضایتمندی بیمه شدگان خواهد 
شد.رادمهر در پایان گفت: شهرستان 

پارسیان در غربی ترین نقطه استان 
هرمزگان می‌باشد که با مرکز استان 
٤٤٠کیلومتر فاصله دارد و نیاز مبرم 
شهرستان در بحث درمان احداث 

بیمارستان تخصصی می‌باشد.

روابط عمومی اداره کل

 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

فرماندار پارسيان:

احداث بیمارستان تامین اجتماعی نياز اصلی مردم است
    به گزارش روابط عمومی اداره راهداری و 
حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان ، معاون 
راهداری گفت : پل باکسی دریسی واقع در ابتدای 
جاده حسنلنگی به شمیل تکمیل و آماده بهره 

برداری شد .
   میرداد میردادی افزود : این پل به طول 13 متر ، عرض 
9 متر و دارای 4 دهانه باکسی می باشد ؛ احداث و تکمیل 
پل دریسی واقع در ابتدای جاده حسنلنگی به شمیل به 
درخواست مردم منطقه و همچنین امنیت در عبور و مرور 
اهمیت جان شهروندان صورت گرفته است .معاون راهداری 
اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای هرمزگان با اشاره 
به اهمیت بناهای فنی بیان داشت : با توجه به وضعیت 
جغرافیایی این استان وجود پل و یا آبروها در مسیرهای 

ارتباطی بین دو نقطه نیاز ضروری است و کمتر مسیری 
وجود دارد که نیاز به پل یا آبرو نداشته باشد .

    میردادی گفت : پل ها و سایر بناهای فنی از جمله
 تونل ها و دیوارهای حفاظتی ، ترانشه ها و غیره جزء 
جدایی ناپذیر راهها هستند که در مطالعه ، طرح و اجرای 
آنها عوامل زیادی باید مورد بررسی قرار گیرد .وی همچنین 
به شناسایی و اصلاح پیچ خطرناک و حادثه خیز بعد از 
این پل اشاره کرد و گفت : این پیچ یکی از نقاط حادثه 
خیز و پرتصادف در این جاده بود که با اصلاح نمودن آن 
به افزایش ضریب ایمنی و کاهش تلفات  این محور کمک 
زیادی خواهد کرد .میردادی تصریح کرد : امیدواریم با این 
اقدامات شاهد خسارات جانی و مالی کمتری در جاده های 

استان باشیم .

 »پل دريسی« در جاده حسنلنگی به شميل
 و آماده بهره برداری شد

   ازآنجاییک‌ه ورودی شهر میناب از سمت بلوار 
دانشگاه حجم ترافیک عبور و مرور دانشجویان و اوج 
تردد ماشین‌های سنگین و نیمه سنگین از شهرستان 
بشاگرد و بخش‌های سندرک و توکهور-هشتبندی را با 
خود به یدک میک‌شد در جلسه ستاد بازآفرینی پایدار 
شهری میناب که با حضور مدیرکل راه و شهرسازی 
هرمزگان همراه بود صحبت از بلاتکلیفی این پلُ در 

گرو تفکیک اداره راه از شهرسازی به میان آمد.
   به گزارش ایسنا، با حضور نماینده شرق هرمزگان در 
مجلس شورای اسامی، مدیرکل راه و شهرسازی استان 
و جمعی از معاونین این اداره کل جلسه ستاد بازآفرینی 
پایدار شهری در محل معاونت استانداری و فرمانداری ویژه 
میناب برگزار شد. مدیرکل راه و شهرسازی هرمزگان در این 
جلسه با اشاره به اهمیت بالای راه‌های روستایی در رفاه و 
معیشت مردم، گفت: با وجود بدهی 318 میلیارد تومانی به 
پیمانکاران به همت خیرین و دهیاری‌ها سال گذشته بالغ‌بر 
یک هزار کیلومتر راه روستایی در سطح استان هرمزگان 
از نعمت آسفالت برخوردار شد که نوعی رکورد در کشور 
محسوب می‌شود. غلامحسین شیری با بیان اینکه تمامی 
روستاهای بالای 20خانوار در سطح استان طی برنامه 
زمانی مشخص به راه آسفالته برخوردار می‌شوند، افزود: 

240 کیلومتر راه روستایی دیگر نیز زیرسازی آن انجام‌شده 
که به‌محض دریافت قیر، عملیات آسفالت آن نیز آغاز 
خواهد شد. وی به کلنگ زنی بلوار حدفاصل میدان  دفاع 
مقدس تا تیاب میناب طی هفته‌های آینده خبر داد و تصریح 
کرد: با همراهی استاندار محترم در حال رایزنی با 3 پیمانکار 
در این زمینه هستیم که امیدواریم طی هفته‌های آینده شاهد 
کلنگ زنی این پروژه مهم باشیم. مدیرکل راه و شهرسازی 
هرمزگان در خصوص جاده منطقه چهارده روستا، گفت: این 
جاده یکی از اولویت‌های این مجموعه است که هم‌اکنون 
برای تکمیل آن پیمانکاران در چند نقطه مشغول به فعالیت 
هستند. معاون راه روستایی اداره کل راه و شهرسازی 
هرمزگان به آغاز عملیات آسفالت راه‌های روستایی استان از 
ابتدای مردادماه سال گذشته اشاره کرد و گفت: در طی یک 
سال اخیر بیشترین حجم آسفالت راه روستایی در هرمزگان 
بعد از بندرعباس در میناب انجام‌شده است. محمدمهدی 
رضایی، افزود: 50 روستای فاقد راه آسفالته در میناب وجود 
دارد که امیدواریم در آینده بتوانیم این روستاها را نیز از 
این نعمت بهره‌مند کنیم. وی، در خصوص پل خروجی شهر 
میناب، گفت: پل بلوار دانشگاه میناب با تفککی اداره راه از 
شهرسازی کماکان در بلاتکلیفی مانده است. مدیر شهرسازی 
اداره کل راه و شهرسازی هرمزگان، گفت: هم‌اکنون جمعیت 

شهر میناب بالغ‌بر 73 هزار نفر است که افق جمعیتی این شهر 
چیزی بالغ‌بر 92 هزار نفر است. ابراهیم رستم گورانی، افزود: 
بازنگری طرح جامع شهر میناب در دستور کار اداره کل راه 
و شهرسازی هرمزگان قرار دارد. نماینده شرق هرمزگان در 
مجلس شورای اسلامی ضمن قدردانی از اقدامات صورت 
گرفته توسط مجموعه راه و شهرسازی در استان، گفت: 
احداث پل سوم میناب یکی از مطالبات بنده از مجموعه 
راه و شهرسازی است که بارها در این خصوص نیز به وزیر 
مربوطه تذکر داده‌ام. حجت‌الاسلام سید مصطفی ذوالقدر با 
اشاره به سفری که به‌عنوان نماینده مرحوم رفسنجانی که 
در آن دوران رئیس مجلس بودند به بشاگرد داشتند، گفت: 
بعد از گذشت چهل سال از انقلاب اسلامی، زخم‌های قبل 
از انقلاب بر بدنه بشاگرد مشهود است. وی در خصوص 
انتقادهای وارده به پروژه‌های مسکن مهر دولت قبل، گفت: 
مُنکر وجود مشکلات و نواقص در این پروژه نیستم اما 
باید واقعیت را پذیرفت که منازل مهر آرزوی چندین ساله 
خانه‌دار شدن هزاران نفر را برآورده کرد. به گزارش ایسنا، در 
این جلسه شورای اداری شهرستان میناب سؤالات مدنظر و 
مشکلات موجود در حوزه راه و شهرسازی میناب را مطرح 
کردند که مدیرکل راه و شهرسازی و معاونین وی به یکایک 
سؤالات پاسخ داده و در صدد رفع موانع پیش رو برآمدند. 

بلاتکلیفی پُل بلوار دانشگاه میناب در گِرو تفکیک اداره راه از شهرسازی

 شما می توانید با ارسال منابع طبیعی به شماره 10008590 به آدرس و اطلاعات 
منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان دسترسی پیدا کنید

حضور کاروان سفیران کریمه در برنامه تلویزیونی مرکز خلیج فارس

حصروراثت
آقای همایون کمالی دارای شناسنامه شماره 7337 به شرح دادخواست به کلاسه 301/1/97 از این شورا درخواست گواهی 
حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان  داداله کمالی بشناسنامه 133 در تاریخ 1397/3/4 اقامتگاه دائمی خود 

بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به :
1-همایون کمالی به ش ش 7337 فرزند متوفی.

2-اصغر کمالی به ش ش 88 فرزند متوفی.3-اکبر  کمالی به ش ش8 فرزند متوفی.
4-آرش کمالی به شش 6-010612-469 فرزند متوفی.5-زهرا کمالی به ش ش 211 فرزند متوفی .

 6-سکینه سالاری به ش ش 164 فرزند متوفی .و به غیر از نامبردگان فوق وراث دیگری ندارد. 
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کس اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ 

نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد .
کمال علیزاده بکان-قاضی شورای حل اختلاف شعبه اول رودان

حصر وراثت
آقای شنبه رنجبری زاده دارای شناسنامه شماره 1173 به شرح دادخواست به کلاسه 823/2/97 از این شورا درخواست 
گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان  مرتضی رنجبری زاده بشناسنامه1666 در تاریخ 95/7/30 

اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به :
1-شنبه  رنجبری زاده فرزند غلام به ش ش 1173 پدر متوفی  .

2-رقیه سرجونیان فرزند عباس به ش ش 3027 مادر متوفی.
3-زهرا آسیابانی فرزند عیدی به ش ش2143 همسر متوفی.

4- ابوالفضل رنجبری زاده فرزند مرتضی به ش ش4690602654 فرزند متوفی .
5-شیوا رنجبری زاده فرزند مرتضی به ش ش4690441960 فرزند متوفی.

 6-سکینه رنجبری زاده فرزند مرتضی به ش 4690475741 فرزند متوفی .وبه غیر از نامبردگان فوق ورثه دیگری ندارد.
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کس اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ 

نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد .
حسن نیک طبع-قاضی شورای حل اختلاف شعبه اول رودان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

کارت شناسایی  خودرو سواری استیشن نیسان  
مورانو پلاک شماره  33191 قشم شخصی  شماره 
شاسی005580شماره موتور B 691616 مالکیت  
 رامین باجلانی مدل خودرو 2006 رنگ سفید مفقود 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی

آگهی ابلاغ اجرائیه
بدینوسیله به شرکت آریا اسکان پارس قشم با شناسه ملی 10800076563 به آدرس قشم مجتمع سیمرغ واحد بی 2 بعنوان 
متعهد و خانم راحله موسائی فرزند موسی با شماره ملی 3391646543 ابلاغ میشود که بانک پاسارگاد قشم به استناد چک 
 862362 مورخ 1396/10/19 جهت وصول مبلغ 900/000/000 )نهصد میلیون ریال( به انضمام حقوق دولتی و سایر 
هزینه های قانونی اقدام به صدور اجرائیه نموده و پرونده فوق در واحد اجرای اسناد رسمی قشم در جریان است با عنایت به 
اینکه طبق گزارش مامور ابلاغ اداره پست قشم آدرس اعلامی ) متن اجرائیه ( شناخته نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شما را 
معرفی نماید و آدرس شما برای این واحد هم مشخص نیست لذا باستناد تقاضای بستانکار و برابر ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد 
اسناد رسمی لازم الاجرا اجرائیه فوق الذکر یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیر الانتشار محلی آگهی میشود چنانچه ظرف 

مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی که روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب میگردد اقدام به پرداخت بدهی خود ننمائید عملیات اجرائی طبق تقاضای 
بستانکار و برابر مقررات عملیات اجرائی علیه شما ادامه خواهد یافت .97/209م/الف

تاریخ انتشار :1397/04/26
مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم-عزیز بهرامی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان



  ماهی غنی از اسیدهای چرب ضروری 
غیر‌اشباع به ویژه اسیدهای چرب امگا 3 بوده 
و منبع مناسبی برای اسیدهای آمینه ضروری، 

ویتامین D و مواد معدنی است. 
  مصرف ماهی در پیشگیری از بیماری‌های قلبی 
ـ عروقی، دیابت، پوکی استخوان، آلزایمر و‌... موثر 
است. اما علی‌رغم خواص سودمند ماهی، باید 
دانست که ارزش تغذیه‌ای آن وابسته به نحوه طبخ و 
فرآوری است. مثلا سرخ کردن برخی از خواص مفید 
ماهی را کاهش دهد، اما طی آب‌پز یا بخار‌پز کردن 
ارزش غذایی ماهی حفظ می‌شود.شور کردن یکی 
از روش‌های سنتی فرآوری ماهی است که موجب 
خوش طعم شدن و تاخیر در فساد ماهی می‌شود. 
اما نباید در مصرف فرآورده‌های ماهی شور افراط 
کرد. زیرا دریافت بیش از حد نمک از طریق مصرف 
بی‌رویه غذاهای شور، ژن‌های دخیل در سرطان معده 
را فعال کرده و نهایتا احتمال خطر سرطان معده را 
افزایش می‌دهد. سرطان معده وخامت زیادی داشته و 
شیوع آن در استان‌های شمالی ایران قابل توجه است.

برای تهیه ماهی شور، ابتدا ماهیان طی مدت مشخصی 
زیر حجم انبوهی از نمک قرار داده شده و پس از 
نمک زدایی و فرآوری نهایی آماده مصرف می‌شوند 

بنابراین مقدار نمک موجود در ماهی شور بسیار زیاد 
است. گفتنی است که قبل از شور کردن ماهی، غالبا 
امعا و احشای آن خارج نمی‌شوند.قبل از مصرف 
ماهی شور، حرارت مختصری به آن داده می‌شود؛ به 
این صورت که طی پخت خانگی، ماهی شور را در 
منازل روی برنج در حال دم کشیدن قرار می‌دهند تا 
مدت کوتاهی حرارت ببیند.گونه‌های مختلف ماهیان 
برای شور کردن مورد استفاده قرار می‌گیرند که از 
جمله آنها ماهی سفید است.همچنین غالبا یک ماهی 
بومی به نام کولی به صورت شور عرضه می‌شود و 
لذا ماهی شور در استان گیلان، شوره کولی نیز نامیده 
می‌شود.معمولا مصرف متناسب و متعادل ماهی شور، 
به عنوان مثال یک بار در هفته، هیچ خطری برای 
مصرف‌کنندگان نخواهد داشت؛ اما مصرف مکرر و 

بی‌رویه ممکن است خطرناک باشد.
  گاهی اوقات برای خوش‌طعم‌تر شدن ماهی شور، 
آن را دودی می‌کنند. به این نحو که در اتاقک‌های 
مخصوصی با استفاده از چوب و خاک اره، دود تولید 
می‌شود و در نهایت ماهی دودی با رنگ طلایی به 
دست می‌آید.اگر استانداردهای بهداشتی دودی کردن 
رعایت نشود ممکن است برخی از ترکیبات مضر دود 

روی سطح ماهی تجمع پیدا کنند. هیدروکربن‌های 
معطر چند حلقه‌ای مهم‌ترین ترکیبات شیمیایی 
سرطان‌زای موجود در دود هستند و شاخص‌ترین 
آنها بنزو پیرن است.سقف مجاز بنزو پیرن در غذا 5 
میکروگرم بر کیلوگرم است و بیش از آن خطر ابتلا 
به سرطان بویژه سرطان معده را به دنبال دارد. لذا 
در مقایسه با ماهی شور، خطر مصرف بی‌رویه ماهی 
دودی مضاعف است.در نواحی شمالی کشور بویژه 
استان گیلان یک چاشنی پرطرفدار به نام اشپل شور 
وجود دارد که از تخم ماهی ماده، عمدتا ماهی سفید، 
تهیه شده و به عنوان یک خوراک اشتهاآور همراه 
بسیاری از غذاها مصرف می‌شود. برای تهیه اشپل 
شور ابتدا تخم ماهی را داخل یک محفظه مملو از 
نمک قرار داده و گاهی نیز آن را داخل یک ورقه 
کاغذ می‌پیچند و به آن مقدار بسیار زیادی نمک اضافه 
می‌کنند.سپس طی مدت مشخصی در فریزر و یخچال 
نگهداری شده و در نهایت بدون هیچ حرارتی به 
مصرف می‌رسد.از آنجا که غلظت نمک در اشپل شور 
نیز بسیار زیاد است، عادت به مصرف این چاشنی در 
سفره‌های غذایی ساکنان شمال ایران باید کنترل شده و 

محدود باشد تا خطر سرطان معده مرتفع گردد.

سلامت

بیماری های مرتبط با میگرن 
   میگرن، سردردی با درد مداوم، مختل کننده و اغلب ناتوان کننده 
است. شاید این نوع سردرد به تنهایی چیز بدی به نظر نرسد، اما در 
مبتلایان به میگرن، این سردردها تنها دلیل نگرانی‌شان نیست، بلکه 
این مسئله با سایر مسائل مربوط به سلامت بدن نیز در ارتباط است. 

    به گزارش جام جم آنلاین از تبیان، در بین افرادی که از حملات میگرنی 
رنج می‌برند، حدود سه‌چهارم را زنان تشکیل می‌دهند. میگرن، سردردی با 
درد مداوم، مختل کننده و اغلب ناتوان کننده است.شاید این نوع سردرد به 
تنهایی چیز بدی به نظر نرسد، اما در مبتلایان به میگرن، این سردردها تنها 
دلیل نگرانی‌شان نیست، بلکه این مسئله با سایر مسائل مربوط به سلامت 
بدن نیز در ارتباط است.شناخت خطرات ناشی از میگرن، می‌تواند به شما در 

اقدامات احتیاطی و پیشگیرانه کمک کند.
1. سکته مغزی:برای تقریباً یک‌سوم از بیماران مبتلا به میگرن، سردرد 
همراه با مشاهده نقاط نورانی یا الگوها یا نقاط چشمک‌زن و براق، و همچنین 
بی‌حسی یا سوزش در صورت یا دست همراه است. اگر این علائم برایتان 
آشناست و شما یک زن 35 تا 45 ساله هستید، شما در معرض خطر بالای 
سکته مغزیایسکمیک قرار دارید. شواهدی وجود دارد که نشان می‌دهند، در 
افراد مبتلا به میگرن، پلاکت‌های خونی فعال شده و خطر لخته شدن خون 
افزایش پیدا می‌کند. همچنین قرص‌های ضدبارداری و استعمال دخانیات، 
این خطر لختگی خون را افزایش می‌دهند. به همین دلیل توصیه می‌شود که 
زنان مبتلا به میگرن از سایر روش‌های کنترل بارداری استفاده کنند و سیگار 
نکشند چرا که مطالعات نشان داده‌اند افراد مسنی که سیگار می‌کشند سه برابر 

بیش از دیگران در معرض ابتلا به سکته مغزی قرار دارند.
2. مشکل قلبی:درحالی‌که هنوز مکانیسم ارتباطی این دو مشخص 
نشده است، اما تحقیقاتی که اخیراً انجام شده‌اند نشان می‌دهد که میگرن 
ممکن است خطر ابتلا به بیماری‌های قلبیرا افزایش دهد. در این مورد، 

کارشناسان این تحقیق می‌گویند، آن‌ها نمی‌توانند توصیه خاصی در این باره، 
مانند آنچه در مورد قبل گفته شد )ترک سیگار و اجتناب از قرص‌های 
هورمونی ضدبارداری(، ارائه دهند. بیماران مبتلا به میگرن شناخته شده با 
بیماری قلبی، باید در مورد برخی از داروهای محبوب و مشهور ضدمیگرن، 
یعنی تریپتان، مراقب باشند. این داروها عروق خونی مغز و قلب را منقبض 
می‌کند که می‌تواند باعث ایجاد فشار بر قلب شود.در افراد مبتلا به میگرن، 
پلاکت‌های خونی فعال شده و خطر لخته شدن خون افزایش پیدا می‌کند. 
همچنین قرص‌های ضدبارداری و استعمال دخانیات، این خطر لختگی خون 

را افزایش می‌دهند
3. میگرن شدیدتر:پزشکان معتقدند، »میگرن، موجب بروز میگرن 
می‌شود« به همین دلیل است که تلاش برای توقف آن بسیار اهمیت دارد. 
ممکن است افراد دچار میگرن، دارای مغزی فوق‌العاده تحریک‌پذیر باشند؛ 
یعنی حتی اختلالات کوچک نیز ممکن است منجر به سردرد شوند. مواردی 
مانند ترک یک وعده غذایی، نوشیدن قهوه خارج از زمان معمول و خواب 
کم‌عمق می‌توانند آغازگر سردرد باشند. در نتیجه، برای بیماران مبتلا به 
میگرن، جلوگیری از اختلال در برنامه روتین و رفتار طبیعی اهمیت بالایی 
دارد.یکی دیگر از نکاتی که باید به آن توجه کنید این است که نباید در محل 
کار خودتان را خسته کنید. باید بعد از 90 دقیقه کار، کمی استراحت کرده و 
مجدداً کار خود را آغاز کنید. در انتهای هرروز کاری، تمام شب را بخوابید و 
استراحت کنید، در تعطیلات آخر هفته کار نکنید و به تفریح بپردازید. انجام 

این کارها به مغزتان کمک خواهد کرد تا در برابر میگرن مقاوم‌تر عمل کند.
4. فیبرومیالژیا:تقریباً نیمی از افراد مبتلا به این اختلال مزمن، که موجب 
دردهای وسیع ماهیچه‌ای می‌شود، میگرن را نیز تجربه کرده »یا تجربه 
خواهند کرد«. دلیل این مسئله مشخص نیست اما این دو بیماری، علل 
ریشه‌ای مشابهی دارند از جمله عدم توانایی بدن در کنترل درد. از آنجایی که 

این دو مشکل دست در دست هم داده‌اند، مهم است که در صورت مشاهده 
هرکدام از این دو مسئله، حتماً با پزشک خود صحبت کنید.

5. افسردگی:میگرن اغلب در افراد مبتلا به بیماری دو قطبی و افسردگی 
دیده می‌شود. در هر دو، یک موقعیت ژنتیکی برای داشتن مغز فوق‌العاده 
تحریک‌پذیر وجود دارد. بیشتر تحقیقات نشان می‌دهد که سردردهای مستمر 
شدید به احتمال زیاد با افسردگی همراه است. این مسئله هنوز روشن نیست 
که آیا سردرد مستقیماً موجب افسردگیمی‌شود یا بالعکس، اما شیوه زندگی 
راهی برای بهبود خلق و خو و جلوگیری از بروز میگرن خواهد گشود. 
روزانه 20 دقیقه پیاده‌روی در خارج از منزل و خواب باکیفیت در شب 
باعث کاهش تحریک‌پذیری مغز می‌شود و در جلوگیری از میگرن و سایر 

مشکلات همراه با آن کمک می‌کند.
6. اضطراب:حدود 50 درصد از افراد مبتلا به میگرن مزمن، با اضطراب 
مبارزه می‌کنند. میگرن مزمن، به بروز 15 حمله میگرنی یا بیشتر در هر ماه 
اطلاق می‌گردد. متخصصان بر این باورند گسترش اضطرابدر برخی افراد به 
علت تحمل فشار ناشی از میگرن مزمن است. آن‌ها همچنین معتقدند روش 
ارسال پیام شیمیایی مغز از یک نورون )سلول عصبی( به نورون دیگر نیز 

نقش مهمی را ایفا می‌کند.
7. فلج بل:افرادی که از میگرن رنج می‌برند دو برابر بیشتر از سایر افراد 
در معرض ابتلا به بیماری فلج بل هستند، بیماری‌ای که موجب فلج شدن 
عضلات صورت می‌شود.دانشمندان تایوانی پس از ردیابی 100 هزار فردی 
که نیمی از آن‌ها دچار میگرن بودند متوجه بروز دوبرابری نوعی بیماری 
سیستم عصبی در برخی از مبتلایان به میگرن به نام فلج بل شدند. این بیماری 
بر روی سیستم عصبی که کنترل کننده حرکات و ماهیچه‌های صورت هستند، 
اثر می‌گذارد.دانشمندان این نکته را بیان کردند که چگونگی ارتباط میگرن با 
فلج بل هنوز روشن نیست اما می‌دانند که التهاب، مشکلات قلبی و مشکلات 

مربوط به جریان خون با این دو بیماری در ارتباط هستند.
8. پارکینسون:اگر بیماری سردرد میگرنی با مشکل مشاهده نقاط 
نورانی )چشمک‌های نوری یا انوار شناور در هوا( همراه شود، خطر ابتلا 
به پارکینسوننیز افزایش پیدا می‌کند. این نکته به خصوص زمانی به واقعیت 
می‌پیوندد که شما در میانسالی از میگرن رنج ببرید. در حالی که هنوز علت 
بروز سردردهای میگرنی مورد بحث قرار می‌گیرد، محققان معتقدند مشکلات 
مربوط به انتقال‌دهنده عصبی دوپامین، می‌تواند نقش مهمی در این مسئله ایفا 
کند؛ زیرا آن‌ها بر این باورند که عملکرد دوپامین در افراد مبتلا به پارکینسون 
دچار اختلال می‌گردد که این می‌تواند ارتباط بین میگرن و پارکینسون را 

توجیه کند.
9. صرع

افراد مبتلا به میگرن با احتمال دو برابر بیشتر به بیماری صرعمبتلا می‌شوند و 
همچنین افراد دچار صرع نیز دو برابر بیش از سایرین دچار میگرن خواهند 

شد.
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 شهروند عزيز ! اجازه ندهيد  عده اي قانون گريز با انجام تخلفات چهره شهرمان را زشت 
و غير ايمن  نمايند ، آنان را مورد اندرز و تذكر قرار دهيد

  پف زیر چشم زیبایی های چشم ها و صورت را از 
بین می برد و حالت خمودی به چهره می بخشد. 
بعضی از افراد به دنبال بر طرف کردن پف زیر چشم از 
طریق راه های خانگی هستند البته این روش های خانگی 
برای کسانی موثر است که به صورت ژنتیکی این مشکل 
را ندارند. در این مقاله به معرفی روش های برای از بین 

بردن پف زیر چشم پرداخته ایم. 
* مصرف نمک را کم کنید

  مصرف نمک معمولا برای ما یادآور فشار خون بالاست 
ولی بهتر است که بدانید، سدیم باعث تجمع مایع و درنهایت 
تورم دور چشم می‌شود. اگر می‌خواهید که نمک مصرف 
کنید بهتر است که از نمک‌های دریایی تصفیه‌شده، آن هم 
به مقدار بسیار کم استفاده کنید. از غذا‌هایی که نمک در 
آنها زیاد است مانند پیتزا و برخی از سوپ‌ها، خودداری 
کنید. سبزیجات تازه، مخصوصا کرفس می‌تواند اشتهایتان 

به نمک را کاهش دهد.

*نحوه‌ی خوابیدن‌تان را اصلاح کنید
 خوابیدن به پشت می‌تواند مانع از این شود که مایع بیشتری 
تحت تاثیر نیروی جاذبه دور چشمان‌تان جمع شود. اگر 
لازم است برای خوابیدن بهتر، بالش دیگری را زیر سرتان 
اضافه کنید. البته این بالش باید به خواب بهتر‌تان کمک کند 
در غیر این‌ صورت، نخوابیدن خود از عوامل دیگری است 

که می‌تواند تیرگی زیر چشم‌هایتان را افزایش دهد.
* در طول روز آب بنوشید

درصورتی که پوست اطراف چشم‌هایتان خشک شوند، 
این نواحی متورم و تیره رنگ به نظر می‌رسند. بهتر است که 
درطول روز به جای سایر نوشیدنی‌ها، آب زیادی بنوشید. 
با این کار هم خودتان احساس بهتری خواهید داشت و 
هم پوست دور چشمان‌تان مرطوب می‌ماند و درنتیجه 

درخشان‌تر و جوان‌تر به نظر می‌رسد.
* کمپرس آب سرد و خیار را امتحان کنید

اگر چشم‌هایتان خسته و متورم است، کمپرس آب سرد 

را امتحان کنید. این روش نه تنها در درمان پف زیر چشم 
مو ثر است، بلکه آرامش‌بخش نیز هست و به پوست‌تان 
طراوت می‌بخشد. برای این کار می‌توانید از دو قاشق تمیز 
و سرد، قطعات خیار سرد شده یا کیسه‌های کوچک چای 
را که یک قطره روغن اسطوخدوس به آن اضافه کرده‌اید 
روی چشم‌هایتان قرار بدهید. دقت کنید که مهم‌ترین مسئله 

در این روش خانگی، سرد بودن مواد مورداستفاده است.
* کلاژن بیشتری را به رژیم غذایی‌تان اضافه 

کنید
  کلاژن فراوان‌ترین پروتئین در بدن است و در ماهیچه‌ها، 
استخوان‌ها، پوست و تاندون‌ها وجود دارد. این پروتئین، به 
پوست استحکام و قابلیت ارتجاع می‌دهد و به جایگزینی 
سلول‌های مرده کمک می‌کند. با افزایش سن، ساخت 
کلاژن در بدن با سرعت کمتری انجام می‌شود و کمبود 
کلاژن، یکی از عوامل به وجود آمدن پف زیر چشم‌ است.

افزایش سطح کلاژن می‌تواند به پوست کمک کند تا 

محکم‌تر و لطیف‌تر شود و سلول‌های آن به‌صورت طبیعی 
و با سرعت بیشتری بازسازی شوند. برای افزایش کلاژن 
می‌توانید سوپ استخوان مرغ یا پودر‌های حاوی کلاژن 

را به رژیم غذایی‌تان اضافه کنید.
* سیب‌زمینی

  یک سیب‌زمینی خام را )بعد از اینکه چند دقیقه‌ای آن را 
در یخچال خنک کردید( دو تکه کنید و بعد چشم‌هایتان 
را بسته و هر تکه را روی یکی از چشم‌هایتان قرار دهید. 
طوری سیب‌زمینی‌ها را روی چشم‌هایتان بگذارید که 
نواحی پف‌کرده زیر چشمتان را هم در بر بگیرد و بگذارید 
که ۲۰-۱۵ دقیقه آنجا بمانند. بعد از این مدت خواهید دید 

که پف زیر چشم‌هایتان کمتر می‌شوند.
* شیر

  اگر پف‌کردگی زیر چشم‌هایتان بسیار زیاد است، این 
راهکار را باید همیشه دنبال کنید. دو تکه پنبه را در شیر 
خیس کرده و روی پلک‌هایتان بگذارید و بگذارید ۳۰-

۲۰ دقیقه آنجا بماند. این به چشم‌هایتان برای حفظ آب 
کمک می‌کند و همچنین خنکشان می‌کند.

* خیار

همه می دانند که گذاشتن برش های خیار روی چشم ها 
پف آنها را می گیرد، ولی کمتر کسی می داند که روش 
دومی نیز وجود دارد که از روش مرسوم مؤثرتر است. 
خیار را در مخلوط کن بریزید و سپس آن را دور چشم 
هایتان بمالید و بگذارید 15 دقیقه بماند و بعد آن را آبکشی 

کنید.
* برگ های نعناع

  چند برگ نعناع را بکوبید و آن را زیر چشم هایتان 
بگذارید. اثر قابض طبیعی نعناع باعث می شود که پف 
چشم هایتان بخوابد و حلقه های تیره دور چشم هایتان 
کم شوند. این درمان فقط 5 دقیقه زمان می برد، بنابراین 
برای افرادی که صبح ها عجله دارند مناسب است. می 
توانید روی نعناع له شده عسل یا روغن زیتون هم بریزید 
تا خمیری بدست آید. عسل نیز مزایای خودش را دارد و 

دارای خواص ضدمیکربی است که آکنه را کم می کند.
* گلاب

  گلاب خواص ضدالتهابی دارد و ویتامین آ و ث موجود 
در آن برای پوست مفید است. پنبه ای را به گلاب آغشته 

کنید و آن را ده دقیقه روی چشم هایتان بگذارید.

راه هایی آسان برای از بین بردن پف زیر چشم 

مصرف افراطی ماهی شور و خطر سرطان معده 

  پیاز قرمز دارای طعم قوی، کالری کم و خواص فراوان 
برای سلامتی است.

   پیاز قرمز سرشار از ترکیبات شیمیایی گیاهی است. رنگ 
این پیاز از وجود نوعی ترکیب گیاهی به‌نام آنتوسیانین 
ناشی می‌شود . به گزارش جام جم، آنتوسیانین‌ها 
آنتی‌اکسیدان‌هایی هستند که باعث جلوگیری از تخریب 
سلول‌ها، حفظ سامت قلب و کاهش خطر ابتلا به 

سرطان می‌شوند.پیاز قرمز همچنین حاوی مقادیر قابل 
توجهی کوئرِسِتین است. کوئرِسِتین نیز دارای عملکرد 
آنتی‌اکسیدانی و خواص ضدالتهابی است و به کاهش خطر 
ابتلا به بیماری‌های قلبی و سرطان کمک می‌کند. پیاز قرمز 
علاوه‌بر کوئرِسِتین حاوی فسفر بالاست.ترکیبات فسفری 
موجود در انواع پیاز به‌دلیل کاهش رشد و گسترش 
سلول‌های سرطانی در پیشگیری از ابتلا به سرطان مؤثرند. 
جالب است بدانید همین کوئرِسِتین و فسفر هستند که به 
پیاز قرمز عطر و طعم می‌دهند و باعث اشک‌آمدن چشم‌ها 
می‌شوند.مطالعات نشان داده مصرف پیاز قرمز می‌تواند 
سطح قندخون را پایین بیاورد. پژوهشگران با اندازه‌گیری 
قندخون ناشتای گروهی از دیابتی‌ها در ۴ ساعت پس از 

مصرف ۱۰۰ گرم پیاز قرمز دریافتند قندخون این افراد 
به‌مقدار زیادی افت کرد. همچنین مطالعه روی حیوانات 
آزمایشگاهی حاکی از آن است که گویا مصرف پیاز 
قرمز در کاهش سطح تری‌گلیسیرید و افزایش سلامت 
قلبی‌- عروقی کسانی که رژیم‌غذایی پرچربی دارند 
بی‌تأثیر نیست. براساس مقاله‌ای که در ژوئن ۲۰۱۰ در 
نیویورک تایمز منتشر شد، اگر به‌طورکلی از پیاز یا سیر 
خام استفاده می‌کنید، آنها را پس از خردکردن خوب 
آب‌بکشید تا طعم‌شان تقویت شود.در این مقاله همچنین 
توصیه شده وقتی پیاز یا سیر را حرارت می‌دهید، هرچه 
آنها را درشت‌تر خرد کنید، طعم ملایم‌تری خواهد داشت، 
اما اگر رنده یا ریز خرد شود، طعم‌شان قوی‌تری می‌شود.

  طبق نتایج یک مطالعه جدید، رژیم غذایی سرشار 
از میوه، سبزیجات و غلات کامل به کاهش علائم آسم 

کمک می کند.
   به گزارش سامت نیوز به نقل از مهر، محققان دانشگاه 
پاریس عنوان می کنند افراد مبتلا به آسم می توانند با مصرف 
بیشتر میوه، سبزیجات و غلات کامل به کاهش علائم بیماری 
خود از جمله دشواری در نفس کشیدن، درد سینه و سرفه 
کردن کمک کنند.از سوی دیگر، کسانی که رژیم غذایی 
ناسالم حاوی مصرف زیاد گوشت، نمک و مواد قندی دارند، 
احتمالا به سختی علائم بیماری شان تسکین می یابد.»رونالد 
آندریاناسولو«، سرپرست تیم تحقیق، در این باره می گوید: 
»رژیم غذایی سالم عمدتاً حاوی مصرف بالا میوه، سبزیجات 
و فیبر است. این نوع رژیم غذایی دارای خواص آنتی اکسیدانی 

و ضدالتهابی است و عناصر موجود در یک رژیم غذایی سالم 
احتمالا به کاهش علائم کمک می کند.«وی در ادامه می افزاید: 
»رژیم غذایی کمتر سلامت، شامل مصرف بالا گوشت، نمک 
و مواد قندی است و این عناصر دارای قابلیت های التهاب زا 
هستند که احتمالا به تشدید علائم آسم منجر می شوند.«این 
نتایج نشان می دهد در مورد مردان و زنان مبتلا به آسم که 
از رژیم غذایی سالم پیروی می کنند احتمال کاهش علائم 
بیماری به ترتیب ۶۰ و ۲۷ درصد کاهش می یابد.در این 
تحقیق، محققان داده های ۳۴,۷۷۶ نفر را بررسی کردند.در 
مجموع مردانی که رژیم غذایی سالم تری داشتند ۳۰ درصد با 
کاهش احتمال تجربه علائم آسم مواجه بودند، در حالیکه زنان 
دارای رژیم غذایی سالم تر، شاهد کاهش علائم بیماری شان 

تا ۲۰ درصد بودند.

برتری های پیاز قرمز بر دیگر پیاز ها مقابله با آسم با بیشتر مصرف کردن میوه و سبزیجات

فروردین :
 تصاویری از عالم غیب پشت سر هم جلوی 
چشمان تان ظاهر شده و شما نمی توانید آن ها را با 
این سرعتی که می آیند رمزگشایی کنید. اکنون اسرار 
 کهکشانی در قوه ی خیال تان فعال شده اند، اما به نظر می رسد

  که فعلًا همه ی تمرکزتان روی موضوع دیگری است. می خواهید 
 رویاهای تان را به واقعیت تبدیل کنید. اگرچه هنوز هم فرصت دارید، اما نباید 
وقت تان را بیهوده تلف کنید. به شما توصیه می شود که دست به کار 

شوید و بهترین مسیر را برای عملی کردن رویاهای تان دنبال کنید. 
 اردیبهشت :

اکنون می توانید خواسته های تان را به راحتی با دوستان 
و آشنایان در میان بگذارید، اما نمی توانید چیزی در این 
باره به عشق تان بگویید. کمی گیج شده اید، نمی دانید آیا 
احساسات تان را فاش کنید یا این که بهتر است آن ها را نزد خودتان 
پنهان نگه دارید. اما به شما توصیه می شود که ارتباط تان را با احساسات 

درونی خود قطع نکنید، حتی اگر باعث ناراحتی شما می شود. 
  خرداد :

 به نظر می رسد که بین دو دیدگاه گیر افتاده اید: 
یکی بسیار فراگیر و گسترده است و دیگری محدود. 
 خیالات تان اوج گرفته است و فکر می کنید که 
می توانید همه چیز را با یک دید وسیع ببینید. از طرفی 
هم می دانید که عملی کردن نقشه های ایده آل کار آسانی نیست. 
بهترین راهکار این است که بزرگ فکر کنید، اما با محافظه کاری 
وارد عمل شوید. یادتان باشد که به هر کجا می روید روح سرشار از 

بخشندگی و مروت خود را به نمایش بگذارید.
 تیر :

معمولاً آدمی هستید که نسبت به تغییر و تحول مقاومت 
نشان می دهد، اما امروز به نظر می رسد که راحت تر 
از دیگران تغییرات را پذیرفته اید. اکنون تصمیم دارید 
که هماهنگ با اتفاقات حرکت کنید، اما جریان های احساسی متلاطم 
شده اند و نمی دانید که باید کدام جهت را انتخاب کنید. از آن جایی 
که نمی دانید در چه موقعیتی قرار دارید فشار بیشتری را احساس 

می کنید.
  مرداد :

فعل و انفعالات کهکشانی همه چیز را بزرگ تر و بهتر 
خواهند کرد، اما می دانید که چنین موقعیتی همیشه 
سودمند نیست. اکنون در آستانه ی یک چرخه ی 
جدید قرار دارید که هر چیزی ممکن است در آن اتفاق 
بیفتد. به اهداف بلند مدت تان فکر کنید و با اعتماد به نفس در جهت 

دستیابی به آن ها حرکت کنید.
 شهریور :

 علایق معنوی شما شدت خواهند گرفت. به نظر 
 می رسد که همه چیز در آستانه ی تغییر است، 
اما تأثیرات پایدار آن به این زودی ها قابل لمس 
نخواهد بود. تغییراتی که در مسیر شما قرار گرفته اند ممکن است 
در ناخودآگاه تان اتفاق بیفتند. بهتر است فقط به تحلیل های عقلانی 

بسنده نکنید و شخصیت تان را رشد دهید.
 مهر :

می دانید که چگونه باید پیچیدگی های زندگی تان را 
تعادل ببخشید و با موقعیت های بحرانی مواجه شوید. 
به نظر می رسد که نمی توانید همه ی نیازهای تان را 
برآورده کنید، زیرا اول از همه باید به خواسته های دیگران گوش دهید. 
البته این ماجرای جدیدی برای شما نیست، فقط فصل دیگری از زندگی 
شماست. اما حواس تان باشد کاری نکنید که دیگران در مسیر موفقیت 

شما مانع تراشی کنند.
 آبان :

شاید درباره ی آینده ی شغلی خود تردیدهایی داشتید، 
اما به نظر می رسد که امروز همه چیز واضح تر خودش 
را نشان می دهد. اکنون نقش مهمی به عهده دارید و باید 
کار و حرفه ی خود را در اولویت قرار دهید. ممکن است دل تان 
بخواهد که همزمان در جهت دیگری هم حرکت کنید و به ابعاد درونی 
روح تان بپردازید. به هر حال این که تصمیم بگیرید روی چه کاری 

انرژی بگذارید سخت است.
  آذر :

مشکل امروزتان همان چیزی است که گاهی به سراغ تان 
می آید. تصمیم دارید که زندگی خود را با افکار بزرگ به 
پیش ببرید، اما جزییات بررسی نشده ممکن است دوباره 
سر راه تان قرار بگیرند. یادتان باشد که برای عملی کردن رویاهای تان آن 
قدر زیاده روی نکنید که راه برگشت نداشته باشید. این حس ماجراجویی 

خود را با اضافه کردن عقل و منطق متعادل سازید.
 دی :

اکنون باید به این فکر کنید که چگونه می توانید 
 در یک رابطه دچار توهمات خیالی نشوید،

 زیرا ممکن است در یک موقعیت پیچیده ی 
احساسی قرار بگیرید. سعی کنید همه چیز در روابط تان 
مشخص باشد، زیرا ممکن است چیزهایی باشند که اشتباه 

فهمیده شده اند. 
 بهمن :

روابط صمیمی می توانند منبع رضایتمندی شما 
باشند. برای این که مقصود طرف مقابل را بفهمید باید 
بیشتر انرژی بگذارید، زیرا ممکن است کلمات مانع 
انتقال صحیح پیام مورد نظر شوند. یادتان باشد که نظرات تان را به 
دیگران تحمیل نکنید. برای این که فشارها را از بین ببرید و حس 

اعتماد ایجاد کنید باید نظرات مختلف را بشنوید.
 اسفند : 

اکنون دیگران از شما انتظاراتی دارند که اگر با 
وظیفه شناسی انجام شان دهید حتماً پاداش خوبی 
خواهید گرفت. برای این که بتوانید به همه ی 
تعهدات تان سر وقت عمل کنید باید تلاش پایدار از خود نشان 
دهید. البته شاید برای تان سخت باشد که فکرتان را متمرکز 
کنید، زیرا خیال پردازی وسوسه تان می کند. اول از همه باید به 
وظایف تان رسیدگی کنید، بعداً می توانید با آسودگی خاطر به 

رویاپردازی هم بپردازید.
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پس از خوردن غذای آلوده ممکن است علائم مسمومیت در کمتر 
از 30 دقیقه ظاهر شود. 

 برگرها: بخش‌های نپخته گوشت بویژه برگرها می‌تواند شما را در خطر 
مسمومیت با باکتری خطرناکی به نام اشرشیاکلی قرار دهد. مسمومیت 
ناشی از مصرف گوشت نپخته با علائمی از قبیل اسهال، درد شکمی، 

تب و استفراغ همراه است و دوره نهفتگی آن بین دو تا هشت روز است.
جوانه‌ها: دانه حبوبات و غلات برای رشد و جوانه‌زنی نیاز به محیط 
مرطوب و گرم دارند و این شرایط محیط مناسبی برای رشد باکتری‌ها 
بویژه سالمونلا و اشرشیا کلی خواهد بود. حتی اگر این جوانه‌ها در شرایط 
بهداشتی و در منزل تهیه شوند، بازهم در این فصل در معرض آلودگی با 
این میکروب‌های خطرناک هستند.سالاد تهیه شده از سبزیجات برگی: 
سالادها و سس‌های تهیه شده برای پوشش‌دهی آنها، بویژه اگر به‌صورت 
دستی تهیه شده‌اند، می‌توانند شما را در تابستان در معرض بیماری قرار 
دهند. کاهو و فردی که سالاد را تهیه کرده خود از منابع اصلی آلودگی 
سالاد محسوب می‌شوند. مواد اولیه برای تهیه این سالادها به طرق 
مختلف آلوده می‌شوند؛ از آبیاری با آب آلوده در مزرعه تا دستان آلوده 
افراد و وسایل آلوده.بستنی‌های دست‌ساز و خانگی: یکی از مواد مورد 
استفاده در تهیه بستنی تخم‌مرغ خام است که حاوی باکتری خطرناکی به 
نام سالمونلاست. در بسیاری از کارخانجات از تخم‌مرغ پاستوریزه برای 
تهیه بستنی استفاده می‌شود حال آنکه در منزل یا فروشگاه‌ها ممکن است 
از تخم مرغ خام استفاده شود. سالمونلا با حرارت و پاستوریزاسیون از 
بین می‌رود. بنابراین بستنی‌های ساخته شده در فروشگاه‌ها ممکن است 
آلوده به این باکتری باشند. علاوه بر سالمونلا، خطر مسمومیت با لیستریا 

نیز با مصرف این‌گونه بستنی‌ها وجود دارد.خربزه و هندوانه: این دو میوه 
محبوب تابستانی در معرض آلودگی با لیستریا هستند. این میکروب در 
سطح پوست این میوه‌ها باقی می‌ماند. بنابراین قبل از قرار دادن این میوه‌ها 
در یخچال و نیز برش حتماً آنها را شسته و حتی با وسیله مناسبی بسائید. 
در غیر این صورت هنگام برش باکتری‌ها از سطح به داخل وارد شده و در 
صورت نگهداری باقیمانده میوه برای روزهای بیشتر، آنها را بشدت آلوده 
می‌کند.گوجه‌فرنگی: گوجه‌فرنگی اغلب در سالاد و ساندویچ‌ها مورد 
استفاده قرار می‌گیرد اما به‌دلیل این‌که پخته نمی‌شود، می‌تواند منشأ شیوع 
بسیاری از بیماری‌ها باشد. بنابراین قبل از مصرف آن را به دقت شسته و 
فاسد شده‌ها رو دور بریزید.تخم‌مرغ زده شده: خطر آلودگی با سالمونلا 
در تخم‌مرغ بسیار بالاست به ویژه اگر در دمای مناسب نگهداری نشود 
)دمای یخچال یا کمتر(. همیشه سعی کنید تخم‌مرغ را از فروشگاه‌هائی تهیه 
کنید که آن را در قسمت سرد نگهداری می‌کنند. اگر در حین آشپزی لازم 
است تخم مرغ همزده را برای زمانی نگهداری کنید، حتما آن را در ظرف 
یخ قرار دهید.سالاد ماکارونی: استافیلوکوکوس اورئوس در پوست و موی 
افراد وجود دارد و ممکن است در حین تهیه این غذا منتقل شود بویژه اگر 
در یخچال نگهداری نشود.سالاد سیب‌زمینی: زمانی که سیب‌زمینی پخته 
می‌شود، ممکن است باکتری به نام کلستریدیوم بوتولینوم در آن زنده باقی 
بماند. سرد کردن آرام این سیب‌زمینی در شرایط مساعدی برای جوانه‌زنی 
اسپورهای آن فراهم می‌آورد و این باکتری سم بسیار خطرناکی تولید 
می‌کند.بنابراین اگر قصد تهیه این غذا را دارید سیب‌زمینی را در همان روز 
تهیه کنید و هرگز از سالادهای سیب‌زمینی تهیه شده در بیرون از منزل 

به‌دلیل عدم‌اطمینان از چگونگی تهیه آن استفاده نکنید.

غذاهای پر خطر تابستان را بهتر بشناسید 
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  نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان با بیان اینکه 
بایستی راه رفتن و برخوردهای ساده اهل‌بیت)ع( را 
برای هدایت بشریت دانست و عنوان  درسی بزرگ 
کرد: متأسفانه تاریخ در زمینه معرفی شخصیت و 
سیره اهل‌بیت)ع( کاری نکرده و این ظلم به آل 

رسول)ص( است. 
   به گزارش ایسنا،  آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی در دیدار 
اعضای کاروان سفیران کریمه، با بیان  اینکه تاریخ نسبت 
به آل رسول ستمگری کرده است، اظهار کرد: هیچ‌یک از 
ائمه اطهار)ع( به مرگ طبیعی از دنیا نرفته‌اند اما مورخان 
به دلیل ترس از حاکمان ظلم و جور به آن اشاره‌ای 

نکرده‌اند. 
   وی با استناد به حدیثی از معصوم)ع( که می‌فرماید: »یا 
ما را با شمشیر از میان برداشته‌اند و یا سم«، خاطرنشان 
کرد: اگر تاریخ را مرور کنیم درخواهیم یافت که همین 

رویه برای امامزادگان نیز جاری است. 
  آیت‌الله نعیم‌آبادی با اشاره به اینکه »ابی فراس« شاعر 
بزرگ عرب در اشعار خود به ظلم‌هایی که تاریخ درباره 
اهل‌بیت)ع( کرده پرداخته و امروز این اشعار مبنای کار 
برخی از محققین قرارگرفته و شرح‌هایی بر آن نوشته‌اند، 
تصریح کرد: ظلم‌هایی که بنی‌عباس بر اهل‌بیت)ع( 
به‌استثنای واقعه جانسوز کربلا، روا داشت از ظلم بنی 

امیه بیشتر است. 
   وی با یادی آوری اینکه از امام صادق)ع( تا امام یازدهم 
در این دوران به شهادت رسیدند، افزود: بنی‌عباس، 
اهل‌بیت)ع( را به‌صورت دسته‌جمعی از بین می‌بردند 
به‌گونه‌ای که شبانه ده‌ها نفر از امامزادگان و شیعیان را 
گردن می‌زدند. امام‌جمعه بندرعباس با بیان اینکه تاریخ 
از دو منظر»جلوه دادن مرگ طبیعی اهل‌بیت)ع(« و 
»سهل‌انگاری در بیان مناقب و زندگانی اهل‌بیت« به 
اهل‌بیت)ع( ظلم کرده است، عنوان کرد: مورخین جرئت 

نمی‌کردند که فضایل و مناقب اهل‌بیت)ع( را بنویسند. 
  آیت‌الله نعیم‌آبادی با طرح این سؤال که ما نسبت 
به اهل‌بیت)ع( چه تکلیفی داریم، به تفسیر آیه شریفه 
»مودت« پرداخت و تصریح کرد: پیامبر گرامی 
اسام)ص( در برابر پاداش رسالتش خواستار دوستی 
اهل‌بیت)ع( شدند و این خواسته‌ای شخصی نیست بلکه 

مودت اهل‌بیت، ضامن سلامت مکتب است. 

   وی با طرح این پرسش که از زندگی حضرت معصومه 
چه می‌دانیم، راه رفتن و برخوردهای ساده اهل‌بیت)ع( 
را درسی بزرگ برای هدایت بشریت دانست و گفت: 
متأسفانه تاریخ در زمینه معرفی شخصیت و سیره 
اهل‌بیت کاری نکرده و این ظلم به آل رسول)ص( 
است. نعیم‌آبادی با اشاره به جایگاه کریمه اهل‌بیت، 
اظهار کرد: آن حضرت، بعد از حضرت خدیجه)س(، 
جده‌اش حضرت زهرا)س( و عمع بزرگوارشان حضرت 

زینب)س(، بانوی بی‌نظیر تاریخ است. 
وی افزود: اگرچه از زندگانی آن حضرت اطلاع چندانی 
در دست نیست اما از یک حرکتی که در روایات 
وجود دارد نظیر ارتباط زیارتی آن حضرت که راهی 
است به‌سوی بهشت و یا شفاعت عظمایی که در روز 
قیامت دارد، می‌توانیم به جایگاه بسیار رفیع این بانوی 

جلیل‌القدر پی ببریم. 
  نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان در ادامه با اشاره به برپایی 

جشن‌های دهه کرامت، گفت: یکی از راه‌های حفظ اسلام 
و قرآن، تکریم و تجلیل از اهل‌بیت پیامبر اسام)ص( 
است و انصافاً ملت بزرگ ایران اسلامی در این زمینه 
چیزی کم نگذاشته اما باید این فضای گرم را بانشاط‌تر 

کنیم . 
  وی به تشرف سالیانه چند میلیون زائر به حرم مطهر 
علی بن موسی‌الرضا)ع( و جمعیت انبوه میلیونی در 
پیاده‌روی اربعین اشاره و بیان کرد: همه این‌ها بیانگر 
عشق و ارادت مردم ایران، جهان تشیع و جهان اسلام 

نسبت به اهل‌بیت)ع( است. 
   آیت‌الله نعیم‌آبادی با اشاره به تشرف اهل سنت از 
گنبد و سایر شهرهای سنی نشین به بارگاه ملکوتی امام 
هشتم، یادآور شد: در هرمزگان و در شهرستان بستک که 
اکثریت را اهل سنت تشکیل می‌دهند امامزاده‌ای وجود 

دارد که مورداحترام مردمان آن دیار است. 
وی از لحاظ شدن روزی به نام بزرگداشت »حضرت 

عبدالعظیم حسنی« در تقویم دهه کرامت ابراز خرسندی 
کرد و گفت: ایشان علاوه بر امامزاده بودنش، جایگاه 

ویژه‌ای در بین اهل‌بیت)ع( دارد. 
   آیت‌الله نعیم‌آبادی در پایان خطاب به اعضای کاروان 
سفیران کریمه عنوان کرد: کار شما بزرگواران، کاری 
بسیار ارزشمند و مبارک است و شورونشاط معنوی در 
جامعه ایجاد می‌کند و مردم با دیدن خادمین و پرچم 
متبرک حرم، اهل‌بیت)ع( را یاد می‌کنند. وی خاطرنشان 
کرد: دهه کرامت بسیار نکی انتخاب‌شده که آغاز آن با 
ولادت حضرت معصومه)س( بنت موسی و پایان‌بخش 

آن نیز با میلاد امام رضا)ع( ابن موسی همراه است. 
دبیر ستاد بزرگداشت دهه کرامت هرمزگان و مسئول 
دبیرخانه کانون‌های مساجد استان نیز در این دیدار 
گزارشی از عملکرد این ستاد ارائه کرد و گفت: برنامه‌های 
متنوعی طی دهه کرامت در هرمزگان پیش‌بینی‌شده که 
شاخص‌ترین آن برگزاری دوازدهمین جشنواره فرهنگی، 
هنری و ورزشی »آسمان هشتم« در روستای کردر 

رضوی شهرستان میناب است. 
حجت‌الاسلام احمد پهلوانی انتخاب از بین شرکت‌کنندگان 
در جشن‌های کرامت بر اساس قرعه‌کشی و اعزام ۲۰۰ 
نفر به شهر مقدس قم و ۴۰ نفر به مشهد مقدس، اعزام زائر 

اولی‌ها به حرم حضرت معصومه)س( و حرم امام هشتم، 
توزیع بیش از ۳۰۰ بسته غذایی بین نیازمندان، اجرای 
میدانی سرود توسط کانون‌های فرهنگی هنری مساجد، 
بزرگداشت امامزاده‌ها و حضور خدام حرم کریمه اهل‌بیت 
و امام رضا)ع( در شهرها، بخش‌ها، جزایر و روستاهای 

مختلف هرمزگان را از دیگر برنامه‌ها برشمرد. 
   در این دیدار که با حضور حجت‌الاسلام احمد پهلوانی 
دبیر ستاد بزرگداشت دهه کرامت استان هرمزگان، 
مبلغ  مهدی محمدی  حجت‌الاسلام‌والمسلمین سید 
اعزامی از آستان مقدس کریمه اهل‌بیت، حاج حسین 
 دلشاد مداح حرم مطهر حضرت معصومه)س( و دو نفر از 
خادمین آن حضرت انجام شد، مداح کریمه اهل‌بیت 
مولودی‌خوانی کرد که مورد قدردانی آیت‌الله نعیم‌آبادی 

قرار گرفت. 
  کاروان سفیران کریمه مشتمل بر دو گروه از روز گذشته 
برنامه‌های خود را در شهرهای بندرعباس و میناب آغاز 
کرده‌اند و به مدت 7 روز و تا جمعه هفته آینده در استان 

هرمزگان حضور خواهند داشت. 
  گفتنی است؛ دهه کرامت، 10 روز نخست ماه ذی العقده 
است که با سالروز ولادت حضرت معصومه)س( آغاز 

می‌شود و تا سالروز میلاد امام رضا)ع( ادامه دارد. 

نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان:

تاریخ در زمینه معرفی شخصیت و سیره اهل‌بیت)ع( کاری نکرده است

   

  شهر جناح از جمله مهاجر پذیر ترین شهرهای 
جنوب ایران در بستر تاریخ بوده است و اگر به 
ترکیب جمعیتی شهر جناح در حال حاضر نیز 
نگریسته شود به خوبی به مهاجرت های متعدد 

در شهر جناح پی برده می شود.
  اما مهاجرت هایی که از جناح به نقاط 
مختلف داخل و خارج از کشور نیز صورت 
گرفته است، اندک نمی باشد. در هر زمانی بنا 
به دلایلی مهاجرت هایی به کشورهای جنوبی 
حوضه خلیج فارس صورت گرفته است و شاید 
مهاجرت آخرین راه چاره ای بود که به ذهن 
مردم جناح برای برون رفت از فقر و گرسنگی 
خطور می کرد. چون بیشتر این مهاجرت ها در 
آن زمان با پای پیاده و یا چهارپایان صورت 
می گرفت و بسیار پر مشقت بود و روال به این 
صورت بود که از جناح و از طریق خور جناح 
با عبور از مسیرهای صعب العبور افراد خود را 
به بندرچارک در ناحیه شیبکوه می رساندند و 
منتظر کشتی های بادبانی یا جهازها مدت های 
مدید می ماندند تا به کشور مورد نظر خود 
مهاجرت کنند. این نوشتار که با حمایت های 
شورای اسلامی و شهردار پر تلاش، زحمتکش 
و فرهنگ دوست این شهر محمد جلالی به رشته 
تحریر در می آید در نطر دارد به گوشه های 
متعدد مهاجرت از جناح به مناطق دیگر و یا از 

مناطق دیگر به جناح بپردازد.
   مهاجرت پذیری و مهاجر فرستی جناح در 
بستر تاریخ ارتباط تنگاتنگی با وضعیت معیشت 
مردم این شهر و موقعیت جغرافیایی جناح 
 داشته است. زمانی که راه خور فعال بوده و 
کاروان های تجاری از این راه تردد می کردند، 
افراد زیادی از اطراف و اکناف به شهر جناح 
مهاجرت کردند. همان گونه که در مقاله مربوط 
به تاریخ اقتصادی جناح عنوان گردید راه خور 
عاملی بود که شهر جناح به مرکزی اقتصادی 
برای استان فارس و ناحیه شیبکوه از یک سو 
و منطقه کنونی بستک و جهانگیریه قدیم تبدیل 
شود. بسیاری از مهاجرت ها از منطقه شیبکوه 

به جناح از همین مسیر صورت گرفته است. 
مهاجرت از جناح به کشورهای حوزه جنوبی 
خلیج فارس در سال های قحطی و خشکسالی 
هم از این طریق بوده است. همانگونه که عنوان 
گردید در گذشته های دور مردم جناح با پای 
پیاده یا با استفاده از چهارپایان راه پر پیچ و 
خم و کوهستانی خور جناح را به سمت منطقه 
شیبکوه و دهنو مراغ پشت سر می گذاشتند. 
شاید مباحثی که احمد مدان در مصاحبه خود در 
باره چگونگی مهاجرت به بحرین از مسیر خور 
جناح در کتاب احمد مدان گنج شایگان جناح 
بازگو می کند، نشان دهنده چگونگی عبور از 
این مسیر است. او عنوان می کند» هنگام غروب 
از جناح حرکت کردیم، به برکه حاج محمد 
رسیدیم که گفتند یک فرسنگ است، آن جا بار 
انداختیم و نشستیم و تا موقع سحر ماندیم. در 
آن جا تقریبا 30 الاغ بار بود، بچه الاغی هم 
بود که من را سوارش کردند. یادم هست پاهایم 
را بستند که نیفتم. به من گفتند وقتی الاغ به سر 
بالایی می رسد خودت را به طرف جلو خم کن 
و وقتی به سرازیری می رسد خودت را به پشت 
سر بکش. به این ترتیب این مسیر پر سنگلاخ 
را گذراندیم. از برکه حاج محمد آب کشیدیم. 
هم به چهارپایان آب دادند و هم به مسافران. 
حرکت کردیم تا رسیدیم باریز)بلا( یعنی اول 
راه خور)امبست( که کوه همیشه در حال ریزش 
بود. گفتند اینجا سرو صدا نکنید که انعکاس 
 صدا باعث ریزش کوه می شود. من بالا نگاه 
می کردم. تقریبا یک بغل بین دو طرف کوه فاصله 
بود و بسیار ترسناک بود. این کوچکترین آسمانی 
بود که من همیشه در خاطرم مانده است.« ایشان 
به همراه خانوده شان یک هفته در بندرچارک 
می مانند تا لنج های بادبانی عازم سفر شوند. 
طی مسیر از چارک تا بحرین با لنج های بادبانی 
16 شبانه روز به طول انجامید. پس از 16 شبانه 
روز لنج بادبانی به ساحل منامه در کشور بحرین 
رسیدند) عباسی، ص15 و 16( این مباحث به 
خوبی می رساند که مهاجرت از جناح به منطقه 
شیبکوه از راه خور و بالعکس کار ساده ای نبوده 
است. به همین دلیل مهاجرت آخرین راه برای 
امرار معاش مردم جناح در مصایب طبیعی و 
اجتماعی بود. همه افرادی هم که به عنوان نمونه 
از جناح به کشورهای حوزه جنوبی خلیج فارس 
مهاجرت کردند، شاید از نتیجه مهاجرت خود 
راضی به نظر نمی رسیدند. برخی از مهاجرین 
در زمان سفر با جهاز و لنج از مصایب دریا در 
امان نبودند. اما کشف نفت در کشورهای عربی 
عامل مهمی در ازدیاد ثروت به یکباره در این 
کشورها بود. چون مردم جناح همانند سایر مردم 
منطقه بستک سابقه حضور در کشورهای عربی 
را داشته و با این کشورها و چگونگی مسافرت 
در آن جا آشنا بودند. از سوی دیگر کشورهای 
عربی و به ویژه بحرین، امارات متحده عربی قطر 

و کویت پس از کشف نفت نیاز نیروی کار فراوان 
داشتند. برخی از جناحی ها در برخی  از زمینه 
های فنی تخصص داشتند و یا در این کشورها 
تخصص یاد گرفتند و  در آن کشورها ماندگار 
شدند و تجارت و دیگر زمینه های اقتصادی 

فعال گردیدند.
  در بین کشورهای حوزه جنوبی خلیج فارس 
سهم مهاجران جناحی ها به کشور بحرین بیش 
از سایر کشورها بوده است. اندک اندک بر تعداد 
جمعیت جناحی هایی که به بحرین بخاطر 
قحطی، گرسنگی، کمبود امکانات و داشتن 
مهارت هایی که در بحرین به خاطر کشف نفت 
لازم بود، افزوده شد. از سوی دیگر استقبال 
خوبی از سوی حاکمان و  شیوخ بحرین نسبت 
به مهاجران جناحی صورت می گرفت. این 
برخورد خوب حاکمان بحرین شامل مردم اکثر 
نقاط جنوب ایران و به ویژه مردم منطقه بستک 
هم می شد.  به تدریج جناحی ها و مردم منطقه 
بستک در دستگاه اداری بحرین هم منصبی را بر 
عهده گرفتند و قبیله الجناحی را تشکیل دادند. 
این قبیله از قبایل به رسمیت شناخته شده بحرین 
است. این وضعیت شبیه وضعیت اهالی فرامرزان  
در کویت است که عمدتا در قبیله الکندری تجمع 
یافته اند. قبیله الجناحی از قبایل مهم و متنفد 
بحرین است. نکته جالب در مورد جناحی های 

ساکن بحرین  اصالت قومی و فرهنگی آنان 
است، به نحوی که گویش جناحی به همان شدت 
و حدتی که در خاستگاه آن ها در جناح تلفظ 
می شود در بحرین نیز تلفظ می گردد.) عباسی، 
ص 13 و 14( اما جناح از جمله شهرهای ایران 
است که مردم از مناطق متعدد فارس از جمله 
اوز، کهنویه، اهل و مناطق اطراف آن به جناح 
مهاجرت کردند. اوزی ها و مناطق اطراف آن 
بیشترین مهاجرت را به دلایل متعدد به جنوب 
ایران، شهرستان بستک و شهر جناح داشتند. 
برخی از این مهاجرت ها به دلایل اقتصادی 
و تجارت بوده است. برخی از این مهاجرت ها 
در ایام قحطی و خشکسالی صورت گرفته است 
 و از طریق جناح به کشورهای حوزه جنوبی 
خلیج فارس رفتند. مهاجرت شیوخ و سادات 
به جناح نیز همزمان با مهاجرت آنان از بغداد 
و مدینه به ناحیه جهانگیریه صورت گرفت. 
فرامرزی های زیادی نیز در جناح ساکنند که به 
دلیل همجواری جناح با فرامرزان این جابجایی 
جمعیت صورت گرفته است. از منطقه شیبکوه و 
به ویژه مراغ و دهنو مراغ و بنادر منطقه شیبکوه 
هم مهاجرت هایی به جناح صورت گرفته است. 
بخش مهران کنونی و روستاهای مربوط به آن نیز 
از جمله مکان هایی است که مهاجرانی به شهر 
جناح داشته است.جذابیت های اقتصادی جناح، 

تساهل و تسامح موجود در فرهنگ مردم این 
شهر که مهاجران هیچ وقت در این شهر غریبه 
محسوب نمی شدند، دشت جناح که مکان خوبی 
برای کشاورزی بوده است و نخلستان های متعدد 
 جناح که مهاجران می توانستند با اشتغال در 
آن ها به ویژه در سال های قحطی قوت خود را 
 به دست آورند در کنار تجارت از جمله دیگر 

مولفه هایی بوده است که شهر جناح همواره 
همانند دیگر مناطق جنوبی ایران از شهرهای 
مهاجر پذیر باشد. عامل ازدواج و ایجاد 

خویشاندی سببی و نسبی هم در مهاجرت 
بسیاری از مردم به جناح تاثیر گذار بوده است. 
به همان نسبت که مهاجرت های متعدد به جناح  
صورت گرفت از جناح نیز افراد و خانواده های 
زیادی برای پیشرفت در  تجارت به شهرهای 
بزرگ ایران نظیر تهران، شیراز، بندرعباس و 
دیگر شهرها در کنار کشورهای دیگر مهاجرت 
کردند. برخی از جناحی ها در این شهرها 

ماندگار شدند. 
  مهاجرت هایی نیز از جناح به کشورهای 
اروپایی، آمریکا، استرالیا و دیگر کشورها 
جهت تحصیل و یا سکونت در آن کشورها 
صورت گرفته است که در حال حاضر نیز در 
آن کشورها سکونت دارند. با نگاهی گذرا به 
مهاجرت کنندگان جناحی به شهرهای داخلی 
کشور و کشورهای خارجی، مشخص می گردد 
که بیشتر این مهاجرت کنندگان موفقیت های 
خوبی به دست آورده و با منفعتی که از تجارت 
در مکان های دیگر به دست آوردند، به امور 
خیریه نظیر ساخت کتابخانه، مدارس، مساجد، 
 مراکز بهداشتی پرداخته و برای جامعه جناح از

 نگاه های متعدد مثمر ثمر بوده اند. در 
نوشتارهای بعدی تلاش می گردد تا اثرات 
مهاجرت در بافت اجتماعی، فرهنگی  اقتصادی 

شهر جناح بیشتر پرداخته شود. 

سیر مهاجرت در شهر جناح در بستر تاریخ

   مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان با تاکید 
بر ورود جدی مدارس و دانشگاه‌ها در زمینه 
توسعه فرهنگ عفاف و حجاب گفت: این 
مراکز با برنامه‌ریزی‌های مدون، فضای تفاهم و 
گفت و گو در عرصه عفاف و حجاب را فراهم 

کنند.
   حجت‌الاسام علی‌اکبر انصاری‌راد  در 
گفت و گو با فارس، با اشاره به جایگاه و 
نقش ارزنده عفاف و حجاب در فرهنگ تعالی 
بخش اسلام اظهار داشت: عفاف و حجاب 
ریشه در عمق باورهای دینی جامعه دارد و 
ارزش و منزلت آن به حدی است که خداوند 
در آیات متعدد قرآن کریم به آن پرداخته است.

وی افزود: عفاف و حجاب به عنوان دو مقوله 
جدایی‌ناپذیر نشان می‌دهد که هر کدام در جای 
خود به لحاظ اجتماعی، تاثیر بسزایی در رفتار 
و شخصیت افراد ایفا می‌کنند.مدیرکل تبلیغات 
اسلامی هرمزگان همچنین تصریح‌کرد: امروزه 
علیرغم تلاش‌های فراوان صورت گرفته در 

زمینه رشد و توسعه فرهنگ عفاف و حجاب 
در جامعه، متاسفانه در برخی مواقع، مظاهر 
بدحجابی‌ها و دوری از عفاف و پاکدامنی را 
شاهدیم.انصاری‌راد ادامه داد: این درحالی است 
که جبهه معارض انقلاب اسلامی نیز با تمامی 
امکانات و تجهیزات خود در مسیر ترویج 
فرهنگ ابتذال، بی حجابی و بی عفتی تلاش 
می‌کند.وی اضافه‌کرد: شبکه‌های ماهواره‌ای 
دشمن با ارائه فیلم‌ها و برنامه‌های هیجانی و 
تحری‌ککننده و همچنین دستگاه‌های بیگانه 
آتش بیار معرکه هستند.مدیرکل تبلیغات اسلامی 
هرمزگان ابراز داشت: در شرایط کنونی، تیرهای 
سهمگین معاندان نظام مقدس جمهوری اسلامی 
ایران، جوانان و نوجوانان به عنوان سرمایه‌های 
این نظام را نشانه رفته است، در چنین فضایی 
می‌بایست اقدامات فراگیری و دارای بازخورد 
را در دستور کار برنامه‌ریزان و متولیان حوزه 

فرهنگی قرار گیرد.
   انصاری‌راد بیان‌داشت: نهادها و دستگاه‌های 

فرهنگی بیش از پیش در معرض آزمونی 
خطیر قرار دارند، صدا و سیما، فرهنگ و 
ارشاد اسلامی، آموزش و پرورش، دانشگاه‌ها، 
سازمان تیلیغات اسلامی  و نهادها و مؤسسات 
دولتی و غیردولتی با ارائه و اجرای طرح 
عفاف و حجاب و اطلاع رسانی در این زمینه 
می‌توانند نقش‌آفرینی کنند.وی ادامه داد: در کنار 
ادارات و سازمان‌های یادشده، نقش خانواده در 
فرهنگ‌سازی و نهادینه ساختن موضوع عفاف 
و حجاب، نقشی ممتاز و بی‌بدیل است، چراکه 
بخش اعظم شخصیت افراد در محیط خانه 
تکوین می‌یاید و سپس نقش دوم را محیط 
مدرسه و دانشگاه به انجام می‌رساند.مدیرکل 
تبلیغات اسلامی هرمزگان تصریح‌ کرد: مدارس 
و دانشگاه‌ها باید به لحاظ کمی و کیفی در زمینه 
رشد و توسعه فرهنگ عفاف و حجاب ورود 
جدی کنند و با برنامه‌ریزی‌های مدون، فضای 
تفاهم و گفت و گو در عرصه عفاف و حجاب 
و پاسخ به شبهات فکری و اعتقادی مخاطبان 

را ایجاد کنند.انصاری‌راد در ادامه گفت: اجتماع 
سومین فضایی است که در عرصه عفاف و 
حجاب می‌بایست نگاه و توجه جدی به آن 
معطوف شود چراکه جامعه، بدون درنظر گرفتن 
محیط‌های خانه و مراکز آموزشی در حل 

موضوع عفاف و حجاب ناتوان است.
  وی افزود: جامعه سالم جامعه‌ای است که 
فرهنگ عفاف و حجاب به خوبی در آن نهادینه 
شده و خانواده و مراکز آموزشی نیز وظایف 
خطیر خود را انجام داده باشند، در چنین جامعه 
ای، عفاف و حجاب مبتنی بر آموزه‌های قرآنی 
و روایی شکل عینی خواهد یافت و کارکردهای 
نهاد خانواده، مراکز آموزشی و محیط نیز در این 
راستا ظهور و بروز می‌کند.   مدیرکل تبلیغات 
اسلامی هرمزگان در پایان بیان‌ داشت: روز 21 
تیرماه به عنوان روز عفاف و حجاب پیامی است 
برای همه دختران و زنان جامعه اسلامی که خود 
را مکتبی و انقلابی می‌دانند، بنابراین می‌بایست 

نسبت به ترویج این امر مهم همت گمارند.

مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان تاکید کرد

ایجاد فضای گفت‌وگو در عرصه عفاف و حجاب در دانشگاه

   

مدیر تعاون روستایی هرمزگان از پایان خرید تضمینی گندم 
در استان هرمزگان خبر داد.

  به گزارش روابط عمومی سازمان تعاون روستایی هرمزگان، 
سیروس اسدپور در جمع خبرنگاران، گفت: با پایان فصل خرید 
بیش از 31 هزار تن گندم از کشاورزان بصورت تضمینی توسط 
شبکه تعاون روستایی هرمزگان خریداری شده است.وی افزود: 
سازمان تعاون روستایی هرمزگان با بهره‌گیری از 9 مرکز و 

کمیسیون خرید توانستنه 31 هزار و 274 تن گندم مازاد بر 
نیاز کشاورزان را در قالب 4 هزار و 467 محموله خریداری 
و حمل کند. اسدپور تصریح کرد: از این میزان محصول 31 
هزار و 119 تن گندم معمولی و 155 تن گندم دروم  بصورت 
مباشر خریداری نموده است.وی بیان کرد: مراکز خرید، گندم 
معمولی را با افت مفید 4 درصد و 2 درصد غیرمفید با قیمت 13 
هزار ریال و با همین میزان افت، گندم دروم را با قیمت 13هزار 

و 300 ریال خریداری کرده‌اند.مدیر تعاون روستایی هرمزگان 
گفت: با سیاستگذاری‌های مطلوب همه جانبه دولت، تلاش‌های 
مسئولین شرکت بازرگانی دولتی ایران و مساعدت‌های بانک 
کشاورزی تاکنون مطالبات کشاورزان پرداخت شده است.وی 
اضافه کرد: خرید رسماً به اتمام رسیده و شهرستان حاجی 
آباد تاکنون بیشترین میزان خرید تضمینی گندم را در استان 
داشته است.اسدپور تصریح کرد: در سال گذشته تا پایان فصل 
خرید36 هزار تن گندم خریداری شد که این مقدار متاسفانه به 
دلایلی من جمله کاهش بارندگی ، کاهش 15 درصدی نسبت 

به سال زراعی گذشته را نشان می‌دهد.

پایان خرید تضمینی گندم در هرمزگان

,,
 مهاجرت شیوخ و سادات به 
جناح نیز همزمان با مهاجرت 
آنان از بغداد و مدینه به ناحیه 
گرفت.  صورت  جهانگیریه 
فرامرزی های زیادی نیز در جناح 
ساکنند که به دلیل همجواری 
جناح با فرامرزان این جابجایی 

جمعیت صورت گرفته است

دکتر محمد حسن نیا
استاد دانشگاه های تهران قسمت اول

آگهی فراخوان مزایده عمومی
اداره کل استاندارد هرمزگان در نظر دارد:

تعداد سه دستگاه خودرو سواری قابل واگذاری 
زیر را از طریق مزایده عمومی به فروش رساند.

علاقه مندان شرکت در مزایده می توانند جهت دریافت اسناد مزایده  

جهت   و   )www.setadiran.ir( دولت  الکترونیک  تدارک  سامانه  به  
لغایت    1397/04/30 روزهای   اداری  ساعات  در  ها  خودرو  بازدید 
- حسین)ع(  امام  بلوار  آدرس  به  تعطیل(   ایام  )بجز   1397/05/17 
 پایین تر از سه راه آزادگان – اداره کل استاندارد هرمزگان مراجعه نمایند.

مهلت ثبت  پیشنهادات :ساعت 14 روز چهارشنبه 1397/05/17 )صرفا 
از طریق سامانه تدارکات الکترونیک( . تاریخ گشایش پیشنهادات : ساعت 
استاندارد  کل  اداره  محل  در  مورخ 1397/05/20  شنبه  روز  10 صبح 
ثبت  و  اسناد  دریافت   : حسین)ع(توجه  امام  بلوار  در  واقع  هرمزگان 
پیشنهادات صرفا از طریق سامانه تدارکات دولت انجام می پذیرد و هیچ 

گونه پاکت پیشنهادی پذیرفه نخواهد شد.
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نوع خودرو
سواری پژو 405
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سواری پژو پارس
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روابط عمومی اداره کل استاندارد هرمزگان 
شناسه آگهی:205639

   استاندار هرمزگان گفت: بر روي فعال سازي واحدهاي 
توليدي راكد در هرمزگان متمركز شده ايم تا از طريق 
بازگشت واحدهاي راكد به چرخه توليد، اشتغال خوبي 

براي استان ايجاد شود.
    به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، فریدون 
 همتی در نشست كارگروه تسهيل و رفع موانع توليد

 استان هرمزگان با تاكيد بر لزوم تشكيل منظم جلسات 
كارگروه ها و كميته هاي اقتصادي استان جهت اتخاذ 
تصميمات مناسب، عنوان كرد: بايد در شرايط فعلي تلاش 
كنيم تا نشاط اقتصادي در هرمزگان ايجاد و به ديگر نقاط 
كشور نيز منتقل شود.وي با اشاره به بررسي وضعيت 
معادن استان هرمزگان، افزود: با اين بررسي ها مشخص 

شد كه 120 واحد معدني غيرفعال در هرمزگان وجود 
دارد كه با اقدامات صورت گرفته در مدت اخير تعداد 10 
واحد با ايجاد اشتغال براي 146 نفر در استان فعال شدند.

   استاندار هرمزگان ادامه داد: فعال سازي واحدهاي راكد 
مي تواند به سرعت اشتغال ايجاد كند و بسيار براي استان 
مفيد است.همتي با بيان اينكه طبق بررسي انجام شده 41 
واحد به دليل بدهي در تملك بانك هاي استان هستند، 
تصريح كرد: از مديران بانك هاي هرمزگان خواسته ايم 
تا روش هاي فعال سازي اين واحدها را ارائه دهند و به 

سرعت اين كار صورت گيرد.
   وي گفت: بر روي فعال سازي واحدهاي توليدي 
راكد در هرمزگان متمركز شده ايم تا از طريق بازگشت 
واحدهاي راكد به چرخه توليد، اشتغال خوبي براي استان 

ايجاد شود.

استاندار  هرمزگان:

واحدهاي توليدي راكد، فعال مي شوند
بايد در شرايط فعلي تلاش كنيم تا نشاط اقتصادي در هرمزگان ايجاد و به ديگر 

نقاط كشور نيز منتقل شود


